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CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+ INACTIVOS)



Caodigo de las categorias de cabecera (CSE + inactivos)

A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y profesionales por cuenta propia
B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios

C. Comerciantes y pequefios empresarios (sin asalariados, no agrarios)
D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas)
E. Personal administrativo, comercial y de servicios

F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios)

G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios)

H. Jubilados y pensionistas

Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo)

J. Estudiantes

K. Trabajo doméstico no remunerado

L. Situaciones no clasificables
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Buena............ ... . i, 1,1 2,1 1,1 ,0 ,0 7 1,3 1,3 1,5 7 1,7 ,6 ,0
Regular.......... ... . ot 12,6 9,3 15,0 13,8 33,3 11,9 8,1 9,8 16,8 8,3 15,1 14,8 15,4
Mala. ... 40,3 45,4 38,0 47,5 25,0 46,3 40,3 42,1 38,1 37,1 57,1 40,9 23,1
Muy mala............. .. i, 45,6 43,3 45,9 38,8 41,7 41,0 49,0 46,8 42,4 53,8 26,1 43,2 61,5
N S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) ottt (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econdémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
METOr .« et ettt 9,4 16,5 11,7 8,8 250 9,0 87 7,2 12,2 6,1 10,9 51 11,5
TQUAT oo 38,9 32,0 41,0 35,0 41,7 37,3 40,3 40,4 36,8 37,2 50,4 43,2 42,3
Y S 50,0 50,5 46,2 53,8 33,3 53,7 50,3 51,5 47,6 55,3 37,8 49,4 42,3
NS et 1,5 1,0 8 2,5 0 0 7 9 3,2 1,0 8 2,3 0
NC ottt ) ,0 4 ,0 0 ,0 ,0 ,0 2 3 ,0 ,0 3,8
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

METOr .« ettt 20,7 28,9 24,1 21,3 41,7 23,9 20,1 18,7 22,5 14,9 27,7 18,2 23,1
TQUAT oo 38,9 41,2 41,0 46,3 58,3 43,3 450 39,1 32,4 39,9 40,3 36,9 46,2
Y S 30,9 23,7 29,3 28,8 ,0 26,1 30,9 345 29,8 359 22,7 33,0 231
- 9,3 6,2 53 3,8 ,0 6,0 40 7,2 151 9,0 9,2 11,9 7,7
NCCo et e ) ,0 4 ,0 0 7 ,0 4 2 3 0 0 0

(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,cémo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUENE. ..o, 2 1,0 .4 0 ,0 7 0 0 0 ) 0 0 0
BUENE. .o\t e et 1,9 4,1 1,9 1,3 0 1,5 7 2,6 2,7 1,4 8 1,7 0
REQUTAT . . e et 14,1 16,5 10,9 17,5 16,7 9,7 141 9,4 17,8 11,7 19,3 17,0 15,4
MATa. . ettt 32,6 26,8 34,2 30,0 33,3 351 29,5 34,0 32,0 31,5 38,7 358 30,8
MUY MET8. .ot 47,8 48,5 52,3 50,0 50,0 52,2 53,7 52,8 40,8 53,0 39,5 358 50,0
N St 3,0 2.1 0 1,3 0 7 20 1,3 58 20 1,7 91 3,8
NCCo ot 41,0 .4 0 0 0 0 0 .8 3 0 .6 0

L (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)




CIS

Estudio n®2.997. BarOmetro de septiembre Septiembre 2013

Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
METOr .« ettt 43 72 26 38 83 6,7 47 3,8 6,3 2,2 50 28 7,7
TQUAT oo 49,3 50,5 49,6 50,0 50,0 53,0 49,0 52,3 47,3 48,4 59,7 44,9 423
Y S 42,2 39,2 46,6 46,3 41,7 39,6 44,3 41,7 38,0 46,4 33,6 42,6 423
- 3,8 2,1 .8 0 0 0 20 21 80 2,5 1,7 91 3.8
NCCo et e 4 1,0 4 ,0 ,0 7 ,0 ,0 5 5 0 6 3,8
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor......ooiii 10,9 17,5 8,6 7,5 25,0 11,9 10,7 12,3 13,6 8,6 11,8 8,0 ,0
Igual............. ... oo, 46,2 43,3 51,9 55,0 58,3 47,0 57,0 49,4 37,3 455 58,0 45,5 38,5
Peor....... .. ... .l 32,0 30,9 34,6 31,3 16,7 35,1 27,5 32,8 29,2 36,7 24,4 28,4 38,5
NS o 10,1 7,2 4,9 6,3 ,0 5,2 4,0 5,6 18,5 8,1 5,9 17,6 19,2
N.Covr ,8 1,0 ,0 ,0 ,0 7 7 ,0 1,5 1,0 ,0 ,6 3,8

(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

El paro...... ..ot 77,3 69,1 74 .1 71,3 83,3 82,1 76,5 75,3 79,0 79,4 65,5 84,7 76,9
Las drogas. ........ ..o 4 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 4 7 ,3 ,0 ,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,8 1,0 3,0 2,5 8,3 4,5 3,4 3,0 3,2 2,2 ,8 4,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,6 ,0 1,1 ,0 ,0 7 ,0 ,9 ,8 ,3 ,0 ,6 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 10,6 4,1 9,8 10,0 8,3 15,7 6,7 12,3 11,7 11,0 5,0 11,9 7,7
La vivienda........................ 2,3 2,1 1,1 5,0 ,0 2,2 2,0 2,1 2,2 2,7 2,5 1,7 3,8
Los problemas de indole econdémica.. 32,5 28,9 36,8 23,8 41,7 34,3 26,2 38,7 28,8 32,0 40,3 36,4 26,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 1,0 1,1 1,3 8,3 2,2 6,0 3,8 1,7 1,2 3,4 ,6 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 37,1 40,2 44,0 40,0 50,0 39,6 47,0 38,3 35,1 34,7 33,6 27,3 38,5
Las pensiones...................... 2,2 1,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 7,3 7 ,0 2,3 3,8
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 28,2 33,0 34,6 35,0 16,7 33,6 34,2 29,8 22,0 29,6 30,3 16,5 34,6
Las guerras en general............. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 s ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,6 ,0
La Administracion de Justicia...... 2,6 2,1 2,3 3,8 ,0 1,5 6,0 2,6 3,1 2,2 ,8 ,6 11,5
Los problemas de indole social..... 5,3 6,2 6,0 3,8 ,0 4,5 2,0 4,7 5,3 5,1 10,1 6,3 7,7
E1 racismo........... ... .. ... ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 2,9 3,1 1,5 5,0 ,0 2,2 2,0 2,6 1,2 5,9 1,7 1,7 3,8
La violencia contra la mujer....... 4 ,0 ,8 1,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... 1,7 ,0 1,1 ,0 8,3 7 ,0 4 2,5 1,5 4,2 2,8 3,8
La crisis de valores............... 2,0 3,1 4.1 1,3 ,0 2,2 7 1,3 1,5 1,9 4,2 1,1 ,0
La educacién............. ... ... ..., 9,6 4,1 13,2 13,8 ,0 15,7 6,0 9,8 6,6 9,6 19,3 7,4 11,5
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 4 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

CONCretosS. . o vv vt 3,3 2,1 2,6 5,0 ,0 3,0 4,0 3,0 4,1 3,2 1,7 3,4 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos......... i ,8 ,0 3,0 ,0 ,0 7 ,0 1,3 ,2 ,5 1,7 ,6 ,0
Los nacionalismos.................. 1,0 1,0 1,9 1,3 ,0 7 1,3 ,9 1,0 7 1,7 ,6 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . e ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............oouvnnn ,2 ,0 4 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ 4 ,0 ,0 1,3 ,0 7 7 ,0 1,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"............. . ... ... 4,6 6,2 5,3 6,3 8,3 4,5 4,7 6,4 3,2 3,6 7,6 5,1 7,7
Los bancos.......... ... . . 2,9 4.1 3,8 5,0 ,0 3,0 6,0 6,0 1,9 1,9 2,5 ,6 ,0
La subida del IVA.................. 1,6 4,1 ,8 5,0 8,3 ,0 1,3 3,4 1,2 ,8 1,7 2,3 3,8
Los desahucios..................... 1,3 1,0 4 1,3 ,0 1,5 2,7 4 1,0 1,7 2,5 1,1 ,0
E1 fraude fiscal................... ,3 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3 ,8 ,6 ,0
Las hipotecas...................... 4 ,0 ,8 1,3 8,3 ,0 7 ,9 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
La Monarquia.............. ... ...... ,2 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 1,3 4 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 5,9 14,4 5,6 3,8 ,0 3,7 4,7 4,7 5,4 7,1 5,9 5,1 7,7
S ,6 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 1,7 ,0 ,8 1,1 ,0
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,5 ,0 1,7 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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¢ Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro. ... 53,7 47,4 46,2 52,5 58,3 48,5 53,7 50,6 58,8 55,7 39,5 62,5 50,0
Las drogas........oouvviiinaniinn.s N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,2 ,0 4 ,0 8,3 7 7 ,0 ,0 ,2 ,8 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 4 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
La sanidad................ccoiunn. ,9 ,0 ,0 2,5 8,3 ,0 ,0 1,7 1,5 .5 ,0 2,3 ,0
La vivienda........................ N ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econémica.. 11,4 13,4 11,7 8,8 8,3 13,4 8,1 14,9 6,4 12,5 18,5 15,9 15,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,2 ,0 4 1,3 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 14,1 13,4 19,2 15,0 8,3 17,9 18,8 14,0 15,1 11,0 13,4 6,8 15,4
Las pensiones...................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,6 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 11,2 12,4 14,3 15,0 ,0 12,7 11,4 10,6 7,8 13,4 16,0 3,4 19,2
Las guerras en general............. a ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,6 ,0
La Administracién de Justicia...... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 ,0 4 ,0 ,0 7 ,0 1,7 7 ,5 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 4 ,0 4 ,0 ,0 7 ,0 ,9 ,2 ) ,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ... ,2 ,0 ,0 ,0 8,3 s ,0 ,0 s ,2 ,8 ,0 ,0
La crisis de valores............... 4 2,1 1.1 0 0 0 7 0 2 3 8 0 0
La educacion. ...........c.ooouuunnn.. ,9 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 7 7 4,2 ,6 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos......... . i 1,5 1,0 1,1 2,5 ,0 1,5 2,0 4 1,7 1,7 ,8 2,8 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .ttt ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 , ,2 ,8 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales............ccovuiin... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes”........ .., ,3 1,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 4 ,5 ,0 ,8 ,6 ,0
Los bancos........... ... i ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 1,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La subida del IVA.................. N 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
Los desahucios..................... N ,0 ,0 ,0 ,0 7 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,3 6,2 1,9 1,3 ,0 1,5 7 ,0 1,0 1,4 ,8 ,6 ,0
N S ,6 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 1,7 ,0 ,8 1,1 ,0
N G ,3 0 0 0 0 0 0 0 3 5 0 1,7 0

(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)




CIS

Estudio n®2.997. BarOmetro de septiembre Septiembre 2013

¢ Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... .. i 17,5 17,5 18,8 13,8 25,0 20,1 17,4 19,1 15,1 18,3 18,5 17,6 19,2
Las drogas. ........ouvviiinaniin. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 3 ,0 ,0 ,6 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,2 ,0 1,1 1,3 ,0 1,5 7 1,7 1,2 ,8 ,0 3,4 ,0
E1 terrorismo, ETA................. | ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad.............cviinn.. 5,0 1,0 3,4 5,0 ,0 6,7 3,4 6,4 6,6 5,1 3,4 3,4 3,8
La vivienda........................ ,9 2,1 ,0 ,0 ,0 1,5 7 ,9 1,2 7 1,7 ,6 3,8
Los problemas de indole econémica.. 13,6 10,3 15,0 6,3 16,7 14,2 12,8 14,9 14,7 13,2 12,6 13,6 7,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,8 ,0 4 ,0 ,0 1,5 2,0 2,1 ,8 ,3 ,8 ,6 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 17,1 21,6 18,4 20,0 33,3 13,4 18,8 17,4 13,7 19,3 15,1 16,5 19,2
Las pensiones................o.uou.. 1,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 3,6 ,0 ,0 1,1 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,4 13,4 13,5 13,8 8,3 14,2 14,8 10,2 8,8 9,3 10,1 6,3 7,7
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,0 1,5 2,5 ,0 7 1,3 1,3 ,8 ,8 ,8 ,0 3,8
Los problemas de indole social..... 2,1 2,1 1,9 1,3 ,0 1,5 7 2,1 1,7 1,9 6,7 4,5 ,0
E1 racismo........... ... .. ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,3 ,0 ,8 3,8 ,0 7 7 ,9 7 2,7 1,7 ,6 3,8
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con Tla

juventud............. ... ... .. ,6 ,0 , ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,3 ,8 ,6 3,8
La crisis de valores............... ,8 ,0 1.1 1,3 ,0 7 ,0 4 1,0 7 8 1,1 0
La educacién............. ... ... ..., 3,6 2,1 ,9 5,0 ,0 7,5 5,4 3,0 2,4 2,7 6,7 2,8 7,7
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

CONCTEtOS. vttt e 1,2 1,0 1,1 1,3 ,0 7 7 1,3 1,7 1,4 ,8 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUbTICOS. .o v i ,3 ,0 4 ,0 ,0 7 ,0 4 ,2 ,3 1,7 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 ,0 4 1,3 ,0 7 ,0 4 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

LT ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............coovvnnn 1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 .3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... N ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"........ .. 1,7 3,1 1,9 3,8 ,0 1,5 2,7 1,7 1,2 1,7 1,7 1,1 3,8
Los bancos............ ... . 1,2 1,0 2,6 1,3 ,0 1,5 3,4 1,7 7 ,5 1,7 ,0 ,0
La subida del IVA.................. ,6 1,0 4 2,5 8,3 ,0 7 1,3 ,3 ,3 ,8 ,6 ,0
Los desahucios..................... ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,8 ,8 ,6 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,8 ,6 ,0
Las hipotecas...................... N ,0 4 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La Monarquia............coovvunnnnn. ,2 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,2 3,1 1,1 1,3 ,0 1,5 2,0 3,4 1,9 2,7 ,8 3,4 3,8
N G 13,5 18,6 9,8 12,5 8,3 8,2 9,4 8,9 16,8 14,0 10,9 20,5 11,5

L (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... .. i 6,1 4,1 9,0 5,0 ,0 13,4 5,4 5,5 5,1 5,4 7,6 4,5 7,7
Las drogas............ ..ot 1 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,4 1,0 1,5 1,3 ,0 2,2 2,0 1,3 2,0 1,2 ,0 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 4,7 3,1 6,4 2,5 ,0 9,0 3,4 4,3 3,6 5,4 1,7 6,3 3,8
La vivienda........................ 1,3 ,0 1,1 3,8 ,0 7 1,3 1,3 7 2,0 ,8 1,1 ,0
Los problemas de indole econémica. . 7,5 5,2 10,2 8,8 16,7 6,7 5,4 8,9 7,6 6,3 9,2 6,8 3,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,0 1,0 4 ,0 8,3 7 3,4 1,7 ,8 ,8 1,7 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 5,9 5,2 6,4 5,0 8,3 8,2 9,4 6,8 6,3 4,4 5,0 4,0 3,8
Las pensiones...................... 1,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 7 ,0 ,6 3,8
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 6,7 7,2 6,8 6,3 8,3 6,7 8,1 8,9 5,4 6,9 4,2 6,8 7,7
Las guerras en general............. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,3 1,0 ,8 1,3 ,0 7 2,7 ,9 1,7 1,4 ,0 ,6 7,7
Los problemas de indole social..... 2,6 4.1 3,8 2,5 ,0 2,2 1,3 ,9 2,9 2,7 3,4 1,7 7,7
La inmigracion..................... 1,2 3,1 4 1,3 ,0 7 1,3 ,9 ,3 2,7 ,0 ,6 ,0
La violencia contra la mujer....... 4 ,0 ,8 1,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 7 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,8 ,0 1,1 ,0 ,0 , ,0 4 , 1,0 2,5 2,3 ,0
La crisis de valores............... ,8 1,0 1,9 ,0 ,0 1,5 ,0 ,9 ,3 ,8 2,5 ,0 ,0
La educacién............. ... ... ..., 5,1 2,1 6,8 8,8 ,0 8,2 7 4,7 3,6 6,3 8,4 4,0 3,8
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ..o ,6 ,0 4 1,3 ,0 7 1,3 1,3 7 ,2 ,0 ,6 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos. .. ... o 4 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0
Los nacionalismos.................. 4 1,0 4 ,0 ,0 , 1,3 4 ,3 ,2 ,8 ,6 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............oovvnnnn 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,2 ,0 ,0 1,3 ,0 7 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"......... .. ... . 2,5 2,1 3,4 2,5 8,3 2,2 2,0 4,3 1,5 1,9 5,0 3,4 3,8
Los bancos.......... ... ... 1,5 3,1 1,1 3,8 ,0 1,5 2,0 3,0 1,2 1,0 ,8 ,6 ,0
La subida del IVA.................. ,9 1,0 4 2,5 ,0 ,0 7 2,1 ,8 ,5 ,0 1,7 3,8
Los desahucios..................... 7 1,0 4 1,3 ,0 7 2,0 4 ,2 ,8 1,7 ,6 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,0 4 ,0 8,3 ,0 7 ,9 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La Monarquia.............. ... ...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,5 5,2 2,6 1,3 ,0 7 2,0 1,3 2,5 3,0 4,2 1,1 3,8
N G 41,4 45,4 29,7 37,5 41,7 31,3 42,3 36,2 47,8 42,0 40,3 50,6 38,5

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro.......... i 49,5 41,2 33,8 40,0 25,0 45,5 43,0 43,8 31,2 83,2 54,6 45,5 42,3
Las drogas. .........cooviiiiinn. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,5 ,0 4 3,8 ,0 2,2 1,3 2,1 2,2 1,0 ,0 1,7 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 2,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,3 ,0 1,7 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 12,1 6,2 11,7 7,5 8,3 14,9 8,1 13,6 15,9 10,2 5,0 15,9 11,5
La vivienda.............. ... ... ..., 2,7 4.1 1,5 2,5 ,0 5,2 2,0 3,8 7 3,9 4,2 2,3 3,8
Los problemas de indole econémica.. 29,6 32,0 34,6 35,0 33,3 32,8 28,9 41,7 23,2 29,3 16,0 33,5 19,2
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,7 6,2 8,3 6,3 ,0 11,2 141 11,5 2,5 2,5 8,4 1,7 11,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 1,0 ,0 ,0 16,7 ,0 ,0 4 7 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 9,1 9,3 14,3 11, ,0 14,2 1211 8,5 8,3 6,9 5,9 6,3 11,5
Las pensiones...................... 6,1 1,0 1,9 , 8,3 1,5 1,3 ,0 20,0 1,0 ,0 7,4 3,8
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 8,4 13,4 12,4 6,3 ,0 6,0 10,7 12,3 5,9 8,1 9,2 4,5 7,7
La Administracion de Justicia...... ,8 ,0 1,1 5,0 ,0 ,0 7 ,9 ,5 ,8 ,0 ,6 3,8
Los problemas de indole social..... 3,5 4.1 3,4 5,0 ,0 3,7 2,0 2,1 3,2 4,4 3,4 4,5 ,0
E1 racismo............. ... ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,3 1,0 1,9 1,3 ,0 1,5 1,3 ,9 ,5 2,4 ,0 ,6 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... oo 2,1 ,0 1,5 ,0 ,0 , 1,3 2,1 1,9 2,4 5,9 4,0 ,0
La crisis de valores............... ,9 3,1 3,0 1,3 ,0 1,5 ,0 ,9 ,5 5 ,8 ,0 ,0
La educacién....................... 9,3 7,2 13,2 10,0 ,0 14,9 8,1 8,5 3,6 8,5 35,3 6,8 11,5
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos......... . i, ,9 ,0 1,5 3,8 ,0 1,5 7 1,3 ,8 7 ,0 ,6 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos.......... ... .. ,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 7 4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 4 ,0 ,0 s ,0 ,0 5 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........ccoviininnn 3,8 3,1 2,3 2,5 ,0 3,7 1,3 1,7 7,6 2,4 ,8 6,8 3,8
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"............. .. 6,3 5,2 9,8 3,8 ,0 4,5 6,0 8,9 5,3 3,4 16,0 6,8 19,2
Los bancos..............iiiiiian. 1,7 2,1 1,5 2,5 ,0 7 5,4 3,0 ,5 2,4 ,0 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 3,9 12,4 4.1 13,8 16,7 4,5 4,0 3,0 2,9 1,4 3,4 5,7 7,7
Los desahucios..................... ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 4 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... N 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Las hipotecas...................... 1,1 ,0 1,1 2,5 8,3 1,5 2,7 1,7 7 1,0 ,0 ,6 3,8
La Monarquia....................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Otras respuestas................... 3,4 9,3 4,5 5,0 16,7 2,2 3,4 1,3 1,9 4,1 5,0 3,4 ,0
N S 6,0 5,2 4,5 6,3 25,0 6,0 7,4 3,4 10,2 1,7 6,7 9,1 11,5
N G 6,5 6,2 8,6 5,0 ,0 4,5 8,7 7,7 11,9 1,2 2,5 5,1 7,7

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro.......coovviiiiiii 38,5 26,8 20,3 33,8 8,3 36,6 31,5 32,3 22,4 72,6 33,6 35,2 38,5
Las drogas.......oouvieiiniiiinnain. N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,0 2 ,0 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 3,9 1,0 3,0 ,0 8,3 5,2 2,0 5,1 7,1 2,0 ,8 4,5 3,8
La vivienda.............. ... ... ..., 7 ,0 4 ,0 ,0 2,2 7 ,0 ,3 ,8 2,5 ,6 3,8
Los problemas de indole econémica.. 16,0 23,7 20,3 22,5 16,7 17,2 16,1 23,4 14,4 10,2 8,4 21,6 15,4
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,8 2,1 6,0 5,0 ,0 6,7 8,1 3,8 7 1,4 3,4 ,0 7,7
Los problemas de T1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,6 4,1 8,6 3,8 ,0 4,5 , 4,7 3,7 1,5 3,4 2,3 ,0
Las pensiones...................... 3,5 1,0 ,0 1,3 ,0 7 1, ,0 12,2 3 ,0 4,0 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,2 7,2 6,4 2,5 ,0 3,0 6,0 5,5 2,2 1,7 3,4 ,6 ,0
La Administracién de Justicia...... 4 ,0 ,8 2,5 ,0 ,0 7 4 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,4 1,0 1,5 1,3 ,0 1,5 1,3 1,3 1,9 ,8 2,5 1,1 ,0
La inmigracion..................... ,3 ,0 1,1 ,0 ,0 7 1,3 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... . o , ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,0 ,3 2,5 1,1 ,0
La crisis de valores............... 4 1,0 1,5 1,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,8 ,0 ,0
La educacion. ...........covveuiinn.. 2,4 ,0 4,5 2,5 ,0 3,0 4,7 ,9 ,5 1,2 16,0 1,7 3,8
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

CONCTEtOS. o' i et 4 ,0 4 1,3 ,0 7 ,0 ,9 ,3 ,2 ,0 ,6 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos......... .ot 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..., 1,8 2,1 1,1 2,5 ,0 7 ,0 ,9 4,1 ,5 ,8 4,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 2 2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... 2,6 1,0 5,3 ,0 ,0 1,5 2,7 4,3 2,4 ,5 8,4 2,3 7,7
Los bancos................ ... ... ... 4 2,1 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,3 8,2 4 5,0 8,3 1,5 2,0 4 1,2 ,2 ,8 2,3 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... N 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,0 ,8 ,0 8,3 7 ,0 ,9 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,4 5,2 1,5 3,8 16,7 7 2,0 ,0 7 1,0 2,5 2,3 ,0
N S 6,0 5,2 4,5 6,3 25,0 6,0 7,4 3,4 10,2 1,7 6,7 9,1 11,5
N G 6,5 6,2 8,6 5,0 ,0 4,5 8,7 7,7 11,9 1,2 2,5 5,1 7,7

O (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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¢Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1l paro.........cc i, 9,0 11,3 8,3 5,0 16,7 7,5 9,4 9,8 6,6 10,0 16,8 9,7 3,8
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,0 4 2,5 ,0 2,2 7 4 7 ,2 ,0 1,1 ,0
Las infraestructuras............... ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,3 ,0 ,8 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 4,6 3,1 4,9 2,5 ,0 7,5 4,0 5,5 5,8 4,1 1,7 4,0 3,8
La vivienda.............. ... ... .... 1,0 1,0 ,8 1,3 ,0 1,5 ,0 2,1 ,2 1,5 ,8 1,1 ,0
Los problemas de indole econémica.. 10,2 6,2 9,0 8,8 8,3 10,4 8,7 14,5 6,8 15,1 5,9 9,7 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,7 4.1 1,1 ,0 ,0 3,0 4,7 4,7 1,2 , 1,7 ,6 3,8
Los problemas de 1a agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,6 1,0 3,0 5,0 ,0 7,5 6,7 2,6 3,1 3,7 ,8 3,4 11,5
Las pensiones...................... 1,8 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,3 ,3 ,0 2,3 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,2 3,1 4,9 2,5 ,0 1,5 2,0 4,7 2,5 3,7 4,2 1,1 3,8
La Administracién de Justicia...... ,3 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,2 ,0 ,6 3,8
Los problemas de indole social..... 1,5 3,1 1,1 3,8 ,0 1,5 7 4 1,2 2,2 ,0 2,8 ,0
La inmigracion..................... ,5 ,0 ,8 1,3 ,0 7 ,0 ,0 ,2 1,2 ,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con Tla

juventud......... ... ... 1,0 1,0 , ,0 ,0 7 1,3 ,9 7 1,5 1,7 1,7 ,0
La crisis de valores............... ,3 1,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La educacién.............. ... ...... 4,0 4,1 4,9 2,5 ,0 7,5 7 4,3 1,4 4,9 14,3 2,8 3,8
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ... i 4 ,0 1,1 2,5 ,0 7 7 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos.......... i 1 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ovvinnnn 1,5 1,0 ,8 ,0 ,0 ,0 1,3 4 3,4 1,2 ,0 2,3 3,8
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"........ ..., 2,7 3,1 2,6 3,8 ,0 2,2 2,0 2,6 1,9 2,5 5,9 3,4 11,5
Los bancos.......... ... . i ,8 ,0 4 2,5 ,0 7 2,0 1,7 ,2 1,2 ,0 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,5 3,1 3,0 5,0 8,3 7 2,0 ,0 1,4 ,5 ,8 1,7 7,7
Los desahucios..................... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,6 ,0 ,0 1,3 ,0 7 2,0 ,9 ,5 7 ,0 ,0 3,8
Otras respuestas................... 1,2 3,1 2,3 1,3 ,0 7 7 1,3 1,0 1,0 1,7 ,6 ,0
N G 47,3 49,5 46,6 46,3 58,3 42,5 49,7 42,6 54,1 43,0 42,9 50,6 38,5

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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&Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1l paro.........cc i, 2,0 3,1 5,3 1,3 ,0 1,5 2,0 1,7 2,2 7 4,2 ,6 ,0
Las drogas. .......oouviiiinaniii. N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 7 4 ,5 7 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 1 1,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 3,6 2,1 3,8 5,0 ,0 2,2 2,0 3,0 3,1 4,1 2,5 7,4 3,8
La vivienda..............coiiiiin.. 1,0 3,1 4 1,3 ,0 1,5 1,3 1,7 ,2 1,5 ,8 ,6 ,0
Los problemas de indole econémica. . 3,4 2,1 5,3 3,8 8,3 5,2 4,0 3,8 2,0 4.1 1,7 2,3 3,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,2 ,0 1,1 1,3 ,0 1,5 1,3 3,0 7 7 3,4 1,1 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,9 4.1 2,6 2,5 ,0 2, 3,4 1,3 1,5 1,7 1,7 ,6 ,0
Las pensiones...................... ,8 ,0 1,1 ,0 8,3 7 ,0 ,0 1,5 ,3 ,0 1,1 3,8
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 2,0 3,1 1,1 1,3 ,0 1,5 2,7 2,1 1,2 2,7 1,7 2,8 3,8
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,6 ,0 ,8 ,0 ,0 7 ,0 4 ,2 1,4 ,8 ,6 ,0
E1 racismo. ..........ovvvurenanan.n ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 4 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,3 1,2 ,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud. ... ... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5 1,7 1,1 ,0
La crisis de valores............... ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La educacién............. ... ... ..., 2,8 3,1 3,8 5,0 ,0 4,5 2,7 3,4 1,7 2,4 5,0 2,3 3,8
E1 Gobierno y partidos o politicos

CONCretoS. ..\ vv i ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .t ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 4 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 , ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ovvvinnn ,5 ,0 4 ,0 ,0 3,0 ,0 4 ,2 7 ,0 ,6 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes”........ ., 1,1 1,0 1,9 ,0 ,0 7 1,3 2,1 1,0 ,3 1,7 1,1 ,0
Los bancos........... ... ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 4 ,3 7 ,0 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,1 1,0 ,8 3,8 ,0 2,2 ,0 2,6 ,3 7 1,7 1,7 ,0
Los desahucios..................... N ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,2 ,0 4 1,3 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
La Monarquia....................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Otras respuestas................... ,8 1,0 ,8 ,0 ,0 7 7 ,0 ,2 2,0 ,8 ,6 ,0
N G 74,1 72,2 68,8 72,5 83,3 70,9 71,8 71,1 81,4 71,9 72,3 74,4 80,8

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Septiembre 2013

Pregunta 9
Cambiando de tema, ¢en qué medida diria Ud. que influyen cada uno de los siguientes factores en los accidentes de
trafico? Expréselo en una escala de 1 a 10, en la que 1 equivale a “no influye para nada” y 10 a “influye mucho”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B [ D E F G H I J K L

Los errores o las distracciones de

los/as conductores/as........... 8,33 8,08 8,22 8,16 8,50 8,41 8,10 8,37 8,28 8,44 8,02 8,88 7,68

(N) (2434) (97) (265) (79) (12) (134) (147) (235) (564) (589) (119) (168) (25)
E1 uso de coches demasiado potentes 6,42 5,69 5,99 5,84 6,45 6,29 5,66 6,78 7,04 6,24 5,81 7,34 5,42

(N) (2297) (90) (257) (74) (11)  (131) (140) (225) (517) (565) (113) (150) (24)
La falta de educacién civica, la

falta de respeto a las normas... 7,95 7,52 7,99 7,56 7,75 8,17 7,63 7,85 8,12 8,00 7,34 8,32 7,54

(N) (2410) (97) (265) (80) (12) (132) (147) (233) (552) (586) (119) (161) (26)
E1 mal estado de las carreteras.... 7,01 6,40 7,11 6,59 7,67 7,38 6,82 7,06 7,00 7,08 6,66 7,21 6,52

(N) (2397) (96) (266) (78) (12) (132) (148) (233) (550) (580) (118) (159) (25)
E1 uso de coches demasiado antiguos 5,64 5,37 5,64 5,12 5,73 5,85 5,35 5,73 5,87 5,52 5,36 5,96 5,13

(N) (2282) (93) (259) (75) (11) (132) (141) (225) (511) (557) (107) (148) (23)
La deficiente sefalizacion de

algunos tramos de via........... 6,91 6,39 6,82 6,15 7,45 7,17 6,60 6,97 7,01 7,03 6,39 7,32 6,52

(N) (2342) (97) (266) (79) (11) (132) (146) (229) (512) (577) (117) (151) (25)
La escasa formacion vial, no

conocer bien las normas......... 6,73 6,47 6,44 6,32 6,08 7,03 6,54 6,65 7,04 6,69 6,19 7,31 5,80

(N) (2332) (96) (264) (79) (12) (133) (145) (229) (509) (570) (117) (153) (25)
E1 consumo de alcohol y drogas en

la conduccion................... 9,07 8,75 8,97 8,68 8,58 9,07 8,84 9,13 9,16 9,13 8,73 9,43 9,15

(N) (2454) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (233) (576) (590) (118) (173) (26)
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Estudio n®2.997. BarOmetro de septiembre Septiembre 2013

Pregunta 10
En general, ¢quién diria Ud. que tiene fundamentalmente la responsabilidad de reducir los accidentes de tréfico: los/as
propios/as conductores/as o las autoridades de trafico?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Los/as propios/as conductores/as... 61,5 66,0 60,2 70,0 75,0 60,4 59,1 67,2 57,5 63,6 68,1 54,5 57,7
Las autoridades de trafico......... 7,0 6,2 6,0 3,8 ,0 6,7 9,4 6,0 7,6 6,3 6,7 11,9 3,8
Ambos por igual (NO LEER).......... 28,8 24,7 32,0 26,3 16,7 31,3 29,5 24,7 30,5 28,1 23,5 31,3 30,8
N S 1,3 ,0 1,1 ,0 8,3 ,0 7 ,9 2,9 ,3 1,7 2,3 3,8
N G 1,3 3,1 ,8 ,0 ,0 1,5 1,3 1,3 1,5 1,7 ,0 ,0 3,8
(N) (2475) (97) (266) (80) (12)  (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Estudio n®2.997. BarOmetro de septiembre Septiembre 2013

Pregunta 11
Teniendo en cuenta las caracteristicas del trafico y de las vias en Espafia, ¢ le parece a Ud. que los desplazamientos en
coche son ahora mas seguros, igual 0 menos seguros gue hace 10 afios...”?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Por autopista de peaje
Mas. ..o 62,9 63,9 69,9 67,5 66,7 62,7 67,1 65,1 60,7 61,9 61,3 52,8 80,8
Igual... ... .. 23,4 27,8 24,4 21,3 25,0 29,1 25,5 22,1 20,3 25,7 17,6 24,4 7,7
MENOS . .. oo 6,0 6,2 1,5 5,0 ,0 5,2 4,7 6,8 8,1 6,1 3,4 8,0 7,7
N S 6,8 2,1 3,8 5,0 8,3 1,5 2,0 4,7 10,0 5,2 16,8 14,2 3,8
N G ,8 ,0 4 1,3 ,0 1,5 7 1,3 ,8 1,0 ,8 ,6 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Por autovia
Mas. ..o 65,2 64,9 74,1 73,8 66,7 64,9 67,8 68,9 62,0 63,6 63,0 56,3 80,8
Tgual. ... 23,6 24,7 19,9 21,3 25,0 28,4 25,5 20,9 21,9 26,7 21,8 26,7 11,5
MENOS . .. .o 7,1 7,2 4,9 3,8 ,0 6,7 6,7 7,7 8,8 7,3 4,2 8,0 7,7
N S 3,9 3,1 1,1 1,3 8,3 ,0 ,0 1,7 7,1 2,4 10,9 9,1 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Por carreteras secundarias
MAaS. . o 43,0 41,2 46,6 46,3 33,3 43,3 45,0 46,4 40,7 43,5 46,2 33,5 53,8
Tgual. ... 32,0 37,1 33,5 22,5 25,0 29,9 30,2 28,9 29,8 34,9 30,3 36,9 34,6
Menos. ... 20,1 18,6 18,8 28,8 33,3 25,4 24,8 21,7 20,3 18,4 13,4 18,8 11,5
N S 4,7 3,1 1,1 2,5 8,3 1,5 ,0 2,1 9,0 2,9 10,1 10,8 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Por ciudad
MAS. . o 45,3 49,5 50,8 51,3 33,3 47,0 49,0 46,0 40,7 47,0 47,9 36,4 42,3
Tgual. ... 34,2 30,9 38,3 32,5 25,0 38,1 29,5 30,6 32,9 37,4 30,3 33,5 34,6
Menos.......... 15,9 17,5 10,2 13,8 25,0 14,2 20,1 19,1 19,2 12,7 12,6 18,8 19,2
S 4,4 2,1 ,8 2,5 16,7 7 1,3 3,4 7,1 2,7 9,2 11,4 3,8
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 12
¢Y los desplazamientos en moto?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Por autopista de peaje
MAS . ot 40,6 43,3 50,4 46,3 41,7 40,3 47,7 45,1 34,1 40,8 44,5 27,8 46,2
TV 28,4 351 26,3 30,0 33,3 31,3 28,2 23,4 258 32,7 26,9 28,4 19,2
MENOS . . o\ ettt 14,5 8,2 9,8 7,5 16,7 17,2 14,8 13,6 17,6 14,9 10,9 17,6 19,2
N S e 15,7 13,4 13,5 15,0 8,3 10,4 8,7 16,6 21,7 10,5 17,6 25,6 15,4
O ,8 ,0 ,0 1,3 ,0 7 71,3 8 1,2 ,0 ,6 ,0
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por autovia
MAS . ot 41,1 40,2 49,6 45,0 33,3 44,0 48,3 455 33,7 41,8 46,2 29,0 57,7
TQUAT .ottt 29,3 37,1 27,4 30,0 33,3 31,3 26,2 27,7 28,6 31,8 24,4 30,7 11,5
MENOS . .« vttt et 16,3 11,3 12,4 12,5 16,7 17,9 18,1 13,2 18,3 18,3 12,6 17,0 19,2
N S e 13,0 11,3 10,5 11,3 16,7 6,7 7,4 12,8 19,2 7,8 16,8 23,3 7,7
O o ,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,3 ,0 ,0 3,8
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por carreteras secundarias
MAS . ot 27,3 23,7 34,6 30,0 8,3 24,6 28,9 34,0 22,5 28,8 29,4 17,6 42,3
TQUAT .« 32,3 44,3 32,3 23,8 25,0 38,8 27,5 27,2 30,3 350 32,8 34,7 19,2
MENOS . .+ttt 27,4 22,7 23,3 350 50,0 29,9 36,2 251 26,9 28,6 21,8 256 26,9
NS e 12,8 9,3 9,8 10,0 16,7 6,7 7,4 12,3 20,0 7,4 16,0 22,2 7,7
O o ,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,3 ,2 ,2 ,0 ,0 3,8
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por ciudad
MAS . ot 29,6 29,9 357 38,8 16,7 26,9 30,2 30,6 24,1 32,5 37,0 19,3 42,3
TV 31,6 351 32,3 27,5 250 38,8 24,8 31,5 31,2 33,2 26,1 34,7 11,5
MENOS . .+ vttt 26,5 26,8 22,6 23,8 41,7 28,4 36,2 251 26,9 26,6 252 23,3 34,6
NS e 12,0 8,2 9,4 10,0 16,7 6,0 8,7 11,9 17,6 7,4 11,8 22,7 7,7
N o ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,2 ,3 ,0 ,0 3,8
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 13
¢ Y los desplazamientos en autobls?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Por autopista de peaje
MAS . ot 54,4 57,7 61,7 58,8 66,7 50,0 59,1 57,0 50,5 53,1 59,7 47,2 61,5
TV 29,8 34,0 27,8 28,8 25,0 358 30,9 26,4 280 32,7 21,8 32,4 26,9
MENOS . . v vttt e 3,6 1,0 2,3 1,3 ,0 37 40 38 49 37 2,5 2,8 3,8
N S e 11,4 7,2 83 11,3 83 9,0 54 11,1 154 9,3 16,0 16,5 7,7
O ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 7 1,7 1,2 1,2 0 1,1 ,0
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por autovia
MAS . ot 54,7 60,8 61,3 61,3 58,3 52,2 59,1 57,9 50,8 52,6 57,1 49,4 65,4
TQUAT . oot 31,0 28,9 28,2 26,3 250 351 30,9 285 29,8 359 252 31,8 23,1
MENOS . .« vttt et 4,6 4,1 4,1 3,8 ,0 6,7 7,4 5,1 4,7 4,7 1,7 2,8 3,8
N S e 9,4 6,2 6,4 88 16,7 6,0 2,7 7,7 14,1 6,6 16,0 15,3 7,7
O o ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,5 ,2 ,0 ,6 ,0
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por carreteras secundarias
MAS . Lttt 39,3 37,1 42,1 47,5 33,3 33,6 40,9 43,4 36,8 38,6 454 36,9 42,3
TQUAT .« 36,2 41,2 37,6 27,5 25,0 42,5 38,9 34,0 34,1 38,4 26,9 37,5 42,3
MENOS . .+ttt 13,9 12,4 13,2 15,0 25,0 17,2 17,4 14,9 12,7 157 10,9 8,0 7,7
NS e 10,3 9,3 7,1 10,0 16,7 6,7 2,0 6,8 158 7,3 16,8 17,0 7,7
O o ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,9 7 ,0 ,0 ,6 ,0
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por ciudad
MAS . ot 44,7 44,3 47,7 50,0 33,3 40,3 45,0 50,2 42,9 43,7 51,3 39,8 42,3
TV 38,7 44,3 41,7 33,8 50,0 44,0 39,6 33,6 36,4 42,3 29,4 358 42,3
MENOS . .+ vttt 7,1 52 4,5 7,5 ,0 9,0 12,1 7,7 6,8 80 50 57 7,7
NS e 9,1 6,2 56 88 16,7 6,7 2,7 7,2 13,4 59 14,3 18,8 7,7
N o .4 ,0 .4 ,0 ,0 ,0 71,3 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 14
¢Y los desplazamientos en camion?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Por autopista de peaje
MAS . ot 45,8 43,3 56,0 52,5 50,0 37,3 55,7 47,2 41,5 47,0 44,5 35,8 46,2
TV 25,6 351 23,3 250 33,3 29,9 28,9 23,0 22,7 286 21,8 22,7 30,8
MENOS . . v vttt e 4,8 3,1 4,1 1,3 ,0 6,7 4,7 6,4 47 4,9 50 5,1 7,7
N S e 22,4 18,6 16,2 20,0 16,7 23,9 8,7 20,9 29,3 18,4 28,6 358 11,5
O 1,3 ,0 4 1,3 ,0 2,2 20 26 1,7 1,0 ,0 ,6 3,8
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por autovia
MAS . ot 46,2 42,3 55,3 55,0 58,3 37,3 55,7 47,2 41,7 47,9 44,5 37,5 50,0
TQUAT . oot 26,5 32,0 23,7 25,0 25,0 29,9 28,2 26,4 23,7 29,4 252 24,4 26,9
MENOS . .« vttt et 6,2 8,2 6,0 1,3 ,0 9,7 6,7 7,7 56 69 50 3,4 7,7
N S e 20,5 17,5 14,7 18,8 16,7 22,4 8,1 17,0 28,3 15,6 25,2 34,7 11,5
O o ,6 ,0 .4 ,0 ,0 71,3 1,7 7 ,2 ,0 ,0 3,8
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por carreteras secundarias
MAS . Lttt 30,9 24,7 34,2 37,5 25,0 26,9 36,2 34,9 283 32,8 28,6 22,7 38,5
TQUAT .« 30,7 39,2 31,2 22,5 25,0 29,1 33,6 27,2 27,5 33,5 32,8 33,0 34,6
MENOS . .+ttt 16,1 16,5 17,7 20,0 33,3 21,6 20,8 18,7 13,9 16,6 11,8 8,5 11,5
NS e 21,5 19,6 16,5 18,8 16,7 20,9 7,4 17,4 29,7 16,9 26,9 35,8 11,5
T 7 ,0 4 1,3 ,0 1,5 2,0 1,7 7 ,2 ,0 ,0 3,8
(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
Por ciudad
MAS . ot 32,1 23,7 37,6 37,5 25,0 28,4 36,2 34,0 29,0 36,2 29,4 21,6 34,6
TV 33,0 45,4 36,1 31,3 41,7 31,3 34,9 32,8 29,2 34,2 32,8 31,3 30,8
MENOS . .+ vttt 12,0 10,3 10,9 8,8 16,7 15,7 20,1 13,6 10,7 11,8 10,9 9,7 15,4
T 22,1 20,6 15,0 22,5 16,7 23,9 7,4 17,9 30,0 17,4 26,9 37,5 15,4
N o 7 ,0 .4 ,0 ,0 7 1,3 1,7 1,2 ,3 ,0 ,0 3,8
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 15
¢Y cree Ud. que los desplazamientos en bicicleta son ahora mas seguros, igual 0 menos seguros que hace 10 afios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Por carreteras secundarias
MAS. . o 22,7 20,6 20,7 22,5 25,0 24,6 32,2 24,3 16,8 26,1 37,0 11,4 42,3
Igual..... ..o 29,5 33,0 33,8 38,8 25,0 25,4 24,8 30,2 2,9 31,0 26,9 29,5 26,9
Menos. ........c i 41,7 41,2 41,4 36,3 41,7 46,3 41,6 42,6 45,9 38,7 31,1 44,3 30,8
N S 5,9 5,2 3,8 1,3 8,3 3,7 1,3 3,0 10,2 4,1 5,0 14,2 ,0
N G ,2 ,0 4 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12)  (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Por las ciudades
Mas. ... 37,2 41,2 40,2 30,0 33,3 34,3 47,0 39,1 30,0 40,9 48,7 25,6 57,7
Igual. ... 23,6 27,8 21,4 36,3 25,0 20,1 14,8 24,7 22,5 25,7 23,5 24,4 15,4
MENOS . .. .o 34,0 29,9 3,0 32,5 25,0 41,8 37,6 31,9 38,1 29,9 23,5 38,6 19,2
N S 4,6 ,0 1,9 ,0 16,7 3,0 ,0 3,4 8,8 3,0 3,4 10,8 3,8
N G 7 1,0 1,5 1,3 ,0 7 7 ,9 ,5 ,3 ,8 ,6 3,8

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

Pregunta 16
Y en su pueblo o ciudad, ¢ cree Ud. que es ahora mas, igual 0 menos seguro desplazarse como peatdn que hace 10
afios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
MAS . oot 33,8 39,2 36,1 28,8 16,7 29,1 34,2 353 31,0 34,7 47,1 26,7 53,8
TQUAT ot 38,2 39,2 39,8 47,5 75,0 47,8 47,0 37,9 33,6 38,1 32,8 36,9 15,4
MENOS .+ o v et et 25,6 19,6 20,7 23,8 8,3 20,9 16,8 251 33,2 24,7 13,4 34,7 30,8
NS et 2,1 2,1 3,0 ,0 0 22 1,3 1,3 20 2,2 6,7 .6 ,0
NG et e ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 .4 2 3 0 1,1 ,0
0 (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Septiembre 2013

Pregunta 17

¢ Ha oido hablar del carné por puntos?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
ST e 96,1 99,0 100,0 98,8 100,0 100,0 98,7 98,3 88,6 98,6 100,0 92,6 100,0
No, es Ta primera vez.............. 3,8 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 1,3 1,7 1,2 1,4 ,0 7,4 ,0
NG o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
PREGUNTAS 17a A 17¢: SOLO A QUIENES HAN OIDO HABLAR DEL CARNE POR
PUNTOS (Pregunta 17)
Pregunta 17a

En lineas generales, ¢ la introduccion del carné por puntos le ha parecido una medida muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNA. ..o 18,9 25,0 18,8 21,5 8,3 11,9 17,0 22,9 18,0 19,0 151 22,7 11,5
BUBNA. + . e v et 57,0 52,1 59,4 46,8 50,0 60,4 54,4 59,3 56,8 56,3 68,9 521 61,5
Ni buena ni mala (NO LEER)......... 10,3 8,3 12,8 10,1 16,7 13,4 7,5 6,9 10,7 10,8 9,2 11,0 3,8
MATA. o\t e 82 83 7.1 12,7 250 9,0 150 6,9 6,7 9,4 42 3,7 154
MUY MaT@. ... 2,0 31 1,1 51 0 45 2,7 1,3 8 2,7 1,7 6 7.7
NS et 3,4 2,1 8 3,8 0 7 2,7 22 71 1,5 8 9.8 0
NCCo et e 2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 4 0 2 0 ,0 ,0

(N) e (2379)  (96) (266)  (79)  (12) (134) (147) (231) (523) (583) (119) (163)  (26)
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Septiembre 2013

PREGUNTA 17h: SOLO A QUIENES EL CARNE POR PUNTOS LES HA PARECIDO UNA

MEDIDA MALA O MUY MALA (Pregunta 17a)

Pregunta 17b

¢ Cudl es el principal motivo por el que el carné por puntos le ha parecido una medida mala o muy mala?

(Una sola respuesta).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Es mas facil perder el carné, son

pocos puntos............ ... 6,6 ,0 4,5 7,1 ,0 5,6 7,7 5,3 ,0 11,3 28,6 ,0 ,0
E1 castigo es excesivo para

infracciones leves.............. 14,4 9,1 13,6 28,6 ,0 5,6 19,2 5,3 17,9 15,5 ,0 28,6 ,0
Esta disefiado para obtener dinero,

para recaudar................... 46,5 27,3 45,5 57,1 100,0 38,9 50,0 47,4 48,7 46,5 42,9 14,3 66,7
Los conductores no son mas

conscientes de los peligros..... 21,8 45,5 27,3 ,0 ,0 33,3 19,2 36,8 20,5 15,5 28,6 28,6 16,7
Beneficia a las autoescuelas....... 2,1 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8 5,3 ,0 1,4 ,0 ,0 16,7
Otros. ..o 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0
Porque se pasan 1los puntos unos a

Otros. ... 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 5,1 2,8 ,0 ,0 ,0
Porque 1a ley es muy floja......... 1, ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 1,4 ,0 14,3 ,0
Porque no se castiga a todos por

igual. ..o ,8 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0
Aunque les quiten Tlos puntos,

conducen igual.................. ,8 ,0 4.5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0
Porque no se disminuyen Tlos

accidentes.............. ... ..., ,8 ,0 ,0 7,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0
Porque para muchos el coche es su

herramienta de trabajo.......... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0
Porque cometen mas infracciones por

tener puntos.................... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1,2 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 1,4 ,0 ,0 ,0

(N) (243) (11) (22) (14) (3) (18) (26) (19) (39) (71) (7) (7) (6)
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PREGUNTA 17c: SOLO A QUIENES HAN OIDO HABLAR DEL CARNE POR PUNTOS
(Pregunta 17)

Pregunta 17c
¢Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que la introduccion del carné por puntos ha conseguido cada
uno de estos objetivos?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Reducir el numero de accidentes
Mucho.......... .. i 12,7 13,5 13,2 6,3 8,3 15,7 12,9 14,3 12,6 13,9 10,1 8,6 11,5
Bastante............. ... ... . . . 50,5 49,0 47,7 55,7 33,3 43,3 48,3 49,8 53,7 48,4 53,8 58,9 50,0
Poco. ... . 24,3 24,0 26,3 30,4 33,3 26,1 22,4 24,2 20,1 26,1 27,7 22,1 23,1
Nada........... .o i 6,6 8,3 8,3 6,3 16,7 9,7 8,2 6,5 5,4 7,5 1,7 1,8 15,4
N S 4,0 3,1 3,0 1,3 8,3 4,5 2,0 3,5 6,5 2,6 3,4 6,7 ,0
N G 1,9 2,1 1,5 ,0 ,0 7 6,1 1,7 1,7 1,5 3,4 1,8 ,0

(N) (2379) (96) (266) (79) (12) (134) (147) (231) (523) (583) (119) (163) (26)
Reeducar a los/as conductores/as

sobre las normas de circulacién
Mucho......... ... i 11,8 10,4 10,2 8,9 ,0 11,2 12,2 11,7 12,2 14,4 10,9 7,4 11,5
Bastante............... ... .. ... 46,3 44,8 42,9 46,8 50,0 42,5 46,3 48,9 451 46,8 53,8 47,9 46,2
POCO. ..o 26,8 31,3 32,0 29,1 33,3 34,3 23,1 21,6 25,0 26,8 26,1 25,2 26,9
Nada........ .. o 8,1 8,3 10,5 8,9 8,3 9,7 10,9 12,6 6,1 7,7 3,4 3,7 15,4
N S 5,0 3,1 2,3 6,3 8,3 1,5 1,4 3,5 9,6 2,6 2,5 14,1 ,0
N G 2,1 2,1 2,3 ,0 ,0 7 6,1 1,7 1,9 1,7 3,4 1,8 ,0

(N) (2379) (96) (266) (79) (12) (134) (147) (231) (523) (583) (119) (163) (26)
Disminuir el numero de reincidentes

en las infracciones al volante
Mucho....... ... i 13,0 13,5 15,0 7,6 16,7 13,4 14,3 13,4 11,3 15,6 10,9 8,6 3,8
Bastante............... ... ... ... ... 50,4 47,9 49,2 49,4 33,3 49,3 48,3 50,2 49,3 49,7 62,2 55,2 50,0
Poco. ... ..o 21,9 19,8 21,1 30,4 33,3 25,4 20,4 23,4 21,2 22,6 16,8 18,4 30,8
Nada. ...... ..o 6,5 8,3 7,5 6,3 8,3 9,0 8,8 7,8 5,0 7,0 2,5 3,7 7,7
N S 6,2 8,3 5,3 6,3 8,3 2,2 2,0 3,5 11,5 3,3 4,2 12,3 7,7
N G 2,0 2,1 1,9 ,0 ,0 7 6,1 1,7 1,7 1,7 3,4 1,8 ,0

(N) (2379) (96) (266) (79) (12) (134) (147) (231) (523) (583) (119) (163) (26)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 18
¢ Tiene Ud. carné de conducir de cualquier clase?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
ST e 71,9 91,8 94,7 92,5 91,7 83,6 99,3 79,1 55,4 74,8 51,3 31,8 84,6
NO. .o 27,8 8,2 4.1 7,5 8,3 16,4 7 20,9 44,2 25,0 48,7 68,2 11,5
N G ,3 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 3,8
(N) oot (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
PREGUNTA 18a: SOLO A QUIENES TIENEN CARNE DE CONDUCIR DE CUALQUIER
CLASE (Pregunta 18)
Pregunta 18a
¢ Desde cuando lo tiene?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Antes de 1981...................... 23,8 16,9 9,9 21,6 36,4 1,8 16,2 10,8 76,8 11,3 1,6 25,0 4,5
De 1981 a 1990............. .. ...... 19,6 32,6 19,8 39,2 27,3 25,0 29,7 20,4 11,6 15,6 ,0 30,4 18,2
De 1991 a 2000............. ..., 22,4 28,1 35,3 17,6 9,1 28,6 24,3 32,8 5,2 23,8 1,6 17,9 36,4
De 2001 @ 2010..........cvviiininn 27,8 19,1 32,5 20,3 18,2 40,2 24,3 30,1 2,1 40,0 63,9 19,6 31,8
Después de 2010.................... 3,7 1,1 1,2 ,0 9,1 3,6 2,7 2,7 ,0 5,7 32,8 3,6 4,5
N S 2,2 1,1 ,8 1,4 ,0 ,0 2,0 2,2 3,7 3,2 ,0 3,6 4,5
N G ,6 1,1 4 ,0 ,0 ,9 7 1,1 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
(N) oot (1780)  (89) (252) (74) (11) (112) (148) (186) (327) (442) (61) (56) (22)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 19
¢ Conduce Ud. un vehiculo a motor aunque sea de forma ocasional?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
ST 67,5 89,7 940 87,5 91,7 80,6 99,3 76,2 458 70,1 53,8 27,8 80,8
N . et e 32,4 10,3 6,0 12,5 8,3 19,4 7 23,8 54,1 29,8 45,4 72,2 19,2
NCCo et e A ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 2 2 8 ,0 ,0
(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

PREGUNTAS 19a A 19h: SOLO A QUIENES CONDUCEN UN VEHICULO A MOTOR

(Pregunta 19)
Pregunta 19a .
¢ Que tipo de vehiculos conduce? (Multirrespuesta).
(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Coche...... ..o 96,8 98,9 97,2 94,3 100,0 96,3 98,0 96,1 98,1 96,4 95,3 91,8 95,2
Camion. ... 4.1 4,6 1,2 12,9 18,2 1,9 18,2 2,2 1,9 2,7 ,0 2,0 ,0
Autobuis............. ... ... .. ..., 1,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 10,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Moto. ... 12,4 21,8 10,4 15,7 27,3 12,0 23,0 17,9 5,6 11,4 9,4 ,0 9,5
Ciclomotor............. ..ot 3,8 5,7 1,6 2,9 ,0 1,9 7,4 1,7 1,5 5,6 10,9 2,0 4,8
Furgoneta....................... ... 1,4 1,1 ,8 7,1 9,1 ,9 2,7 1,1 1,1 1,0 ,0 2,0 ,0
Tractor........ ... ,8 1,1 4 2,9 36,4 ,0 7 ,6 7 ,2 ,0 ,0 ,0
Quad. . ... 2 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Autocaravana....................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Barco........... ... . i 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0
Bicicleta eléctrica................ 2 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Otros. ... 1 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1,0 1,1 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 1,7 1,1 7 ,0 6,1 4,8
(N) o (1671)  (87) (250)  (70)  (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64)  (49) (21)
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Septiembre 2013

Pregunta 19b
¢ Cuantos km diria Ud. que recorre un dia laborable?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

De 1 a 10 km.........oviiiiiinnnnn. 26,0 29,9 18,0 21,4 9,1 25,0 12,2 22,9 33,7 30,7 34,4 40,8 4,8
De 11 @20 kM. ..o ovvv e, 17,1 12,6 14,4 15,7 36,4 20,4 18,9 16,8 17,4 17,6 9,4 18,4 42,9
De 21 a 30 km.......... ..., 11,0 5,7 12,4 8,6 18,2 9,3 7,4 19,6 9,3 12,1 4,7 6,1 14,3
De 31 @a 40 km. ..., 5,0 8,0 7,2 2,9 ,0 8,3 6,8 6,7 3,3 3,6 1,6 ,0 4,8
De 41 a 50 km. ..., 5,6 5,7 6,0 5,7 9,1 2,8 8,8 5,0 4,8 5,1 3,1 14,3 4,8
De 51 a 60 km............covvinnnnn. 3,0 3,4 5,2 4,3 ,0 4,6 5,4 1,7 1,1 2,2 3,1 ,0 4,8
De 61 a 70 km.......... ..., 1,7 ,0 4,0 2,9 ,0 ,9 2,0 2,2 ,0 1,4 3,1 ,0 ,0
De 71 a 80 km...........cviiinnnn. 2,2 2,3 2,0 5,7 ,0 3,7 7 3,4 ,0 2,2 7,8 ,0 ,0
De 81 a 90 km..........cviiinnnn. 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 2,0 ,6 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0
De 91 a 100 km. ..., 4,5 10,3 7,2 2,9 27,3 3,7 8,1 6,7 1,9 2,2 3,1 ,0 ,0
Mas de 100 km.......... ... ..., 6,8 6,9 9,2 18,6 ,0 11,1 18,9 4,5 7 5,1 ,0 2,0 ,0
N S 6,2 2,3 3,2 5,7 ,0 3,7 5,4 5,6 10,7 6,8 9,4 8,2 4,8
NG 10,5 12,6 10,8 5,7 ,0 6,5 3,4 4,5 17,0 11,1 18,8 10,2 19,0

(N) oo (1671)  (87) (250)  (70)  (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)

Pregunta 19c
¢Y los fines de semana?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

De 1 a 10 km........ovviiiiiinnn. 13,9 16,1 10,8 12,9 18,2 10,2 12,8 13,4 17,0 13,3 28,1 16,3 ,0
De 11 a 20 km.......... ..., 14,1 9,2 14,8 10,0 9,1 13,9 10,1 14,0 14,1 15,9 17,2 14,3 23,8
De 21 a 30 km...........vviiinnn. 9,8 5,7 12,4 14,3 9,1 11,1 9,5 12,8 8,9 8,7 7,8 4.1 4,8
De 31 @40 km. ..., 5,6 10,3 4,8 4,3 ,0 6,5 8,8 4,5 5,2 3,9 4,7 10,2 19,0
De 41 a 50 km. ..., 8,8 10,3 9,6 11,4 9,1 13,0 12,8 9,5 6,7 7,5 6,3 ,0 9,5
De 51 @a 60 km...................... 3,8 3,4 5,6 7,1 ,0 1,9 5,4 3,9 1,9 4,3 ,0 2,0 4,8
De 61 a 70 km. ..., 1,5 1,1 2,0 4,3 ,0 ,9 2,0 1,1 4 1,2 3,1 2,0 4,8
De 71 a 80 km..........coviiiinnnn. 2,2 3,4 2,0 4,3 9,1 ,9 1,4 5,6 7 1,7 4,7 ,0 ,0
De 81 a 90 km. ..., ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,6 ,0 ,0
De 91 a 100 km............. .. ..., 7,1 16,1 4,8 5,7 9,1 8,3 4,7 9,5 6,7 8,0 1,6 2,0 9,5
Mas de 100 km..............covunnn. 10,3 6,9 16,8 12,9 9,1 8,3 19,6 7,8 7,8 9,2 3,1 ,0 4,8
N S 8,4 4,6 5,6 7.1 9,1 6,5 8,1 8,9 10,7 9,2 12,5 10,2 4,8
N G 14,1 12,6 10,8 5,7 18,2 18,5 4,7 8,9 20,0 16,2 9,4 38,8 14,3

(N) oo (1671)  (87) (250)  (70)  (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
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Pregunta 19d
¢ Con qué frecuencia: siempre, muchas veces, algunas veces, pocas veces o0 nunca, Ud....?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Excede el Timite de velocidad en 1a

ciudad
Siempre. ... ... 2,0 2,3 1,2 2,9 ,0 ,9 3,4 3,4 7 2,2 4,7 ,0 4,8
Muchas veces....................... 6,3 11,5 6,0 10,0 9,1 6,5 8,1 6,7 3,0 6,8 6,3 ,0 9,5
Algunas VECEeS..........ouvuiuunnn.. 20,6 28,7 24,0 21,4 18,2 16,7 26,4 26,3 13,0 19,6 18,8 10,2 28,6
Pocas veces............ .. i 33,4 3,0 37,6 357 27,3 37,0 33,1 36,9 26,3 33,3 40,6 24,5 33,3
Nunca......... ..o i 37,5 26,4 31,2 30,0 45,5 38,9 291 26,8 56,7 38,2 29,7 65,3 23,8
S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Cede el paso a los peatones en

pasos sefalizados
Siempre. . ... 66,7 63,2 67,6 64,3 54,5 63,9 60,8 60,3 76,3 66,2 62,5 79,6 61,9
Muchas veces....................... 26,4 32,2 28,0 27,1 27,3 27,8 31,1 29,6 20,4 25,6 29,7 12,2 28,6
Algunas VeCeS. ..........cuviuuininnn 5,0 4,6 2,0 7.1 9,1 6,5 5,4 7,8 2,2 6,3 4.7 6,1 4,8
Pocas veces.......... ... .. i 1,1 ,0 1,2 ,0 9,1 ,9 1,4 1,1 4 1,4 1,6 ,0 4,8
Nunca.......... o 7 ,0 1,2 1,4 ,0 ,0 7 ,6 7 ,5 1,6 2,0 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 7 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Habla por teléfono mientras conduce
STiempre. . ... 1,5 8,0 1,2 4,3 ,0 ,0 7 2,2 1,1 ,5 3,1 ,0 ,0
Muchas veces............ ... 3,4 6,9 3,2 5,7 9,1 5,6 2,0 3,9 1,9 2,9 1,6 2,0 9,5
Algunas VECEeS..........oviriinnnn.. 12,4 12,6 14,4 11,4 18,2 14,8 16,9 16,8 3,3 15,0 6,3 8,2 ,0
Pocas veces............. ... ... ... 16,3 20,7 16,0 22,9 27,3 16,7 15,5 18,4 9,6 16,9 21,9 10,2 33,3
Nunca. ... 66,0 50,6 64,8 55,7 455 62,0 64,9 58,7 83,3 64,5 67,2 79,6 52,4
N S ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0
N G ,2 1,1 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 4,8

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Rebasa el semaforo en ambar
Siempre. ... ... 2,9 ,0 3,6 4,3 ,0 1,9 2,7 6,1 7 3,6 1,6 ,0 4,8
Muchas veces.............cvviuinnn 9,2 14,9 9,2 4,3 9,1 10,2 7,4 12,3 4,8 11,4 10,9 2,0 9,5
Algunas VECEeS..........ovvuiuunenn.. 33,8 37,9 36,0 44,3 36,4 32,4 37,2 37,4 29,6 31,2 32,8 26,5 33,3
Pocas veces............ ... i 26,8 29,9 26,8 25,7 18,2 32,4 30,4 20,1 23,0 29,7 26,6 20,4 28,6
Nunca......... ..o i 27,0 17,2 24,4 21,4 36,4 21,3 20,9 24,0 41,5 24,2 28,1 51,0 23,8
S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 7 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Sefializa Tos cambios de carril o

giros
Siempre. ... ... 72,6 73,6 72,8 70,0 63,6 70,4 65,5 68,2 77,4 74,6 68,8 81,6 66,7
Muchas veces............ccvviuinnn 19,9 14,9 22,0 22,9 27,3 19,4 25,7 22,9 14,8 19,3 23,4 10,2 28,6
Algunas VECEeS..........ovvuiunnnn.. 5,1 8,0 4,4 5,7 9,1 5,6 6,1 5,6 5,2 4,6 3,1 6,1 ,0
Pocas veces............ ... i 1,5 2,3 4 1,4 ,0 2,8 7 2,2 1,5 1,4 4,7 ,0 ,0
Nunca......... ..o i ,8 1,1 4 ,0 ,0 1,9 1,4 1,1 1,1 ,0 ,0 2,0 4,8
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Excede el 1imite de velocidad en
carretera o autovia

Siempre. . ... 2,9 4,6 4,0 2,9 9,1 ,9 4.1 3,9 1,9 2,2 6,3 ,0 ,0
Muchas veces............ ... 9,6 12,6 11,6 10,0 9,1 12,0 9,5 11,7 4,1 9,9 9,4 8,2 9,5
Algunas veces............c.ouuuin.. 25,4 35,6 26,4 28,6 455 26,9 29,1 27,9 15,9 26,1 29,7 10,2 28,6
Pocas veces................ ... .. ... 26,5 26,4 28,0 32,9 18,2 28,7 25,7 25,7 20,7 29,7 20,3 22,4 33,3
Nunca....... ... i 35,4 20,7 29,6 25,7 18,2 31,5 31,1 30,7 57,4 31,9 34,4 59,2 28,6
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Lleva a los/as nifios/as en la silla

de seguridad y/o con el cinturén
Siempre. . ... 63,5 64,4 71,2 58,6 63,6 62,0 66,2 68,2 57,8 62,8 34,4 81,6 66,7
Muchas veces............ ... 4,2 4,6 5,6 1,4 ,0 4,6 4,7 4,5 3,3 3,9 4,7 4,1 9,5
Algunas Vveces.............ouiuinn.. 1,7 3,4 2,0 2,9 ,0 ,9 2,0 1,1 2,2 1,4 ,0 ,0 ,0
Pocas VeCeS. ... i 1,1 ,0 4 1,4 ,0 3,7 7 1,1 ,0 1,9 ,0 ,0 4,8
Nunca....... ... i 7,9 11,5 5,2 10,0 9,1 9,3 9,5 7,3 8,9 7,7 6,3 8,2 ,0
No procede........... ... ... i 4,5 6,9 4,8 2,9 9,1 4,6 4,1 1,7 5,6 3,4 141 2,0 9,5
N S 5,1 1,1 3,6 12,9 9,1 4,6 4,1 3,9 7,4 4,8 9,4 2,0 ,0
N G 12,0 8,0 7,2 10,0 9,1 10,2 8,8 12,3 14,8 14,0 31,3 2,0 9,5

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Estaciona el vehiculo en un Tugar

inadecuado (doble fila)
Siempre. . ... 1,0 1,1 ,8 ,0 9,1 1,9 3,4 ,0 1,1 7 ,0 ,0 ,0
Muchas veces.........covviiiinnnnnn. 4,2 5,7 4,0 14,3 9,1 3,7 3,4 3,9 3,7 3,9 3,1 ,0 ,0
Algunas VECEeS.........ovvvueunnnn.. 19,2 17,2 16,0 22,9 18,2 27,8 23,0 24,0 141 19,8 7,8 18,4 28,6
Pocas veces.......... ... .. i 28,2 27,6 32,0 25,7 27,3 27,8 27,7 30,7 19,3 29,5 42,2 20,4 42,9
Nunca.......... i 47,2 471 47,2 37,1 36,4 38,9 40,5 40,8 61,9 46,1 46,9 61,2 28,6
No procede............. ..., 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,2 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Manipula la radio, el CD o el

navegador mientras conduce
Siempre. . ... 6,1 6,9 8,0 4,3 9,1 4,6 10,1 5,6 2,6 5,8 14,1 ,0 9,5
Muchas veces....................... 12,4 13,8 13,2 14,3 9,1 21,3 8,8 16,8 4,4 12,8 23,4 10,2 4,8
Algunas VECEeS..........ouvuiuuenn.. 29,3 31,0 28,0 35,7 36,4 34,3 31,1 35,2 18,9 32,4 31,3 22,4 9,5
Pocas veces............. .o i 20,9 31,0 21,2 20,0 18,2 22,2 22,3 18,4 17,4 21,3 20,3 10,2 47,6
Nunca......... ..o i 30,6 17,2 29,2 25,7 27,3 16,7 26,4 23,5 55,9 27,3 9,4 57,1 28,6
S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,2 ,0 ,0 ,0
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,9 1,4 ,6 ,0 ,2 1,6 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Conduce el vehiculo después de

haber tomado un par de cervezas,

vinos o similar
STiempre. . ... ,8 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0 1,4 2,8 7 ,2 ,0 ,0 ,0
Muchas veces............ ..o 2,8 2,3 2,8 5,7 ,0 3,7 2,0 1,1 2,2 3,6 3,1 ,0 4,8
Algunas VECEeS..........oviviinnnn.. 1,4 17,2 10,8 14,3 9,1 7,4 11,5 14,0 8,5 13,3 7,8 4,1 14,3
Pocas veces............. ... ... ... 15,1 11,5 13,2 22,9 455 17,6 19,6 15,6 9,6 16,9 14,1 4,1 23,8
Nunca. ... 69,6 69,0 72,4 55,7 455 71,3 64,2 65,9 78,1 65,7 75,0 91,8 57,1
N S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 7 ,2 ,0 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
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Pregunta 19e
¢Le han sancionado alguna vez con pérdida de puntos? ¢Y con una sancion monetaria?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Pérdida de puntos
ST 16,6 18,4 15,6 20,0 27,3 18,5 25,0 18,4 10,7 17,9 4,7 8,2 23,8
No. oo 83,3 81,6 84,4 80,0 72,7 81,5 74,3 81,0 89,3 82,1 95,3 91,8 76,2
N G | ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
Sancion monetaria
ST 54,2 63,2 56,4 72,9 54,5 491 65,5 55,3 53,0 51,7 23,4 38,8 57,1
No. oo 44,9 36,8 43,2 27,1 45,5 49,1 33,1 43,6 45,9 47,1 76,6 61,2 38,1
N G 1,0 ,0 4 ,0 ,0 1,9 1,4 1,1 1,1 1,2 ,0 ,0 4,8

(N) (1671) (87) (250) (70) (11) (108) (148) (179) (270) (414) (64) (49) (21)
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PREGUNTAS 19f A 19h: SOLO A QUIENES LES HAN SANCIONADO ALGUNA VEZ CON
PERDIDA DE PUNTOS (Pregunta 19€)

Pregunta 19f
¢En qué medida, mucho, bastante, poco o nada ha cambiado Ud. su forma de conducir desde que perdio los puntos?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mucho......... ... ..o i 14,1 12,5 23,1 ,0 ,0 20,0 8,1 21,2 13,8 13,5 ,0 ,0 ,0
Bastante............. .. ... .. ... .. 21,7 25,0 15,4 42,9 ,0 10,0 29,7 18,2 10,3 27,0 33,3 ,0 20,0
Poco....... ... 24,5 18,8 15,4 14,3 33,3 30,0 18,9 33,3 31,0 25,7 33,3 25,0 40,0
Nada............. ..o, 39,0 43,8 46,2 42,9 66,7 40,0 43,2 27,3 41,4 32,4 33,3 75,0 40,0
NS o 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 1,4 ,0 ,0 ,0
(N) ot (277)  (16) (39) (14)  (3) (20) (37) (33) (29) (74) (3) (4  (5)
Pregunta 19g
¢ Esta realizando o ha realizado algdn curso de sensibilizacion vial o de reeducacion vial para recuperar puntos?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
ST 6,5 6,3 5,1 14,3 ,0 ,0 ,0 9,1 3,4 12,2 ,0 ,0 ,0
No. .o 93,5 93,8 94,9 85,7 100,0 100,0 100,0 90,9 96,6 87,8 100,0 100,0 100,0
(N) o (277)  (16)  (39) (14)  (3) (20) (37) (33) (29) (74) (3 (4 (5

28



CIS

Estudio n®2.997. BarOmetro de septiembre Septiembre 2013

PREGUNTA 19h: SOLO A QUIENES ESTAN REALIZANDO O HAN REALIZADO ALGUN
CURSO DE SENSIBILIZACION O DE REEDUCACION VIAL PARA RECUPERAR PUNTOS
(Pregunta 19g)

Pregunta 19h
¢ Y realizar algun curso, le ha ayudado mucho, bastante, poco o nada a mejorar su forma de conducir?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE
(+INACTIVOS)
A B C G H I

Mucho.......... .. i 38,9 100,0 50,0 ,0 ,0 ,0 55,6
Bastante............ ... .. ... ... ..., 5,6 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Poco. ... o 22,2 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0 33,3
Nada.......... .. i 33,3 0 ,0 50,0 100,0 100,0 11,1

(N) oo (18) (1) (2) (2) (3) (1) (9)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 20

¢Con qué frecuencia lleva Ud. puesto el cinturon de seguridad cuando va en los asientos delanteros de un coche? ¢Y en
los asientos traseros?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Asientos delanteros
Siempre. . ... 96,3 96,9 96,6 93,8 91,7 97,0 99,3 96,2 96,1 94,9 98,3 97,7 96,2
Muchas veces....................... 2,3 2,1 3,0 3,8 0 1,5 7 3,0 2,2 3,4 8 ,0 ,0
Algunas veces...............ouini.. ,8 1,0 ,0 1,3 8,3 7 0 4 ,8 1,2 0 1,1 ,0
Pocas veces...........cciiiiinn. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,8 ,6 3,8
Nunca.......... i ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
N G 3 0 4 1,3 0 7 0 4 ,3 ,0 0 ,6 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Asientos traseros
STiempre. . ... 82,1 78,4 86,8 71,3 100,0 79,1 81,2 81,7 85,1 80,4 81,5 80,7 80,8
Muchas veces............ ... 5,5 6,2 5,6 7,5 ,0 7,5 6,7 5,1 3,6 6,8 7,6 4,5 ,0
Algunas VECEeS..........oviuiinnnn.. 5,7 7,2 4,1 7,5 ,0 3,7 5,4 6,4 3,9 6,6 9,2 7,4 11,5
Pocas veces............. ... ... 2,7 3,1 1,5 2,5 ,0 5,2 3,4 2,1 2,5 3,0 1,7 2,3 3,8
Nunca....... .o 2,9 4.1 1,9 6,3 ,0 3,0 2,7 3,0 3,2 2,7 ,0 4,0 3,8
N G 1,1 1,0 ,0 5,0 ,0 1,5 7 1,7 1,7 ,5 ,0 1,1 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 21
¢ Y con qué frecuencia, siempre, muchas veces, algunas veces, pocas veces 0 nunca, cree Ud. que los/as conductores/as
espafoles/as...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Llevan puesto el cinturén de

seguridad
Siempre. ... ... 24,3 22,7 26,7 30,0 ,0 23,9 27,5 23,8 23,7 24,7 17,6 23,3 30,8
Muchas veces........... ... .. ...... 49,4 56,7 57,5 46,3 83,3 51,5 49,0 48,5 43,7 49,6 50,4 50,0 46,2
ATguNas VECeS..........covvvurannn.n 18,3 15,5 12,4 16,3 8,3 17,9 15,4 17,4 21,5 18,6 26,9 17,0 15,4
Pocas veces................ ... ... 4,8 1,0 2,3 5,0 ,0 4,5 6,7 8,5 4,4 5,8 4,2 3,4 3,8
Nunca............. ... ..o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 3,0 3,1 1,1 2,5 8,3 1,5 1,3 1,7 6,3 1,4 ,8 6,3 3,8
NG 1 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Ceden el paso a los peatones en

pasos sefalizados
Siempre. ... ... 6,4 8,2 6,0 6,3 ,0 6,7 9,4 5,1 6,6 6,1 5,9 5,7 11,5
Muchas veces....................... 34,7 32,0 37,2 36,3 41,7 38,8 41,6 31,9 32,5 352 35,3 30,7 34,6
ATguUNas VECeS..........ovuvirnnn.n 39,9 43,3 42,9 46,3 50,0 41,0 34,9 41,7 37,5 40,6 42,9 34,7 38,5
Pocas veces................ ... ... 16,0 15,5 13,2 10,0 8,3 10,4 11,4 19,6 17,1 16,1 14,3 24,4 15,4
Nunca............. ... oo 1,1 1,0 ,0 ,0 ,0 3,0 7 ,9 1,7 1,2 ,8 ,0 ,0
N S 1,7 ,0 4 1,3 ,0 ,0 7 ,9 4,2 7 ,8 4,5 ,0
NG ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Rebasan el semaforo en ambar
Siempre. ... 9,5 10,3 7,1 8,8 ,0 14,2 10,1 14,0 6,9 9,6 13,4 9,1 7,7
Muchas veces....................... 46,2 47,4 49,2 46,3 41,7 40,3 43,0 47,7 42,7 49,6 57,1 40,9 38,5
Algunas veces...............ouinn.. 31,7 36,1 34,2 37,5 33,3 33,6 34,2 28,5 33,1 32,1 21,8 22,7 42,3
Pocas veces..............oiiiiin. 7,5 5,2 7,9 50 25,0 8,2 12,1 6,4 6,6 6,3 5,9 12,5 11,5
Nunca........... .. i ,8 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 1,2 1,0 ,0 1,7 ,0
NS o 3,7 ,0 ,8 1,3 ,0 3,0 ,0 1,7 9,2 ,8 1,7 10,8 ,0
N G ,6 ,0 ,8 1,3 ,0 7 7 ,0 ,3 ,5 ,0 2,3 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Sefializan los cambios de carril o

lTos giros
Siempre. .. .o 5,1 4,1 5,3 8,8 ,0 5,2 6,7 7,2 4,4 5,4 3,4 2,8 3,8
Muchas veces....................... 30,5 29,9 31,6 43,8 50,0 36,6 30,2 28,5 27,5 32,5 26,1 26,1 30,8
Algunas veces...............ouinin. 35,6 42,3 39,1 32,5 33,3 28,4 38,3 37,9 32,4 34,7 43,7 36,4 38,5
Pocas veces..............ciiiin. 19,6 18,6 21,4 12,5 8,3 20,9 21,5 18,3 18,1 23,9 20,2 10,2 19,2
Nunca........... ..o 1,4 3,1 2,3 ,0 ,0 3,7 2,0 1,7 ,2 1,2 2,5 1,1 ,0
NS 7,4 1,0 4 2,5 8,3 5,2 ,0 6,4 16,6 1,9 4,2 22,7 3,8
N G ,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,8 ,5 ,0 ,6 3,8

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Exceden el Timite de velocidad en

ciudad
Siempre. . ... 8,6 6,2 9,8 7,5 ,0 5,2 8,7 8,1 9,0 9,8 8,4 6,3 11,5
Muchas veces................cvi.nn 47,7 51,5 46,6 55,0 50,0 44,0 36,9 49,4 48,5 48,7 49,6 47,7 34,6
Algunas veces............c.ouiuin.. 31,1 27,8 36,5 28,8 50,0 34,3 40,9 30,2 26,3 30,1 34,5 29,5 50,0
Pocas veces............ ... ... 8,0 11,3 5,6 7,5 ,0 10,4 8,7 8,1 8,3 9,0 5,0 5,7 3,8
Nunca....... ... i 1,3 2,1 1,1 ,0 ,0 2,2 3,4 2,1 ,8 ,8 ,8 2,3 ,0
N S 2,9 ,0 4 1,3 ,0 3,0 1,3 1,7 6,8 7 ,8 8,5 ,0
N G 4 1,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 4 ,3 ,8 ,8 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Exceden el T1imite de velocidad en

carretera o autovia
Siempre. . ... 12,6 11,3 12,8 13,8 ,0 14,9 9,4 12,8 12,2 14,9 10,1 6,8 26,9
Muchas veces............ ... 53,0 56,7 57,1 53,8 75,0 53,0 45,6 53,2 50,7 53,0 61,3 54,0 30,8
Algunas veces............c.ouuuin.. 24,6 26,8 25,6 26,3 25,0 20,9 31,5 255 23,2 24,2 23,5 23,3 30,8
Pocas veces. ... 5,7 2,1 3,8 6,3 ,0 6,7 12,1 6,4 5,1 5,9 3,4 5,7 7,7
Nunca....... ... o 1,0 2,1 ,8 ,0 ,0 3,0 7 ,9 ,3 1,0 ,8 2,8 ,0
N S 2,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 7 1,3 8,1 7 ,8 7,4 3,8
N G ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Llevan a los/as nifios/as en la

silla de seguridad y/o con el

cinturén
Siempre. . ... 36,6 30,9 44,7 40,0 25,0 37,3 49,7 40,9 28,0 39,1 37,0 30,7 30,8
Muchas veces....................... 36,6 48,5 32,0 28,8 33,3 43,3 28,9 32,8 38,5 35,7 36,1 41,5 53,8
Algunas VeCeS. ..........cuviuen.nnn 12,8 12,4 12,8 15,0 8,3 13,4 10,7 14,0 12,7 13,4 13,4 10,8 7,7
Pocas veces............. .. i 4,9 3,1 3,4 5,0 16,7 1,5 4,0 6,4 5,1 6,4 3,4 5,1 ,0
Nunca.......... i ,9 ,0 ,8 ,0 ,0 1,5 1,3 4 1,2 ,8 ,8 1,1 ,0
N S 7,7 5,2 5,6 10,0 16,7 3,0 4,7 4,7 13,9 4,1 9,2 10,8 7,7
N G ,5 ,0 ,8 1,3 ,0 ,0 7 ,9 7 ,5 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

Conducen hablando por teléfono

Siempre. . ... 8,5 6,2 4.1 10,0 8,3 6,0 4,0 9,8 9,8 10,2 3,4 11,9 15,4
Muchas veces............ ... ... 51,3 53,6 53,8 51,3 50,0 44,8 48,3 49,4 53,1 50,3 49,6 58,0 30,8
Algunas Vveces............c.ouiuin.. 30,1 32,0 35,7 30,0 41,7 38,8 34,9 34,0 23,2 32,0 34,5 16,5 38,5
Pocas VeCeS. ... 5,9 6,2 4.5 8,8 ,0 7,5 10,1 4,3 6,1 5,1 9,2 4,5 7,7
Nunca....... ... i 1,7 1,0 1,9 ,0 ,0 3,0 2,0 1,3 1,7 1,5 2,5 2,3 3,8
N S 2,1 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 5,8 ,5 ,8 5,7 3,8
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,3 ,5 ,0 1,1 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Estacionan el vehiculo en un Tlugar
inadecuado (doble fila)

Siempre. . ... 8,6 9,3 5,3 8,8 8,3 8,2 6,0 9,4 9,8 9,3 6,7 8,5 19,2
Muchas veces................cvi.nn 54,1 53,6 58,6 55,0 41,7 52,2 49,0 58,7 52,0 55,0 55,5 52,3 42,3
Algunas veces............c.ouiuin.. 28,9 29,9 30,5 32,5 50,0 29,9 36,2 251 24,9 30,3 33,6 26,1 34,6
Pocas veces............ ... ... 4,4 6,2 4,5 3,8 ,0 6,7 7,4 4,7 5,3 3,0 2,5 2,8 3,8
Nunca....... ... i 1,1 ,0 1,1 ,0 ,0 2,2 ,0 9 1,2 1,4 ,8 1,1 ,0
N S 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 7 7 ,9 6,3 7 ,8 9,1 ,0
N G ,3 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 4 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Manipulan 1a radio, el CD o el

navegador mientras conducen
Siempre. . ... 10,8 15,5 10,2 11,3 16,7 9,0 5,4 14,9 8,5 12,7 14,3 8,0 15,4
Muchas veces............ ... 52,4 47,4 56,4 52,5 4,7 50,0 50,3 53,2 48,0 56,5 58,0 52,8 34,6
Algunas veces............c.ouuuin.. 24,8 29,9 25,2 32,5 41,7 35,1 32,9 24,7 22,2 23,4 19,3 18,8 34,6
Pocas veces............ ... . ... 3,9 2,1 4,5 2,5 ,0 3,7 8,1 2,1 3,6 3,4 6,7 4,5 3,8
Nunca....... ... o ,8 1,0 ,8 ,0 ,0 7 7 ,9 1,2 ,8 ,0 1,1 ,0
N S 6,7 3,1 2,6 1,3 ,0 1,5 2,0 3,8 16,1 2,9 1,7 14,8 7,7
N G 4 1,0 4 ,0 ,0 ,0 7 4 ,5 ,3 ,0 ,0 3,8

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

Conducen después de haber tomado un
par de cervezas, vinos o similar

STeMPre. ot 4,6 4,1 3,8 6,3 16,7 2,2 1,3 5,1 4,7 5,2 2,5 6,3 11,5
Muchas veces.............covuuun.. 41,3 38,1 33,1 36,3 25,0 35,1 33,6 41,3 45,3 45,3 42,0 44,3 30,8
Algunas veces............c.ouuuin.. 37,5 42,3 46,2 50,0 41,7 45,5 41,6 41,7 30,2 35,7 37,0 31,8 34,6
Pocas veces.............ooiiiiin 8,8 7,2 11,3 5,0 8,3 11,2 16,1 6,0 7,3 9,0 9,2 7,4 15,4
NUNCa. ..ot 1,9 3,1 2,3 ,0 ,0 3,7 7 2,6 7 2,2 4,2 2,8 ,0
N S 5,5 4,1 3,4 2,5 8,3 2,2 6,0 3,4 11,4 2,2 5,0 7,4 3,8
N G ,3 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 3,8

(N) e (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 22
A continuacion me gustaria que valorase la peligrosidad que cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes
comportamientos. Para ello, utilice una escala de 0 a 10, donde 0 es “nada peligroso” y 10 “muy peligroso”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L

Conducir en autovia a una velocidad

de entre 120 y 130 km/hora...... 4,11 3,27 3,40 3,58 1,64 3,94 3,14 4,07 4,97 4,01 4,12 5,16 3,32

(N) o (2309) (92) (265) (77) (11) (130) (148) (223) (508) (574) (115) (141) (25)
Conducir en una ciudad a una

velocidad de entre 50 y 60

km/hora........... ... ... . 5,01 4,54 4,41 4,35 3,58 4,92 4,07 4,97 5,77 5,03 4,68 5,61 4,46

(N) (2311) (91) (263) (74) (12) (132) (148) (227) (511) (575) (114) (140) (24)
Ir sin cinturén de seguridad....... 8,72 8,51 8,72 8,39 7,08 8,82 8,59 8,70 8,76 8,79 8,53 8,93 8,46

(N) (2427) (95) (266) (76) (12) (133) (148) (234) (563) (589) (118) (167) (26)
Llevar nifios/as sin la silla y/o el

cinturon de seguridad........... 9,42 9,33 9,42 9,38 8,92 9,55 9,42 9,52 9,35 9,49 9,20 9,43 9,54

(N) o (2449) (96) (266) (78) (12) (134) (149) (234) (574) (590) (119) (171) (26)
Conducir hablando por teléfono..... 8,71 8,23 8,49 8,24 7,83 8,63 8,57 8,72 9,04 8,70 8,29 9,08 8,40

(N) (2434) (96) (265) (78) (12) (134) (149) (234) (568) (588) (118) (167) (25)
Conducir después de haber tomado un

par de cervezas, o vinos........ 8,65 8,24 8,57 7,70 7,75 8,58 8,58 8,61 9,01 8,54 8,36 9,07 8,69

(N) (2429) (96) (264) (79) (12) (133) (149) (234) (570) (583) (117) (166) (26)
No sefializar Tos cambios de carril

0 giros..... .o 7,82 7,33 7,48 7,72 7,73 7,64 7,68 7,74 8,12 7,93 7,50 8,03 7,62

(N) (2360) (95) (266) (78) (11) (133) (148) (225) (528) (583) (117) (150) (26)
Manipular la radio, CD, mp3 o

navegador mientras se conduce... 7,36 6,78 6,78 7,06 6,67 7,27 7,08 7,23 8,00 7,31 6,86 7,90 7,04

(N) (2375) (96) (263) (80) (12) (133) (148) (227) (529) (585) (117) (160) (25)
No 1levar casco en una moto........ 9,46 9,25 9,52 9,43 8,50 9,61 9,38 9,45 9,50 9,48 9,29 9,41 9,35

(N) (2443) (96) (265) (79) (12) (134) (149) (233) (570) (589) (119) (171) (26)
No 1levar casco en una bicicleta en

ciudad. . ...... .. 8,13 7,65 8,07 8,09 8,00 8,39 7,97 8,28 8,26 8,01 7,72 8,60 7,69

(N) (2357) (93) (262) (78) (12) (133) (147) (224) (537) (574) (116) (155) (26)
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Pregunta 23
¢A qué velocidad minima considera Ud. que un atropello puede ser mortal para un peaton?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

A 20 KM/NOFa. ..o 19,1 144 222 23,8 8,3 26,1 228 18,3 156 20,6 12,6 16,5 34,6
A 30 KM/NOT@. . oo 17,5 22,7 22,9 16,3 ,0 20,9 19,5 16,6 14,4 18,3 16,0 11,9 34,6
A 40 KM/NOr@. . oo e 19,9 22,7 16,9 20,0 25,0 24,6 26,2 21,3 18,6 19,6 25,2 15,3 7,7
A 50 KM/NOF@. ..o oo 16,2 16,5 16,5 18,8 33,3 14,2 16,8 20,4 13,4 18,1 19,3 10,8 7,7
A B0 KM/NOra. . ..o oo 10,6 10,3 10,2 10,0 16,7 6,7 81 10,6 11,4 11,0 11,8 11,9 11,5
- 15,5 11,3 9,4 11,3 16,7 52 6,0 11,9 25,6 11,7 14,3 31,3 3,8
NCCo et 11 2,1 1,9 ,0 0 2,2 7 9 1,0 7 8 2,3 ,0

(N) e (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 24
Comparado con el limite actual, ¢,cuél cree que debe ser el limite de velocidad: mas bajo, el que existe, mas alto, o sin
limite en...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Autopistas y autovias (120 km/hora,

salvo en algunos tramos)
Mas bajo.............. ... ... . 6,1 ,0 3,4 5,0 ,0 4,5 2,7 2,6 11,2 6,1 4,2 8,0 3,8
E1 que existe...................... 48,9 43,3 42,9 47,5 33,3 46,3 33,6 44,7 55,9 49,2 47,1 60,2 50,0
Mas alto............ ..., 37,2 51,5 49,2 43,8 58,3 45,5 61,1 44,7 20,0 39,6 44,5 13,6 42,3
Sin Timite....... ... ..o i 1,7 4,1 3,8 3,8 8,3 ,0 7 1,7 7 1,9 2,5 ,6 ,0
NS 5,9 1,0 4 ,0 ,0 3,0 1,3 6,4 12,0 3,0 1,7 17,6 3,8
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 7 7 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Carreteras convencionales con arcén

de 1,5 metros (90 km/hora)
Mas bajo............ ..o 8,7 2,1 6,0 5,0 ,0 3,0 2,7 6,0 14,1 8,5 10,1 13,6 7,7
E1 que existe...................... 70,2 68,0 70,3 70,0 66,7 77,6 67,8 73,2 67,6 72,3 69,7 653 76,9
Mas alto........ ..., 13,9 25,8 21,8 18,8 33,3 11,9 27,5 15,3 4,7 15,7 16,8 2,8 11,5
Sin Timite........ ... i i ,2 1,0 ,0 1,3 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,8 ,0 ,0
NS 6,7 3,1 1,1 3,8 ,0 6,0 2,0 55 13,2 3,2 2,5 18,2 3,8
NG ,3 ,0 ,8 1,3 ,0 7 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Carreteras secundarias (70 km/hora,

con linea longitudinal)
Mas bajo.......... ... i 10,4 5,2 6,0 7,5 8,3 8,2 4,0 7,2 15,9 10,5 10,9 12,5 15,4
E1 que existe...................... 70,1 74,2 77,8 66,3 66,7 65,7 73,8 74,0 65,6 70,9 71,4 64,2 69,2
Mas alto....................ovune 1,5 16,5 13,9 20,0 25,0 17,9 20,8 10,6 5,1 13,2 13,4 3,4 7,7
Sin Timite..... ... . i | 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 3,8
N S 7,5 3,1 1,5 5,0 ,0 6,7 1,3 7,2 13,2 5,2 2,5 19,3 3,8
N.Co 4 ,0 ,8 1,3 ,0 1,5 ,0 ,9 ,2 ,2 ,8 ,6 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Vias urbanas y travesias (50

km/hora)
Mas bajo........ ..o 18,7 11,3 14,7 13,8 16,7 17,2 8,7 18,7 25,1 19,6 8,4 22,2 23,1
E1 que existe...................... 68,9 76,3 75,9 72,5 66,7 70,1 80,5 68,1 61,5 69,9 79,0 58,5 61,5
Mas alto............ ..o, 5,7 8,2 6,8 12,5 16,7 8,2 8,1 6,4 1,9 6,6 8,4 1,7 11,5
Sin Timite........... ... . o ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 6,3 3,1 2,6 1,3 ,0 3,7 2,0 6,4 11,2 3,7 2,5 17,6 3,8
NG ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 7 7 4 ,3 ,2 1,7 ,0 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 25
De las siguientes medidas que le muestro, ¢ cudl considera Ud. la mas eficaz para evitar accidentes? ¢Y la segunda? ¢Y
la tercera?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Medida mas eficaz
La presencia policial.............. 29,3 28,9 22,2 32,5 33,3 20,1 22,8 35,7 34,4 28,6 16,8 38,1 15,4
E1 control a través de radares

visibles........ ... .o i, 8,4 8,2 9,4 5,0 ,0 8,2 7,4 5,5 7,8 10,0 12,6 6,3 19,2
La exigencia en 1a ITV (inspeccién

técnica de vehiculos)........... 3,7 3,1 2,3 2,5 ,0 3,7 3,4 2,6 3,9 5,4 3,4 2,8 ,0
La formacion periodica de los/as

conductores/as.................. 6,2 2,1 6,0 3,8 8,3 8,2 8,7 3,8 5,8 7,6 10,1 4,0 3,8
La sancién con pérdida de puntos... 9,3 7,2 7,9 1,3 ,0 9,7 8,1 11,1 8,0 9,8 12,6 10,8 11,5
E1 control a través de los radares

oculTtos. ... 3,6 3,1 4,5 1,3 ,0 3,7 3,4 5,1 4,1 2,9 3,4 4,0 ,0
Las campafias de sensibilizacion en

prensa, radio, TV............... 5,2 9,3 7,1 6,3 ,0 6,7 8,1 5,1 4,2 4,1 3,4 5,7 ,0
La educacién vial.................. 15,4 19,6 18,4 17,5 16,7 18,7 23,5 15,7 13,1 12,0 21,0 10,8 30,8
La mejora de las vias (firme,

alumbrado, sefales, etc.)....... 9,2 1,3 14,7 11,3 25,0 8,2 8,1 7,7 5,6 11,0 7,6 8,0 11,5
La existencia de barreras de

seguridad en secundarias........ 1,1 1,0 ,8 3,8 ,0 7 7 1,3 1,7 ,8 ,0 ,6 ,0
La incorporacién de nuevas

tecnologias en la conduccion. ... 3,7 3,1 4,5 2,5 8,3 9,7 2,0 3,0 3,2 4,2 5,0 ,6 ,0
Todas. ... 2,3 2,1 1,1 1,3 8,3 7 2,7 1,7 3,4 2,4 1,7 2,8 3,8
N S 2,1 1,0 ,8 1,3 ,0 1,5 ,0 ,9 4,2 1,0 2,5 5,7 3,8
N G 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 ,9 7 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Segunda medida
La presencia policial.............. 11,6 7,2 12,8 11,3 16,7 12,7 8,7 10,6 12,4 13,4 8,4 9,1 11,5
E1 control a través de radares

visibles.......... ... ... ... . ... 12,1 15,5 13,5 10,0 25,0 8,2 1,4 12,3 11,0 11,5 13,4 159 11,5
La exigencia en la ITV (inspeccion

técnica de vehiculos)........... 3,7 4.1 4,5 6,3 ,0 1,5 7 3,0 4.1 3,2 5,0 4,5 15,4
La formacién periédica de los/as

conductores/as.................. 5,5 7,2 4,5 7,5 ,0 8,2 4,0 6,0 5,4 4,6 5,9 8,0 3,8
La sancién con pérdida de puntos... 12,9 12,4 14,3 13,8 8,3 13,4 12,8 10,6 14,2 12,9 11,8 11,4 7,7
E1 control a través de los radares

OCUTLOS. . oot 6,1 6,2 3,8 3,8 8,3 6,7 4,7 6,8 6,9 6,9 5,9 4,5 3,8
Las campafias de sensibilizacion en

prensa, radio, TV............... 8,3 9,3 7,9 6,3 ,0 8,2 10,1 10,2 8,1 9,1 5,9 5,1 7,7
La educacién vial.................. 1,9 12,4 14,7 12,5 16,7 11,9 20,8 11,5 7,5 12,5 13,4 13,1 3,8
La mejora de las vias (firme,

alumbrado, sefiales, etc.)....... 12,9 12,4 12,4 15,0 16,7 13,4 10,7 15,7 12,2 12,2 16,8 11,9 19,2
La existencia de barreras de

seguridad en secundarias........ 3,3 1,0 3,0 2,5 ,0 5,2 3,4 5,5 2,7 3,6 3,4 1,7 3,8
La incorporacién de nuevas

tecnologias en la conduccién. ... 4.5 9,3 5,6 7,5 ,0 4.5 8,1 3,4 2,9 4.7 5,9 1,7 3,8
Todas. ... 1,5 1,0 ,8 ,0 8,3 1,5 1,3 ,9 2,4 1,5 ,0 1,7 ,0
S 3,6 1,0 ,8 3,8 ,0 2,2 ,0 1,3 7,8 1,9 2,5 9,1 3,8
N G 2,1 1,0 1,5 ,0 ,0 2,2 3,4 2,1 2,4 2,0 1,7 2,3 3,8

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Tercera medida

La presencia policial.............. 9,5 7,2 10,2 10,0 ,0 11,2 12,8 7,2 9,3 9,5 11,8 9,1 7,7
E1 control a través de radares

visibles.......... ... ... ... . ... 7,1 7,2 9,8 6,3 ,0 3,0 10,1 6,8 7,1 6,9 5,9 5,7 7,7
La exigencia en 1a ITV (inspeccion

técnica de vehiculos)........... 4,6 5,2 2,6 8,8 ,0 6,0 4,0 6,0 4,7 4,4 5,0 3,4 ,0
La formacién perioddica de los/as

conductores/as.................. 6,0 4.1 7,1 7,5 ,0 3,7 11,4 7,7 5,9 4,7 4,2 6,3 3,8
La sancién con pérdida de puntos... 9,7 13,4 10,5 5,0 41,7 12,7 4,0 9,8 6,9 1,7 8,4 12,5 11,5
E1 control a través de los radares

OCUTLOS. . oot 6,1 4.1 4.1 8,8 ,0 4,5 7,4 6,4 5,6 5,4 10,9 9,7 7,7
Las campafias de sensibilizacion en

prensa, radio, TV............... 6,5 10,3 7,1 6,3 ,0 9,7 6,0 6,4 5,8 5,9 8,4 5,7 3,8
La educacion vial.................. 10,2 6,2 11,7 11,3 8,3 11,2 6,7 11,5 11,4 10,5 6,7 9,1 3,8
La mejora de las vias (firme,

alumbrado, sefales, etc.)....... 13,6 12,4 13,9 11,3 16,7 13,4 14,1 14,9 11,9 16,4 10,1 11,4 11,5
La existencia de barreras de

seguridad en secundarias........ 4,5 5,2 4,5 7,5 8,3 3,7 3,4 2,6 4,4 5,8 5,0 2,3 7,7
La incorporacién de nuevas

tecnologias en la conduccién.... 10,2 14,4 12,0 10,0 ,0 12,7 10,7 12,8 6,8 9,8 16,0 6,8 23,1
Todas. ... 1,5 2,1 ,8 ,0 8,3 7 1,3 1,3 2,4 1,5 ,0 2,3 ,0
S 6,5 3,1 2,6 5,0 ,0 3,7 3,4 2,6 12,4 4,9 5,9 11,4 3,8
N G 4,0 5,2 3,0 2,5 16,7 3,7 4,7 4,3 5,4 2,5 1,7 4,5 7,7

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 26
¢Y qué medida le parece méas eficaz para conseguir una buena integracion de ciclistas en el tréfico? ¢Y la segunda
medida que le parece més eficaz?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B c D E F G H I J K L

Medida mas eficaz
Que Tos ciclistas utilicen

alumbrado y chaleco reflectante. 38,4 32,0 36,1 36,3 50,0 26,9 26,8 40,4 41,9 39,8 44,5 43,8 23,1
Que Tlos ciclistas tenga prioridad

de paso en algunas zonas........ 4.8 5,2 5,3 5,0 ,0 4.5 2,0 5,1 5,3 5,2 6,7 2,8 3,8
Aumentar las sanciones por no

mantener la distancia........... 13,2 13,4 11,7 12,5 25,0 17,9 20,1 15,3 10,3 14,0 10,9 13,1 ,0
Incrementar el espacio de los

carriles de bici................ 24,0 33,0 27,1 31,3 8,3 32,1 32,2 20,0 20,7 23,0 21,8 20,5 26,9
Fomentar la educacién vial sobre el

uso de la bicicleta............. 13,5 12,4 17,7 13,8 8,3 14,9 16,1 14,0 12,2 13,0 10,9 8,0 38,5
Todas (NO LEER) .................... 2,7 4.1 1,1 1,3 ,0 2,2 1,3 3,8 3,2 2,5 4,2 2,8 3,8
N S 3,1 ,0 1,1 ,0 8,3 7 1,3 1,3 6,3 1,9 ,8 9,1 3,8
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

Segunda medida
Que Tos ciclistas utilicen

alumbrado y chaleco reflectante. 20,5 18,6 20,7 27,5 ,0 23,9 19,5 20,4 19,3 21,8 16,0 19,3 30,8
Que Tos ciclistas tenga prioridad

de paso en algunas zonas........ 8,3 6,2 8,3 7,5 8,3 7,5 14,1 6,4 7,5 8,0 11,8 8,5 19,2
Aumentar Tas sanciones por no

mantener la distancia........... 18,2 20,6 20,7 21,3 16,7 18,7 15,4 18,7 16,4 20,0 16,0 16,5 3,8
Incrementar el espacio de los

carriles de bici................ 22,8 18,6 23,3 17,5 16,7 22,4 20,1 28,1 20,3 24,5 29,4 20,5 23,1
Fomentar la educacién vial sobre el

uso de la bicicleta............. 18,7 29,9 21,8 18,8 33,3 16,4 22,1 18,7 17,1 16,9 21,0 16,5 15,4
Todas (NO LEER) .................... 1,7 2,1 ,0 ,0 ,0 1,5 1,3 2,1 2,9 1,4 1,7 1,1 3,8
N S 6,9 2,1 3,0 3,8 16,7 4,5 4,0 3,8 13,4 4,4 1,7 14,8 3,8
N G 2,9 2,1 2,3 3,8 8,3 5,2 3,4 1,7 3,1 3,0 2,5 2,8 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 27

La DGT suele realizar campafias en television, en prensa escrita, en paneles informativos o en la radio para concienciar a
los/as conductores/as sobre la gravedad de los accidentes de tréfico, ¢en qué medida, mucho, bastante, poco o nada,
cree Ud. que son eficaces estas campafas?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mucho.......... ... ... i 16,9 18,6 16,5 11,3 8,3 17,2 18,1 13,6 16,8 17,6 16,8 21,0 15,4
Bastante................ ... ... . 50,8 52,6 51,1 45,0 66,7 50,0 48,3 57,0 51,4 48,9 53,8 48,3 46,2
Poco......... i 26,1 21,6 28,9 33,8 16,7 26,9 24,8 24,3 25,1 27,2 27,7 22,7 23,1
Nada.......... ... i 5,3 6,2 3,4 8,8 8,3 6,0 8,1 4,7 4,6 5,6 ,8 6,3 15,4
NG 1,0 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 7 4 2,2 7 ,8 1,7 ,0

(N) et (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Pregunta 28

De los siguientes, ¢.cual cree Ud. que deberia ser el principal objetivo en seguridad vial para los prdximos 5 afios? ¢ Y el
segundo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Objetivo principal
Mejorar la educacién vial.......... 34,6 34,0 40,6 37,5 25,0 36,6 38,9 31,5 354 31,1 34,5 35,8 19,2
Mejorar la calidad de las

carreteras y la sefalizacion.... 36,6 39,2 36,8 40,0 58,3 37,3 34,2 39,6 34,6 37,4 27,7 37,5 53,8
Mejorar los planes de renovacion de

automéviles............... .. ... 3,6 6,2 2,3 5,0 ,0 6,0 4,0 2,6 3,7 3,6 3,4 2,3 3,8
Mejorar la vigilancia y el control

de las infracciones............. 12,8 9,3 10,9 11,3 16,7 11,2 12,8 14,5 11,4 15,6 18,5 9,1 11,5
Fomentar 1la formacién continua de

los conductores................. 9,1 10,3 8,6 6,3 ,0 8,2 9,4 10,2 8,0 10,7 13,4 6,3 7,7
NS o 3,0 1,0 4 ,0 ,0 7 7 1,7 6,4 1,5 2,5 8,5 3,8
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,6 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Segundo objetivo
Mejorar la educacién vial.......... 20,7 27,8 19,9 18,8 25,0 17,9 20,1 20,0 19,5 23,7 16,8 17,0 30,8
Mejorar la calidad de las

carreteras y la sefializacién.... 26,9 21,6 23,7 31,3 16,7 27,6 27,5 25,5 27,5 29,1 26,9 26,1 19,2
Mejorar los planes de renovacion de

automéviles........... ... 9,2 7,2 9,0 13,8 16,7 12,7 8,1 8,5 8,3 9,6 10,9 7,4 11,5
Mejorar la vigilancia y el control

de las infracciones............. 19,6 19,6 18,8 12,5 33,3 22,4 20,1 20,9 18,5 19,3 18,5 22,7 26,9
Fomentar la formacién continua de

Tos conductores................. 16,1 21,6 25,2 15,0 ,0 15,7 22,1 19,1 12,4 12,9 22,7 12,5 7,7
NS 5,2 1,0 2,3 3,8 8,3 1,5 1,3 5,5 9,7 3,6 2,5 10,8 3,8
NG 2,3 1,0 1,1 5,0 ,0 2,2 7 4 4,2 1,9 1,7 3,4 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 29
¢Con que frecuencia utiliza Ud. cada uno de los siguientes medios de transporte a lo largo de la semana?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Coche
Todos 1os dias de 1a semana

(incluyendo fines de semana).... 38,7 57,7 59,8 60,0 75,0 53,0 70,5 52,3 17,3 36,4 23,5 14,8 61,5
Todos los dias laborables.......... 6,5 4,1 10,2 8,8 8,3 9,0 8,1 6,0 4,6 6,8 4,2 6,8 3,8
Varios dias laborables (aunque no

todos) . .o 13,0 5,2 9,4 10,0 ,0 11,2 8,1 12,3 11,7 16,9 21,0 18,8 3,8
S61o los fines de semana........... 7,6 10,3 8,3 5,0 ,0 7,5 4,0 6,0 7,5 7,3 10,1 11,4 7,7
De vez en cuando................... 22,4 20,6 9,8 10,0 8,3 13,4 6,7 14,0 38,0 20,6 22,7 35,8 7,7
Nunca.......... i 11,6 2,1 2,3 6,3 8,3 6,0 2,7 9,4 20,5 12,0 18,5 12,5 15,4
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Moto o ciclomotor
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 2,6 4.1 3,8 2,5 ,0 3,0 8,1 3,4 7 2,9 1,7 ,6 ,0
Todos los dias laborables.......... 1,2 1,0 1,9 6,3 ,0 1,5 1,3 ,9 ,2 1,7 ,0 ,0 3,8
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ... 2,4 5,2 2,3 5,0 25,0 1,5 4,0 3,8 ,3 3,2 2,5 ,0 3,8
S6l1o los fines de semana........... 2,0 3,1 2,3 2,5 8,3 3,7 8,1 3,0 ,2 1,2 4,2 ,6 ,0
De vez en cuando. .................. 6,5 9,3 7,5 7,5 8,3 5,2 8,1 6,8 3,1 9,1 10,9 2,3 7,7
Nunca.......... i 84,7 75,3 82,0 76,3 58,3 84,3 69,8 81,3 94,9 81,6 80,7 96,0 84,6
N G ,6 2,1 4 ,0 ,0 7 7 ,9 7 ,3 ,0 ,6 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Bicicleta
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 2,3 2,1 3,0 ,0 16,7 2,2 2,7 4,3 5 3,6 1,7 1,7 ,0
Todos los dias laborables.......... ,8 1,0 ,8 1,3 ,0 7 ,0 ,0 ,2 1,5 3,4 ,0 ,0
Varios dias laborables (aunque no

t0doS) .. i 3,1 1,0 5,3 1,3 ,0 3,0 4,7 3,4 1,0 4,1 6,7 ,6 7,7
S61o los fines de semana........... 4,6 10,3 8,3 5,0 ,0 6,7 8,7 5,1 7 3,4 10,9 1,1 15,4
De vez en cuando................... 15,3 19,6 28,2 21,3 16,7 17,2 24,2 12,8 5,1 16,8 31,1 3,4 15,4
Nunca......... ..o i 73,6 64,9 54,5 71,3 58,3 69,4 59,1 74,0 91,9 70,6 46,2 93,2 61,5
N G 4 1,0 ,0 ,0 8,3 7 7 4 7 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Camion/furgoneta
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 1,9 2,1 1,9 7,5 16,7 ,0 10,1 3,0 ,5 ,8 ,8 ,6 ,0
Todos los dias laborables.......... 1,1 2,1 s 7, 8,3 ,0 7 1,3 ,0 ,5 ,0 ,0 3,8
Varios dias laborables (aunque no

todoS) .. 1,4 3,1 ,8 11,3 8,3 ,0 6,7 ,9 ,2 ,8 ,0 ,0 3,8
S61o los fines de semana........... 4 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,6 ,0
De vez encuando................... 3,3 5,2 3,8 6,3 ,0 4,5 4,7 3,4 2,4 3,4 1,7 1,7 3,8
Nunca....... oo 91,2 85,6 91,7 67,5 66,7 94,0 71,1 90,6 95,6 93,4 95,8 97,2 84,6
N G ,8 2,1 4 ,0 ,0 1,5 7 ,9 1,0 7 1,7 ,0 3,8

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

(continuda)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Autobus
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 4.6 2,1 3,8 ,0 ,0 8,2 6,0 5,5 4.1 3,2 15,1 3,4 3,8
Todos los dias laborables.......... 3,8 5,2 4,5 1,3 ,0 1,5 4,7 3,4 2,7 3,6 13,4 2,3 3,8
Varios dias laborables (aunque no

todoS) .. i 9,1 7,2 6,0 5,0 ,0 6,7 1,3 6,8 10,3 11,2 16,0 13,1 11,5
S61o los fines de semana........... 2,7 3,1 2,3 3,8 ,0 2,2 2,0 ,9 2,9 2,7 4,2 4.0 3,8
De vez en cuando................... 29,4 36,1 30,8 23,8 8,3 28,4 19,5 25,5 31,9 30,5 25,2 35,2 15,4
Nunca......... ..o i 50,1 46,4 52,6 66,3 91,7 52,2 65,8 57,4 47,5 48,7 26,1 41,5 61,5
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 7 7 4 7 ,2 ,0 ,6 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Tren
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 1,1 1,0 1,9 ,0 ,0 3,0 ,0 1,7 ,5 ,5 5,0 s 7,7
Todos los dias laborables.......... 1,0 2,1 1,1 2,5 ,0 , ,0 1,7 7 ,5 4,2 1,1 ,0
Varios dias laborables (aunque no

todoS) .. 2, 3,1 1,5 2,5 ,0 3,7 7 2,6 2,2 3,7 7,6 1,7 3,8
S61o los fines de semana........... 2, 2,1 2,3 2,5 ,0 7 2,0 2,1 1,5 2,5 3,4 1,1 7,7
De vez en cuando................... 30,2 42,3 39,8 25,0 8,3 32,8 20,8 22,6 31,0 28,1 39,5 27,8 23,1
Nunca....... .o 62,4 49,5 52,6 66,3 91,7 59,0 75,8 68,9 63,9 64,0 40,3 68,2 57,7
N G 4 ,0 ,8 1,3 ,0 7 7 4 ,2 7 ,0 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
Metro/tranvia
Todos los dias de 1a semana

(incluyendo fines de semana).... 2,6 ,0 3,0 ,0 ,0 7,5 7 3,0 1,7 2,9 9,2 ,0 3,8
Todos los dias laborables.......... 2,1 6,2 1,5 2,5 ,0 2,2 1,3 1,7 1,5 2,0 7,6 ,0 ,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ..o 4,1 5,2 3,4 1,3 ,0 3,7 1,3 4,3 3,9 4,6 9,2 5,1 ,0
S61o los fines de semana........... 1,6 ,0 3,0 3,8 ,0 7 7 1,7 1,0 1,5 4,2 ,6 3,8
De vez en cuando................... 19,6 33,0 25,2 17,5 ,0 17,9 20,8 14,9 18,0 20,0 21,8 15,9 15,4
Nunca....... .. o 69,1 55,7 63,2 73,8 100,0 66,4 74,5 72,8 73,4 67,7 47,1 78,4 76,9
N G ,9 ,0 ,8 1,3 ,0 1,5 7 1,7 ,5 1,4 ,8 ,0 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 30
¢En cuéles de las siguientes materias cree Ud. que es responsable la Direccion General de Trafico? (Multirrespuesta).

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Accidentes de trafico.............. 44,3 49,5 54,1 48,8 33,3 44,8 40,9 43,8 40,8 43,8 47,1 39,8 42,3
SANCTONES. .\ vttt 57,1 50,5 62,8 63,8 41,7 64,9 64,4 66,4 51,5 57,2 53,8 45,5 65,4
Conservacion y mantenimiento de

infraestructuras................ 44,2 43,3 50,4 38,8 33,3 53,0 50,3 48,5 41,0 44,5 43,7 30,7 50,0
Construccion de nuevas

infraestructuras................ 31,3 25,8 35,0 28,8 33,3 32,8 356 33,6 30,0 33,2 27,7 21,0 42,3
Sefializacidn........... ..o, 64,9 70,1 74,1 80,0 41,7 67,9 69,8 64,7 58,1 67,0 72,3 48,3 57,7
Educacion vial..................... 60,3 63,9 71,4 70,0 50,0 66,4 64,4 63,4 52,2 60,7 68,9 455 57,7
L 8,2 3,1 ,8 ,0 16,7 3,0 1,3 3,8 15,9 5,6 6,7 26,7 ,0
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 4 ,8 ,2 ,0 1,1 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

Pregunta 31

Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, ¢ con cudl esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Un Estado con un unico Gobierno

Central............ ... .. 20,5 25,8 15,0 18,8 41,7 18,7 15,4 17,4 28,6 19,6 6,7 19,3 26,9
Un Estado en el que Tlas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 13,2 16,5 20,3 8,8 16,7 14,9 9,4 13,2 13,2 10,7 15,1 11,4 15,4
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 33,3 25,8 27,4 41,3 25,0 27,6 39,6 37,4 30,5 355 36,1 38,1 23,1
Un Estado en el que Tlas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,8 12,4 15,4 8,8 ,0 21,6 16,1 8,1 6,6 13,7 24,4 4,0 11,5
Un Estado en el que fuera posible

la independencia................ 9,0 16,5 14,7 11,3 ,0 11,9 11,4 8,9 6,8 6,9 9,2 6,3 7,7
N S 9,7 1,0 3,4 7,5 16,7 4,5 4,7 12,3 11,5 11,5 7,6 18,2 15,4
P O 2,5 2,1 3,8 3,8 ,0 7 3,4 2,6 2,7 2,0 ,8 2,8 ,0

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 32
¢ Cudl de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Se siente Unicamente espafiol/a..... 17,7 16,5 14,7 22,5 16,7 16,4 18,1 19,6 22,4 14,0 12,6 21,6 3,8
Se siente mas espafiol/a que

(gentilicio C.A.) ...t 7,1 6,2 6,4 2,5 16,7 6,7 8,7 6,4 7,3 6,4 8,4 9,1 19,2
Se siente tan espafiol/a como

(gentilicio C.A.) ...ttt 50,5 48,5 45,1 48,8 41,7 53,7 45,6 50,6 52,4 55,0 43,7 46,0 46,2
Se siente mas (gentilicio C.A.) que

espafol/a. ..., 12,0 12,4 15,4 13,8 25,0 11,2 11,4 11,5 9,2 11,5 17,6 13,1 19,2
Se siente Unicamente (gentilicio

CL A ) 59 11,3 9,8 7,5 ,0 6,0 7,4 2,6 4,7 5,1 7,6 6,3 3,8
Ninguna de la anteriores (NO LEER). 5,2 4,1 7,5 2,5 ,0 5,2 4,7 6,0 3,2 6,8 10,1 1,1 3,8
N S ,8 1,0 ,8 1,3 ,0 ,0 1,3 2,1 ,2 7 ,0 1,7 3,8
N G ,8 ,0 4 1,3 ,0 7 2,7 1,3 7 ,5 ,0 1,1 ,0

(N) e (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

Pregunta 33
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fue a votar y voté................. 79,3 80,4 84,6 81,3 66,7 77,6 81,9 74,5 88,5 73,4 54,6 81,8 76,9
No tenia edad para votar........... 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 1,5 27,7 ,0 3,8
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 4 ,0 ,0 7 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 2,1 3,0 1,3 ,0 2,2 4,0 3,8 2,2 2,5 4,2 1,7 3,8
Prefirié no votar.................. 14,7 17,5 10,2 15,0 33,3 17,9 14,1 18,7 7,8 21,2 12,6 14,8 15,4
No recuerda..............ccvvvunnn.. ,8 ,0 1,5 1,3 ,0 7 ,0 ,9 1,0 ,5 ,8 ,6 ,0
N G 4 ,0 4 1,3 ,0 7 ,0 4 5 ,3 ,0 1,1 ,0

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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PREGUNTA 33a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON
(Pregunta 33)

Pregunta 33a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot6? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
PP . 30,5 37,2 22,2 32,3 50,0 32,7 30,3 26,3 34,1 29,7 24,6 33,3 35,0
PSOE. ..ot 23,9 10,3 18,2 20,0 12,5 22,1 23,8 28,0 28,9 23,5 16,9 27,1 10,0
IU (ICV en Cataluha)............... 6,8 6,4 10,7 3,1 ,0 9,6 10,7 8,0 3,4 8,1 9,2 4,2 ,0
UPYD. .. 3,7 9,0 7,6 3,1 ,0 5,8 4.1 4,0 ,8 3,7 7,7 2,8 ,0
Cil. . 3,3 6,4 2,7 6,2 ,0 3,8 4.1 1,1 3,4 2,5 4,6 3,5 10,0
AMATUr. . ,9 1,3 2,2 ,0 ,0 1,9 2,5 ,6 ,6 ,5 1,5 ,0 ,0
PNV, . ,9 3,8 4 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,9 ,0 1,4 ,0
ERC. ..o 2,1 2,6 5,3 3,1 ,0 1,0 3,3 2,9 4 1,8 1,5 2,8 ,0
BNG. ....... i e ,9 ,0 2,7 1,5 ,0 1,0 ,0 1,7 ,6 7 ,0 ,0 ,0
CC . ,5 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,6 4 ,9 ,0 1,4 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 ,0 3,6 1,5 ,0 1,0 1,6 ,0 ,0 ,2 1,5 ,0 5,0
FAC. . ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 7 ,0
Geroa Bai................ ... .. ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 1,9 6,4 2,2 ,0 ,0 1,9 1,6 3,4 ,6 2,5 3,1 1,4 ,0
En blanco............ ... .. ... ... 3,2 2,6 4,0 1,5 12,5 1,0 1,6 4,6 1,7 3,5 12,3 4,9 ,0
Voto NUTO. .o ,6 ,0 ,9 ,0 ,0 1,0 ,8 1,1 ,0 1,2 1,5 ,0 ,0
No recuerda. ..........coviiiiinnnn. 3,0 2,6 4,0 3,1 12,5 3,8 2,5 1,7 2,3 3,2 3,1 3,5 10,0
N G 16,6 11,5 13,3 20,0 12,5 13,5 12,3 14,3 21,6 16,8 12,3 13,2 30,0
(N) o (1962)  (78) (225)  (65) (8) (104) (122) (175) (522) (434) (65) (144)  (20)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 34
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Hombre. ...... ... 49,1 56,7 48,9 62,5 91,7 39,6 87,9 46,4 51,4 50,1 55,5 ,0 46,2
Mujer. ... ..o 50,9 43,3 51,1 37,5 8,3 60,4 12,1 53,6 48,6 49,9 44,5 100,0 53,8
(N) o (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 35
¢ Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

18-24. 9,1 2,1 3,0 2,5 16,7 9,0 5,4 6,8 ,0 13,2 80,7 ,0 3,8
25-34. 18,7 15,5 32,3 12,5 16,7 37,3 22,8 22,6 5 29,3 18,5 5,7 23,1
35-44. . . 20,2 36,1 33,5 23,8 8,3 26,1 30,9 33,6 2,7 26,7 ,0 8,0 30,8
A45-54. . . 17,7 33,0 21,1 40,0 41,7 21,6 24,8 25,1 4.1 19,6 ,0 23,3 30,8
B84, . 13,3 11,3 9,8 21,3 16,7 6,0 13,4 10,6 17,5 11,0 ,0 28,4 11,5
B5 Yy +. 20,9 2,1 4 ,0 ,0 ,0 2,7 1,3 75,3 ,2 ,8 34,7 ,0

(N) o (2475)  (97) (266)  (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Preguntas 36 y 36a
Nivel de estudios:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Sin estudios............ ... ... .. ... 5,6 ,0 4 1,3 ,0 7 1,3 1,7 18,6 ,5 ,0 9,7 ,0
Primaria......... ... 17,9 4.1 ,8 11,3 25,0 1,5 9,4 10,2 41,5 10,3 ,8 43,2 7,7
Secundaria 12 etapa................ 24,8 12,4 2,6 37,5 33,3 24,6 36,9 37,4 16,9 36,2 14,3 28,4 15,4
Secundaria 22 etapa................ 13,1 12,4 7,9 18,8 16,7 20,1 16,8 13,2 6,9 11,8 48,7 8,0 26,9
F P 17,7 15,5 16,2 21,3 25,0 21,6 30,9 29,4 7.1 23,4 14,3 7,4 23,1
SUPErioreS. . .ot 20,8 55,7 72,2 10,0 ,0 31,3 4,7 8,1 8,6 17,8 21,8 3,4 23,1
Otros. ..o 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 3,8

(N) oo (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 37
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Catélico/a...... .o 72,4 67,0 56,8 81,3 83,3 57,5 59,7 71,5 89,2 70,6 47,9 86,9 53,8
Creyente de otra religion.......... 2,3 2,1 1,5 2,5 ,0 3,0 2,0 2,6 1,0 2,9 3,4 4.0 7,7
No creyente............... ... ... ... 15,2 16,5 23,3 5,0 16,7 21,6 21,5 17,0 6,8 15,9 33,6 6,8 19,2
Ateo/a. ... 8,6 13,4 13,9 8,8 ,0 15,7 16,1 8,5 2,0 9,8 12,6 1,7 11,5
N G 1,5 1,0 5 2,5 ,0 2,2 7 4 1,0 ,8 2,5 ,6 7,7
(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Casi nunca............coviviinnn. 58,7 70,1 65,2 74,6 50,0 66,7 73,9 68,4 41,9 68,2 72,1 42,5 68,8
Varias veces al afio................ 16,2 16,4 18,1 14,9 20,0 16,0 8,7 17,2 17,5 14,5 8,2 21,9 6,3
Alguna vez al mes.................. 9,0 1,5 5,2 4,5 ,0 3,7 10,9 6,9 14,1 6,2 3,3 14,4 12,5
Casi todos los domingos y festivos. 13,3 10,4 10,3 4.5 30,0 11,1 4,3 6,3 21,8 9,0 9,8 18,8 6,3
Varias veces a la semana........... 2,4 1,5 1,3 1,5 ,0 2,5 2,2 ,6 3,9 1,6 6,6 1,9 6,3
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,8 ,5 0 ,6 ,0
(N) (1849) (67) (155) (67) (10) (81) (92) (174) (532) (434) (61) (160) (16)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 38
¢ Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy buena.......................... ,8 3,1 2,6 ,0 8,3 2,2 7 ,0 ,8 ,0 ,8 ,0 ,0
Buena............ ... .. i, 24,6 41,2 45,9 25,0 33,3 28,4 26,8 23,8 24,7 8,3 30,3 26,1 46,2
Regular.......... ... .. ... 49,9 45,4 43,6 63,8 58,3 53,0 57,0 60,0 56,9 37,4 43,7 56,3 42,3
Mala. ... 17,5 8,2 6,4 8,8 ,0 12,7 11,4 13,6 14,2 35,2 16,0 13,1 7,7
Muy mala..............ovne, 6,9 2,1 1,5 2,5 ,0 3,0 4,0 2,1 3,2 19,0 6,7 4,5 3,8
N S ,2 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,2 1,7 ,0 ,0
N G 1 0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0

(N) oo (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Pregunta 39
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econémica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mejor. ... 18,2 30,9 18,4 25,0 16,7 22,4 17,4 18,7 7,1 27,4 24,4 7,4 11,5
Igual.......co 55,4 49,5 56,0 50,0 58,3 55,2 62,4 52,8 68,0 40,8 54,6 64,2 57,7
Peor........ ... i 16,6 10,3 19,9 13,8 16,7 11,2 9,4 15,3 17,8 19,6 9,2 17,6 23,1
N S 9,5 9,3 5,6 10,0 8,3 10,4 10,1 12,8 6,9 11,7 10,9 10,8 7,7
N G 4 ,0 ,0 1,3 ,0 7 7 4 ,2 ,5 ,8 ,0 ,0

(N) oo (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)
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Pregunta 40
¢ Cudl es su estado civil?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F H I K L

€asado/a. ...ovv i 52,7 57,7 54,1 63,8 50,0 40,3 61,1 60,3 42,0 92,6 46,2
SOTEEro/a. v v et 33,2 34,0 40,2 27,5 41,7 50,7 32,2 8,0 47,4 1,1 30,8
VIO @, et 7,5 ,0 4 1,3 ,0 ,0 2,0 27,3 1,4 4,0 3,8
Separado/a. ... ... 2,8 3,1 1,9 2,5 ,0 3,7 2,0 2,7 3,2 ,6 7,7
Divorciado/a. .......ovuuiiriiiii.s 3,8 5,2 3,4 5,0 8,3 5,2 2,7 1,7 5,9 , 1,7 11,5
NGt o1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) o (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (590) (591) (176)  (26)

PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES CUYO ESTADO CIVIL ES DISTINTO AL DE
CASADOJA (Pregunta 40)
Pregunta 40a
¢En cuél de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F H I K L

No tiene pareja.................... 53,1 39,0 38,5 55,2 50,0 45,0 37,9 82,9 46,5 61,5 50,0
Tiene pareja pero no comparten la

misma vivienda.................. 19,3 22,0 18,9 6,9 16,7 21,3 24,1 3,4 25,7 ,0 7,1
Tiene pareja y comparten 1a misma

vivienda.......... .o 23,8 36,6 39,3 37,9 33,3 28,8 37,9 5,6 24,3 38,5 35,7
NGt 3,8 2,4 3,3 0 0 5,0 ,0 8,1 3,5 ,0 7,1

(N) o (1169)  (41) (122)  (29) (6) (80) (58) (234) (342) (13)  (14)
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Preguntas 41 a 45
Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):

(No procede)

Estatus

socioeconoémico:

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Clase alta/media-alta.............. 18,1 54,6 75,2 1,3 ,0 3,0 ,0 ,0 11,0 12,9 21,8 11,4 7,7
Nuevas clases medias............... 24,0 3,1 24,8 11,3 ,0 92,5 ,0 29,4 19,2 24,7 26,9 15,3 15,4
Viejas clases medias............... 12,6 41,2 ,0 85,0 100,0 ,0 ,0 ,0 17,6 5,2 18,5 18,8 3,8
Obreros cualificados............... 30,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 26,0 36,3 38,4 23,5 43,2 ,0
Obreros no cualificados............ 12,9 1,0 ,0 2,5 ,0 4.5 ,0 44,7 13,7 16,9 5,9 9,7 ,0
No consta.............. ... ... ... ... 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 1,9 3,4 1,7 73,1

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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PREGUNTA 42a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 42)

Pregunta 42a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G L
Muy probable............cooouunen... 51 3,1 41 1,3 ,0 83 6,1 6,8 ,0
Bastante probable.................. 13,6 4,1 12,0 15,0 8,3 16,5 16,2 16,2 8,3
Poco probable...................... 41,4 42,3 46,6 33,8 33,3 36,8 43,2 39,7 41,7
Nada probable...................... 31,0 45,4 32,0 41,3 41,7 28,6 23,0 24,8 45,8
No S e 8,2 52 49 88 16,7 9,8 10,8 10,7 4,2
NC Gt e 6 ,0 4 ,0 0 0 71,7 0
(N) e (994)  (97) (266)  (80)  (12) (133) (148) (234) (24)

PREGUNTA 42b: SOLO A LOS/AS PARADOS/AS (Pregunta 42)

Pregunta 42b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

(No procede el cruce)

Muy probable...................... 6,8
Bastante probable................. 23,0
Poco probable..................... 43,1
Nada probable..................... 19,0
S 6,8
N G 1,4

(N) oo (591)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 46
Cuando Ud. tenia 16 afos, ¢podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su padre?2 Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Directores y gerentes.............. 4,6 16,5 8,6 5,0 ,0 8,2 4,0 2,6 2,5 3,2 9,2 1,7 ,0
Técnicos y profesionales

cientificos e intelectuales..... 6,5 12,4 13,9 1,3 ,0 6,7 3,4 2,6 3,9 6,4 19,3 1,7 15,4
Técnicos y profesionales de apoyo.. 7,1 1,3 1,3 7,5 8,3 12,7 6,0 4.7 5,8 5,6 13,4 4.0 3,8
Empleados de tipo administrativo... 2,1 3,1 4.1 1,3 0 4,5 1,3 2,6 1,0 2,0 3,4 ,6 3,8
Trabajadores de servicios de

restauracion y personales....... 10,1 6,2 8,6 12,5 ,0 14,9 5,4 12,8 9,0 10,3 10,9 11,9 15,4
Trabajadores cualificados en

agricultura y pesca............. 17,1 10,3 7,5 20,0 58,3 4,5 11,4 16,2 30,8 11,7 4,2 29,0 11,5
Artesanos y trabajadores

cualificados de la industria.... 20,0 17,5 16,9 18,8 8,3 14,9 31,5 26,0 13,9 26,4 15,1 17,0 15,4
Operadores de maquinaria y

montadores...................... 12,6 4,1 12,0 16,3 16,7 11,2 21,5 12,3 11,2 13,0 9,2 15,9 7,7
Ocupaciones elementales............ 6,9 4.1 4,9 11,3 8,3 6,7 6,0 11,1 5,9 8,1 2,5 6,3 7,7
Ocupaciones militares.............. ,9 2,1 1,1 ,0 ,0 1,5 ,0 4 1,4 7 ,0 ,6 7,7
Parado............ .. i ,6 ,0 ,8 ,0 ,0 1,5 ,0 ,9 ,5 7 1,7 ,0 ,0
Inactivo........ ... i 1,2 ,0 ,8 3,8 ,0 1,5 7 ,9 7 2,0 ,8 1,7 ,0
No procede............. ... .. ..., 6,4 6,2 4.1 ,0 ,0 5,2 4,7 5,1 9,3 6,9 5,9 6,8 3,8
N.S./No recuerda/mal especificada.. 2,1 4.1 2,3 2,5 ,0 3,0 2,7 ,9 2,4 1,9 2,5 1,7 ,0
N G 1,7 2,1 3,0 ,0 ,0 3,0 1,3 1,3 1,7 1,0 1,7 1,1 7,7

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

PREGUNTA 46a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU PADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 46)
Pregunta 46a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su padre cuando Ud. tenia 16
afios?3 (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
AGriCUTEUrE. oo 22,6 14,1 8,8 24,0 66,7 7,0 14,8 20,6 41,3 16,6 5,8 36,5 21,7
INAUSErI@. « v ee e 22,3 25,9 29,2 17,3 16,7 21,7 28,9 23,4 21,3 21,9 11,5 19,2 8,7
CONSEIUCCTON. + oo v e oo 15,4 16,5 10,4 21,3 ,0 10,4 252 21,5 87 21,1 11,5 154 4,3
SErVICTOS . oo 38,1 42,4 49,2 37,3 ,0 59,1 29,6 33,6 27,5 39,1 70,2 26,3 65,2
NS et 1,2 1,2 2,1 ,0 16,7 ,9 7 5 1,2 1,2 1,0 1,9 ,0
NG et e 3 ,0 4 ,0 ,0 ,9 7 ,5 ,0 2 ,0 .6 ,0
O (2182)  (85) (240) (75) (12) (115) (135) (214) (506) (517) (104) (156)  (23)

2 Se ha codificado utilizando la CNO11.
% Se ha codificado utilizando la CNAEO9.
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Pregunta 47
Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢podria decirme, por favor, cudl era la ocupacion de su madre?4 Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Directoras y gerentes.............. 7 4.1 ,8 ,0 ,0 7 7 ,9 ,0 7 2,5 ,0 ,0
Técnicas y profesionales

cientificas e intelectuales..... 4,0 10,3 9,0 1,3 ,0 5,2 3,4 ,9 1,2 3,7 17,6 ,0 3,8
Técnicas y profesionales de apoyo.. 2,5 5,2 4.1 1,3 ,0 5,2 2,7 2,6 ,5 1,9 11,8 ,0 3,8
Empleadas de tipo administrativo... ,8 ,0 4 2,5 ,0 2,2 ,0 4 ,2 1,5 1,7 ,0 3,8
Trabajadoras de servicios de

restauracién y personales....... 9,2 10,3 9,4 17,5 0 9,7 6,0 12,3 4,6 10,8 20,2 4,5 15,4
Trabajadoras cualificadas en

agricultura y pesca............. 4,8 3,1 3,8 11,3 8,3 1,5 1,3 5,5 8,0 2,5 ,0 9,1 7,7
Artesanas y trabajadoras

cualificadas de la industria.... 1,7 1,0 8 1,3 0 3,0 1,3 4 1,7 1,7 1,7 4,0 3,8
Operadoras de maquinaria y

montadoras...................... 1,9 1,0 1,5 1,3 ,0 3,0 2,0 ,9 1,5 3,0 ,8 2,3 3,8
Ocupaciones elementales............ 7,8 2,1 6,8 2,5 8,3 8,2 6,0 12,8 4.6 1,2 11,8 5,7 7,7
Ocupaciones militares.............. ,0 0 ,0 0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 0 ,0 ,6 ,0
Parada............ ... .. i, ,8 2,1 1,1 1,3 ,0 ,0 2,0 ,9 7 3 ,8 ,6 ,0
Inactiva........ .ot 62,9 58,8 59,4 60,0 83,3 59,0 71,1 62,1 73,4 60,2 26,1 69,9 38,5
No procede........... ... ... .o 1,5 1,0 1,5 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 2,7 1,4 ,0 1,7 3,8
N.S./No recuerda................... ,6 ,0 4 0 ,0 7 ,0 4 ,5 7 3,4 ,6 ,0
N G ,8 1,0 1,1 0 ,0 1,5 1,3 0 ,5 3 1,7 1,1 7,7

(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

PREGUNTA 47a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU MADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 47)
Pregunta 47a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su madre cuando Ud. tenia 16
afios?s (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Agricultura......... ..o, 17,6 11,1 11,3 32,3 100,0 5,8 56 17,4 41,2 9,5 2,5 43,5 15,4
Industria......... ..o, 12,4 11,1 10,3 3,2 ,0 21,2 16,7 4,7 13,0 15,9 7,4 15,2 15,4
Construccion....................... 4 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,5 ,0 ,0 ,0
Servicios...... .o 68,8 77,8 75,3 64,5 ,0 73,1 72,2 76,7 45,0 73,6 90,1 39,1 69,2
N S 4 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 1,2 ,0 ,5 ,0 2,2 ,0
(N) (831) (36) (97) (31) (2) (52) (36) (86) (131) (220) (81) (46) (13)

* Se ha codificado utilizando la CNO11.
® Se ha codificado utilizando la CNAEO9.
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Pregunta 48

Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¢de
cuantos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deduccion de impuestos (0 sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me sefiale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estan
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

No tiene/n ingresos de ningin tipo. .5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 1,9 ,0 ,6 ,0
Menos o igual a 300 euros.......... ,6 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 4 2 1,9 ,0 ,6 ,0
De 301 a 600 euros................. 6,4 1,0 ,8 1,3 ,0 ,0 7 3,0 9,8 12,4 1,7 7,4 3,8
De 601 a 900 euros................. 11,5 2,1 1,9 3,8 ,0 5,2 7 7,7 22,9 13,9 3,4 15,3 ,0
De 901 a 1.200 euros............... 15,2 8,2 4,9 16,3 25,0 11,9 14,8 19,1 15,8 18,4 7,6 23,3 11,5
De 1.201 a 1.800 euros............. 15,6 11,3 15,4 18,8 8,3 17,9 23,5 22,6 13,1 15,2 7,6 12,5 26,9
De 1.801 a 2.400 euros............. 9,9 15,5 17,7 15,0 8,3 14,2 12,1 14,5 6,9 6,6 8,4 4,5 7,7
De 2.401 a 3.000 euros............. 5,9 13,4 14,3 10,0 ,0 11,9 9,4 6,4 2,7 1,9 7,6 1,1 11,5
De 3.001 a 4.500 euros............. 3,9 8,2 13,9 2,5 8,3 5,2 6,0 3,0 2,2 ,3 5,9 ,6 7,7
De 4.501 a 6.000 euros............. 7 2,1 2,3 0 ,0 1,5 7 ,0 ,2 ,5 ,8 ,0 3,8
Mas de 6.000 euros................. 4 1,0 ,8 ,0 ,0 1,5 ,0 4 ,0 2 1,7 ,0 ,0
N G 29,5 37,1 28,2 31,3 50,0 30,6 32,2 23,0 26,1 26,9 55,5 34,1 26,9

) P (2475)  (97) (266)  (80)  (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176)  (26)

Pregunta 49

¢Y en qué tramo de esa misma escala estan comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 19,1 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 40,9 73,9 68,8 3,8
Menos o igual a 300 euros.......... 2,3 1,0 1,1 2,5 ,0 7 ,0 3,0 1,9 4.6 1,7 1,7 3,8
De 301 a 600 €Uros................. 11,3 6,2 3,4 6,3 ,0 5,2 2,0 9,8 17,5 20,0 ,8 2,3 3,8
De 601 a 900 €uros................. 14,3 8,2 6,8 15,0 ,0 20,1 8,7 20,9 25,6 11,3 ,0 4,0 7,7
De 901 a 1.200 euros............... 12,9 16,5 15,8 20,0 33,3 25,4 26,2 26,0 11,7 5,1 ,0 1,7 23,1
De 1.201 a 1.800 euros............. 11,4 12,4 31,6 22,5 8,3 18,7 27,5 13,2 9,3 1,0 ,8 ,0 26,9
De 1.801 a 2.400 euros............. 4,0 8,2 14,3 5,0 8,3 3,0 6,0 3,4 3,7 ,2 ,8 ,0 7,7
De 2.401 a 3.000 euros............. 1,2 8,2 4,1 1,3 ,0 1,5 1,3 0 ,5 ,0 ,8 ,0 3,8
De 3.001 a 4.500 euros............. 4 3,1 4 ,0 ,0 7 ,0 4 ,5 ,0 ,8 ,0 ,0
De 4.501 a 6.000 euros............. 1 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Mas de 6.000 euros................. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 22,9 35,1 22,2 26,3 50,0 23,9 28,2 23,0 25,9 16,9 20,2 21,6 19,2

(N) o (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)
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Pregunta 50
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Desde que nacid.................... 96,5 96,9 98,1 96,3 100,0 97,0 96,6 92,8 98,8 95,6 94,1 96,6 84,6
La ha adquirido con posterioridad.. 3,4 3,1 1,9 3,8 ,0 3,0 3,4 7,2 ,8 4.4 5,9 2,3 15,4
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 1,1 ,0
(N) (2475) (97) (266) (80) (12) (134) (149) (235) (590) (591) (119) (176) (26)

PREGUNTA 50a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPAROLA (Pregunta 50)

Pregunta 50a _
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C E F G H I J K L

Lo habla un poco................... 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 3,8 ,0 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 7,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 17,6 20,0 3,8 ,0 25,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 14,5 33,3 20,0 ,0 ,0 40,0 11,8 ,0 11,5 14,3 25,0 25,0
Lo habla como si fuera nativo...... 15,7 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 17,6 ,0 19,2 42,9 ,0 25,0
Es su idioma materno............... 55,4 66,7 60,0 100,0 100,0 20,0 52,9 60,0 53,8 42,9 50,0 50,0
N S 1,2 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8 ,0 ,0 ,0
N G 3,6 0 20,0 ,0 ,0 20,0 ,0 ,0 3,8 ,0 ,0 ,0

(N) oo (83) (3) (5) (3) (4) (5) (7 (5)  (26) (7) (4) (4)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Buena........ ... 1,1 ,9 1,2 1,3 1,3 ,3 2,0
Regular....... ... ... .. 12,6 14,8 14,0 14,1 11,9 6,9 12,0
Mala. .. ... .. 40,3 38,5 40,3 45,0 38,8 42,3 36,0
Muy mala. ..., 45,6 45,9 44,2 38,9 47,4 49,5 50,0
N S 4 ,0 ,0 ,6 ,5 ,9 ,0
N G 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... 9,4 12,1 10,6 12,2 6,9 6,6 8,0
Tgual. ..o 38,9 41,8 35,1 40,5 38,8 38,9 48,0
Peor. ... .. 50,0 45,2 53,0 44 1 52,5 52,4 44,0
NS, 1,5 7 ,8 3,2 1,9 1,9 ,0
N G ,2 ,2 ,5 ,0 ,0 ,3 ,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... 20,7 27,7 23,3 20,6 16,2 15,7 28,0
Igual. ... 38,9 40,3 39,1 41,5 37,1 37,9 40,0
Peor. ... ... . 30,9 26,8 29,2 26,4 35,2 35,1 24,0
N S 9,3 5,1 7,8 11,6 11,4 11,0 8,0
N G ,2 ,0 7 ,0 1 ,3 ,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... ... ... ... ..., ,2 ,0 ,3 ,3 1 ,0 ,0
Buena. ....... ... 1,9 1,8 3,2 1,9 1,6 ,3 2,0
Regular.......... ..., 14,1 11,6 14,2 19,6 14,2 11,9 12,0
Mala. .. ... 32,6 33,8 32,9 31,2 32,6 32,0 34,0
Muy mala.......... ... ... ... 47,8 51,5 48,2 40,2 47,0 51,4 46,0
N S 3,0 1,1 7 6,1 4,1 4,1 6,0
N G 4 ,2 ,5 ,6 4 ,3 ,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. .o 4,3 3,8 5,7 5,1 3,8 2,8 2,0
Igual. ..o 49,3 45,2 51,6 56,3 47,5 47,3 54,0
Peor. ... .. 42,2 48,8 40,3 31,8 43,8 43,9 36,0
N S 3,8 1,8 1,9 6,1 4,5 5,6 6,0
N G ,4 ,4 ,5 ,6 ,3 ,3 2,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. .o 10,9 13,0 11,5 12,5 8,9 10,0 10,0
Igual. ..ot 46,2 46,8 46,4 46,3 48,1 41,4 40,0
PEOr . o 32,0 32,7 32,7 27,3 31,5 36,1 28,0
N S 10,1 6,7 8,9 12,9 10,6 11,9 20,0
N G ,8 ,9 ,5 1,0 ,9 ,6 2,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro....... ..o 77,3 74,5 77,6 76,8 78,1 79,6 76,0
Las drogas.............ciuiinn.. 4 ,0 ,2 ,6 4 ,6 2,0
La inseguridad ciudadana........... 2,8 2,9 3,2 4,2 2,6 1,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,6 1,3 ,8 ,3 1 ,3 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La sanidad......................... 10,6 8,7 11,3 7,4 11,1 14,1 8,0
La vivienda........................ 2,3 1,1 1,9 3,2 2,6 2,2 6,0
Los problemas de indole econdmica. . 32,5 32,4 34,6 33,1 30,9 33,9 20,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 1,3 2,4 2,3 2,1 1,9 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,2 ,0 ,3 1 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 37,1 40,5 41,8 32,5 35,2 32,9 32,0
Las pensiones................... ... 2,2 ,9 ,5 3,2 3,3 3,4 4,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 28,2 32,9 30,2 28,3 26,1 23,8 24,0
Las guerras en general............. ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
La Administracién de Justicia...... 2,6 3,8 2,4 2,3 2,0 3,1 2,0
Los problemas de indole social..... 5,3 6,3 5,1 2,9 5,4 5,6 10,0
E1 racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La inmigracién..................... 2,9 1,3 2,4 3,2 4,0 2,8 4,0
La violencia contra la mujer....... 4 4 ,3 ,3 7 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 1,7 1,3 1,5 2,9 1,1 2,5 2,0
La crisis de valores............... 2,0 3,1 1,9 1,9 1,2 2,5 2,0
La educacion....................... 9,6 13,2 10,8 7,7 7,4 10,7 2,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ... 3,3 3,6 2,4 3,2 4,0 2,8 4,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............. ... .. ..... ,8 1,6 ,8 ,3 4 ,3 4,0
Los nacionalismos.................. 1,0 2,5 7 1,0 ,5 ,9 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@I . e ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ................u... ,2 ,2 7 ,0 1 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ 4 ,2 ,3 ,3 ,5 ,6 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... ... ... 4.6 6,0 4,6 5,1 3,3 4.1 12,0
Los bancos............... ... ....... 2,9 3,6 2,5 2,3 3,3 2,5 ,0
La subida del IVA.................. 1,6 ,9 1,2 2,6 1,7 2,2 2,0
Los desahucios..................... 1,3 ,9 1,0 ,6 1,5 2,2 2,0
E1 fraude fiscal................... ,3 4 ,0 1,0 4 ,0 ,0
Las hipotecas...................... 4 4 ,2 1,0 ,5 ,0 ,0
La Monarquia............. ... un. ,2 ,0 ,2 ,0 7 ,0 ,0
Otras respuestas................... 5,9 8,5 5,2 4,5 6,4 3,1 12,0
N S ,6 ,2 ,3 1,6 4 1,3 ,0
N G ,3 ,2 ,5 ,3 1 ,3 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro....... ..o 53,7 48,8 49,7 56,3 55,6 60,5 54,0
Las drogas.............coiinn.. 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,2 ,0 ,5 ,3 ,3 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,2 ,3 ,3 1 ,0 ,0
La sanidad............... ... ....... ,9 ,2 7 1,3 1,2 1,6 ,0
La vivienda........................ 1 ,0 ,0 ,6 1 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 11,4 11,2 12,6 10,3 11,3 12,2 4,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,2 ,2 ,0 ,6 1 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 14,1 17,0 16,5 11,3 11,9 12,5 18,0
Las pensiones...................... ,2 ,0 ,0 ,6 ,3 ,6 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 11,2 12,5 11,8 9,6 11,9 7,5 12,0
Las guerras en general............. 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... ,3 ,0 ,2 ,3 4 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 ,2 7 ,6 ,5 ,6 ,0
La inmigracidén..................... 4 ,2 ,3 ,0 ,5 ,3 2,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ... ,2 ,0 ,0 1,0 1 ,3 ,0
La crisis de valores............... 4 1,1 ,2 ,3 ,3 ,0 2,0
La educacion....................... ,9 1,6 1,7 ,3 4 ,6 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............. ... ....... 1,5 1,8 1,3 1,6 2,1 ,3 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 7 ,2 ,6 1 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............ouuun.. ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ 1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... .. ,3 7 ,5 ,3 ,0 ,0 2,0
Los bancos................. ... .. ... ,2 ,0 ,3 ,3 ,3 ,3 ,0
La subida del IVA.................. 1 ,0 ,0 ,6 1 ,0 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,3 2,7 1,0 ,6 1,1 ,3 4,0
N S ,6 ,2 ,3 1,6 4 1,3 ,0
N G ,3 ,2 ,5 ,3 1 ,3 2,0

(N) e (2475 (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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¢Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1l paro....... ..o, 17,5 18,3 20,1 18,3 16,6 13,5 16,0
Las drogas.............ciuiinn.. ,2 ,0 ,2 ,0 1 ,3 2,0
La inseguridad ciudadana........... 1,2 1,3 7 3,2 ,9 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La sanidad......................... 5,0 3,1 4,7 3,5 6,0 6,6 8,0
La vivienda.............. ... .. ... ,9 ,2 ,8 1,6 ,9 ,9 2,0
Los problemas de indole econdmica. . 13,6 13,4 14,3 13,8 12,8 14,4 10,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,8 4 1,2 ,0 ,9 1,3 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 17,1 16,6 18,4 17,7 17,0 16,3 12,0
Las pensiones............ ... ... 1,0 ,2 ,3 ,6 1,7 1,9 2,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,4 14,8 10,6 10,6 8,7 7,8 10,0
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,3 ,8 1,3 ,8 ,9 2,0
Los problemas de indole social..... 2,1 2,0 1,9 1,3 2,6 1,9 6,0
E1 racismo............ ... . ........ ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La inmigracién..................... 1,3 ,9 1,7 1,0 1,6 ,9 2,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.............. ... ,6 4 ,3 1,0 4 1,3 2,0
La crisis de valores............... ,8 1,1 7 ,6 ,5 1,3 ,0
La educacion....................... 3,6 5,1 3,9 2,6 3,0 3,8 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ..., 1,2 1,6 ,5 1,3 ,9 1,9 4,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............cciiiii.. ,3 ,2 ,5 ,3 ,3 ,0 2,0
Los nacionalismos.................. ,3 7 ,5 ,3 1 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . e ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouuu... 1 ,0 ,3 ,0 1 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"..................... 1,7 2,5 1,2 1,6 1,5 1,9 6,0
Los bancos............ ... .. ... ..... 1,2 1,8 1,0 ,6 1,3 ,9 ,0
La subida del IVA.................. ,6 4 1,0 ,6 ,5 ,3 ,0
Los desahucios..................... ,5 ,2 ,2 ,3 4 1,6 2,0
E1 fraude fiscal................... ,2 ,2 ,0 ,6 1 ,0 ,0
Las hipotecas...................... 1 ,2 ,0 ,3 1 ,0 ,0
La Monarquia............. ..., ,2 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,2 1,6 2,0 2,3 2,8 2,2 2,0
NG 13,5 10,7 11,3 14,5 15,2 17,2 10,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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¢Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1l paro....... ..o, 6,1 7,4 7,8 2,3 6,0 5,6 6,0
Las drogas.............ciuiinn.. 1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,4 1,6 2,0 ,6 1,5 ,9 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,9 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
La sanidad............... ... ... .... 4,7 5,4 5,9 2,6 4,0 6,0 ,0
La vivienda........................ 1,3 ,9 1,0 1,0 1,6 1,3 4,0
Los problemas de indole econdmica. . 7,5 7,8 7,6 9,0 6,8 7,2 6,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,0 7 1,2 1,6 1,1 ,6 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 5,9 6,9 6,9 3,5 6,4 4.1 2,0
Las pensiones...................... 1,0 7 ,2 1,9 1,3 ,9 2,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 6,7 5,6 7,8 8,0 5,4 8,5 2,0
Las guerras en general............. 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,3 2,5 1,3 ,6 ,8 1,6 ,0
Los problemas de indole social..... 2,6 4,0 2,5 1,0 2,3 3,1 4,0
La inmigracioén..................... 1,2 ,2 ,3 2,3 1,9 1,6 ,0
La violencia contra la mujer....... 4 4 ,3 ,3 4 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... .. ..., ,8 ,9 1,2 1,0 ,5 , ,0
La crisis de valores............... ,8 ,9 1,0 1,0 4 1,3 ,0
La educacion....................... 5,1 6,5 5,2 4,8 4,0 6,3 2,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos....................... ,6 ,2 ,5 ,3 ,9 ,6 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o 4 1,1 ,3 ,0 1 ,3 2,0
Los nacionalismos.................. 4 1,1 ,0 ,0 ,3 ,9 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............ouuu... 1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 ,2 ,3 ,3 ,3 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
"Los recortes"..................... 2,5 2,9 2,9 3,2 1,9 2,2 4,0
Los bancos............ ... .. ... . ..., 1,5 1,8 1,2 1,3 1,7 1,3 ,0
La subida del IVA.................. ,9 4 ,2 1,3 1,1 1,9 2,0
Los desahucios..................... 7 7 7 ,3 ,9 ,6 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,2 ,2 ,6 4 ,0 ,0
La Monarquia............. ..., ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,5 4,3 2,2 1,6 2,5 ,6 6,0
N G 41,4 33,3 38,8 48,2 44,8 40,4 58,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 8
¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

El paro....... ..o 49,5 43,2 50,6 41,2 52,7 57,7 44,0
Las drogas......... ..o ,2 ,2 ,0 ,3 ,3 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,5 ,9 ,8 2,3 2,1 1,3 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 7 ,2 ,3 1 ,6 2,0
La sanidad......................... 12,1 13,0 11,6 8,0 13,5 13,2 6,0
La vivienda.............. ... ... .... 2,7 1,8 3,2 2,9 2,4 2,8 6,0
Los problemas de indole econdmica. . 29,6 29,5 30,7 31,2 28,3 31,3 16,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 5,7 6,0 6,2 4,2 5,8 5,6 6,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,3 ,2 ,2 1,3 1 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 9,1 11,6 11,1 8,0 7,4 6,3 10,0
Las pensiones...................... 6,1 s 3, 9,3 7,8 7,8 6,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 8,4 10,3 8,3 7,1 8,3 7,5 8,0
La Administracién de Justicia...... ,8 1,6 ,5 1,6 ,5 ,3 ,0
Los problemas de indole social..... 3,5 4,7 3,5 2,3 3,6 3,4 ,0
E1 racismo......................... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La inmigracidén..................... 1,3 1,3 1,5 ,6 1,6 ,6 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,2 ,0 ,0 1 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud........ ... ... 2,1 2,0 1,9 1,3 1,9 4,1 2,0
La crisis de valores............... ,9 2,5 ,8 ,6 ,3 ,9 ,0
La educacion....................... 9,3 13,2 11,0 8,0 6,9 8,8 2,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. i, ,9 1,8 ,5 1,0 ,8 ,6 2,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... ... ..., ,3 1,1 ,3 ,0 1 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.covvvvnnnn.. 3,8 3,4 2,5 4,5 4,5 4,7 4,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,3 ,0 1 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,2 ,5 ,0 ,3 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... ... 6,3 8,1 6,1 5,1 4,9 7,5 16,0
Los bancos......................... 1,7 1,6 1,5 1,3 2,5 ,6 ,0
La subida del IVA.................. 3,9 4,0 2,9 8,0 3,7 1,9 4,0
Los desahucios..................... ,3 ,0 ,5 ,0 1 ,9 ,0
E1 fraude fiscal................... 1 ,0 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... 1,1 ,9 1,3 1,0 ,9 1,6 2,0
La Monarquia............. ... ... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,4 4,9 3,7 3,9 2,4 2,8 4,0
S 6,0 4,5 5,6 10,6 5,4 5,3 10,0
N G 6,5 7,2 7,1 3,9 7,4 4,4 10,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro........coiuiiiiiiin.. 38,5 30,2 38,6 31,5 41,9 48,3 42,0
Las drogas...........oiiiiinn, 1 ,2 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 ,2 1,0 7 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0
La sanidad............ ... ... ... .... 3,9 2,5 4,4 2,3 4,4 5,6 2,0
La vivienda.............. ... ... .... 7 ,0 ,8 ,6 ,8 ,3 6,0
Los problemas de indole econdmica. . 16,0 17,7 16,4 19,0 15,0 13,8 8,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,8 3,4 3,4 2,3 2,9 1,6 2,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,2 ,2 ,2 ,6 1 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,6 6,5 4, 2, 2,4 2,2 2,0
Las pensiones...................... 3,5 2,2 1,7 6,1 4.5 3,4 4,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 3,2 5,1 3,2 2,6 3,0 2,2 ,0
La Administracion de Justicia...... 4 ,9 ,3 ,6 1 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,4 1,1 2,0 1,0 1,2 1,6 ,0
La inmigracién..................... ,3 4 ,2 ,0 ,3 ,6 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 7 ,9 ,8 ,0 ,3 1,9 2,0
La crisis de valores............... 4 ,9 7 ,3 1 ,0 ,0
La educacion....................... 2,4 3,8 2,5 2,6 2,1 1,3 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ... 4 4 ,3 ,3 ,3 ,3 2,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ .. ... .. ..... 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,2 ,0 ,0 s ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........covvuvinnnn.. 1,8 2,2 1,0 2,9 2,1 ,9 2,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,2 ,3 ,0 1 ,0 ,0
"Los recortes"........... ... ... ... 2,6 4,0 2,9 1,3 1,7 3,1 4,0
Los bancos............ ... ... ... .... 4 7 7 ,3 ,3 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,3 1,3 ,8 2,9 1,5 ,6 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3 ,0
E1 fraude fiscal................... 1 ,0 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 7 ,3 ,3 1 ,3 ,0
Otras respuestas................... 1,4 1,8 ,8 3,5 ,9 ,9 2,0
N S 6,0 4,5 5,6 10,6 5,4 5,3 10,0
N G 6,5 7,2 7,1 3,9 7,4 4,4 10,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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¢Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1l paro....... ..o 9,0 8,9 9,9 8,4 9,4 7,8 2,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 7 ,5 1,0 ,8 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,2 ,3 1 ,6 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 4,6 5,6 5,1 3,5 4,8 4,1 ,0
La vivienda.............. ... ... .... 1,0 7 1,3 1,3 7 1,3 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 10,2 8,1 11,0 8,0 10,9 12,9 6,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,7 1,3 1,2 1,3 2,0 2,8 4,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,6 3,1 4,2 3,5 3,4 2,8 8,0
Las pensiones...................... 1,8 ,2 1,3 2,3 2,4 3,4 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 3,2 4,0 3,0 2,9 2,9 3,1 4,0
La Administracion de Justicia...... ,3 ,2 ,0 1,0 ,3 ,3 ,0
Los problemas de indole social..... 1,5 2,7 1,0 1,3 1,7 ,9 ,0
La inmigracién..................... ,5 4 ,8 ,3 7 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... 1,0 4 7 ,6 1,5 1,9 ,0
La crisis de valores............... ,3 1,3 ,0 ,0 1 ,3 ,0
La educacion....................... 4,0 5,6 5,2 3,5 2,1 5,0 2,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ......... ..., 4 ,9 ,2 ,6 ,3 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ... 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 4 ,0 ,0 s ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..................... 1,5 4 1,0 1,3 2,1 2,8 2,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
"Los recortes"..................... 2,7 2,5 2,2 2,6 2,4 3,4 12,0
Los bancos............ ... ... ... ..., ,8 ,9 ,5 1,0 ,9 ,6 ,0
La subida del IVA.................. 1,5 2,2 ,8 3,2 1,2 ,3 4,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
Las hipotecas...................... ,6 ,0 1,0 ,3 7 ,6 2,0
Otras respuestas................... 1,2 2,7 1,2 ,0 7 1,6 2,0
N G 47,3 46,1 47,4 51,4 47,8 42,6 52,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
E1l paro....... ..o 2,0 4,0 2,0 1,3 1,5 1,6 ,0
Las drogas.............coiinn.. 1 ,0 ,0 ,3 1 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,2 ,2 ,3 7 ,6 ,0
Las infraestructuras............... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............... ... ... .... 3,6 4,9 2,2 2,3 4,4 3,4 4,0
La vivienda........................ 1,0 1,1 1,0 1,0 ,9 1,3 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 3,4 3,8 3,4 4,2 2,5 4,7 2,0

Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,2 1,3 1,7 ,6 ,9 1,3 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 3 0 3
La corrupcion y el fraude.......... 1,9 2,0 2,7 1,6 1,6 1,3 ,0
Las pensiones...................... ,8 1,0 9 9
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 2,0 1,1 2,0 1,6 2,4 2,2 4,0
La Administracién de Justicia...... ,2 4 ,2 ,0 1 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,6 ,9 ,5 ,0 7 ,9 ,0
E1 racismo............. ... ... ...... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
La inmigracion..................... 4 4 ,5 ,3 7 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ..., 4 7 ,3 ,6 1 ,3 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,2 ,2 ,3 ,0 ,6 ,0
La educacion....................... 2,8 3,8 3,2 1,9 2,6 2,5 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o v i ,2 ,2 ,3 ,0 1 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouuu... ,5 7 ,5 ,3 ,3 ,9 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... .. 1,1 1,6 1,0 1,3 ,8 ,9 ,0
Los bancos......................... ,5 ,0 ,3 ,0 1,3 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,1 4 1,2 1,9 1,1 ,9 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,2 ,2 ,0 ,3 1 ,6 ,0
La Monarquia............. ... ..., ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Otras respuestas................... ,8 4 1,7 ,3 ,8 ,3 ,0
N G 74,1 69,6 73,7 78,1 74,6 73,7 88,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 9
Cambiando de tema, ¢en qué medida diria Ud. que influyen cada uno de los siguientes factores en los accidentes de
trafico? Expréselo en una escala de 1 a 10, en la que 1 equivale a “no influye para nada” y 10 a “influye mucho”.

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Los errores o las distracciones de

los/as conductores/as........... 8,33 8,25 8,33 8,28 8,36 8,44 8,00

(N) (2434) (444) (588) (307) (736) (311) (48)
E1 uso de coches demasiado potentes 6,42 5,85 6,43 6,37 6,55 7,11 5,57

(N) o (2297) (426) (571) (279) (689) (290) (42)
La falta de educacioén civica, la

falta de respeto a las normas... 7,95 7,86 8,08 7,80 7,89 8,15 7,62

(N) o (2410) (445) (584) (301) (725) (308) (47)
E1 mal estado de las carreteras.... 7,01 6,74 7,14 6,60 7,05 7,48 6,77

(N) e (2397) (442) (583) (304) (720) (301) (47)
E1 uso de coches demasiado antiguos 5,64 5,55 5,81 5,42 5,58 5,86 5,33

(N) (2282) (431) (559) (289) (681) (279) (43)
La deficiente sefalizacidén de

algunos tramos de via........... 6,91 6,68 7,01 6,46 7,02 7,26 6,55

(N) (2342) (443) (572) (293) (696) (294) (44)
La escasa formacioén vial, no

conocer bien las normas......... 6,73 6,45 6,89 6,40 6,79 6,98 6,67

(N) (2332) (437) (572) (288) (698) (291) (46)
ET consumo de alcohol y drogas en

Ta conduccion................... 9,07 8,91 9,09 9,04 9,08 9,24 9,22

(N) e (2454) (446) (590) (308) (747) (314) (49)
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Pregunta 10
En general, ¢quién diria Ud. que tiene fundamentalmente la responsabilidad de reducir los accidentes de trafico: los/as
propios/as conductores/as o las autoridades de trafico?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Los/as propios/as conductores/as... 61,5 65,1 58,2 65,9 61,1 60,5 56,0
Las autoridades de trafico......... 7,0 7,2 6,7 5,5 7,2 8,5 8,0
Ambos por igual (NO LEER).......... 28,8 25,7 33,1 25,7 28,7 28,5 28,0
N S 1,3 4 ,5 1,9 1,9 1,6 6,0
N G 1,3 1,6 1,5 1,0 1,2 ,9 2,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 11
Teniendo en cuenta las caracteristicas del trafico y de las vias en Espafia, ¢le parece a Ud. que los desplazamientos en
coche son ahora méas seguros, igual 0 menos seguros gue hace 10 afios...?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Por autopista de peaje
Mas. ... 62,9 70,0 63,9 65,6 59,7 57,1 58,0
Igual. ... 23,4 22,4 23,9 20,3 24,9 23,5 22,0
Menos. ... ... 6,0 3,6 5,7 6,8 6,6 7,5 6,0
N S 6,8 3,8 5,2 7,1 8,1 10,0 12,0
N G ,8 ,2 1,2 ,3 7 1,9 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por autovia
Mas. ... 65,2 72,7 65,8 68,2 61,5 60,5 60,0
Igual. ..o 23,6 18,8 24,6 21,5 25,3 26,3 26,0
Menos. ... .. 7,1 6,7 6,4 6,1 7,9 8,2 6,0
P 3,9 1,8 3,2 4,2 5,2 4,7 6,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por carreteras secundarias
Mas. .. 43,0 44,5 44,9 45,0 40,4 42,3 38,0
Tgual. ..o 32,0 35,1 29,7 27,3 34,3 29,8 38,0
Menos. ... ... 20,1 17,9 21,9 23,8 18,7 20,4 16,0
N S 4,7 2,5 3,5 3,9 6,4 6,9 6,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,6 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por ciudad
Mas. ..o 45,3 51,9 45,2 44,7 43,4 42,0 42,0
Igual. ... 34,2 33,8 37,3 34,7 33,9 29,2 36,0
Menos. ... ... ... 15,9 12,5 14,7 16,1 16,7 21,6 10,0
N S 4,4 1,8 2,9 4,5 5,8 6,6 10,0
N G ,2 ,0 ,0 ,0 1 ,6 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 12

¢Y los desplazamientos en moto?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Por autopista de peaje
Mas. ..o 40,6 47,4 40,0 45,3 36,4 38,9 32,0
Igual. ... 28,4 26,6 30,2 25,1 31,1 24,8 26,0
Menos. ... 14,5 11,4 15,2 14,1 15,9 14,4 18,0
N S 15,7 14,3 13,8 15,1 15,9 20,1 22,0
N G ,8 ,2 ,8 ,3 7 1,9 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por autovia
Mas. ... 41,1 46,3 38,8 44 1 37,6 43,6 38,0
Igual. ..o 29,3 27,5 32,4 28,3 29,8 27,0 24,0
Menos. .. ... 16,3 14,5 17,0 14,8 18,0 14,7 18,0
N S 13,0 11,4 11,5 12,5 14,4 14,4 18,0
N G ,3 ,2 ,3 ,3 1 ,3 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por carreteras secundarias
MaS. .o 27,3 30,4 25,5 29,6 25,4 29,2 24,0
Tgual. ..o 32,3 34,0 33,7 31,8 31,3 30,7 28,0
Menos. ... 27,4 24,6 29,3 26,4 29,4 23,8 26,0
N S 12,8 11,0 11,1 11,9 13,8 15,7 20,0
N G ,3 ,0 ,3 ,3 1 ,6 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por ciudad
Mas. ..o 29,6 33,3 28,0 30,9 27,9 30,4 28,0
Igual. ..o 31,6 30,6 35,2 33,4 30,7 28,2 22,0
Menos. ... ... ... . 26,5 25,7 26,1 24 .4 28,5 26,0 26,0
N S 12,0 10,3 10,3 11,3 12,6 15,0 22,0
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,3 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 13
¢Y los desplazamientos en autobuis?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Por autopista de peaje
Mas. ..o 54,4 60,4 53,3 56,9 51,9 51,7 52,0
Igual. ... 29,8 28,4 32,9 28,0 30,3 27,3 24,0
Menos. ... 3,6 2,9 2,9 2,6 4,4 4,4 6,0
N S 11,4 8,1 9,9 12,2 12,5 14,4 16,0
N G ,9 ,2 1,0 ,3 ,9 2,2 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por autovia
Mas. ... 54,7 58,4 53,6 57,2 52,5 54,9 54,0
Igual. ..o 31,0 29,3 34,1 28,3 31,3 30,7 24,0
Menos. .. ... 4,6 4,7 3,9 3,5 5,6 4,4 6,0
N S 9,4 7,4 8,3 10,6 10,6 9,4 14,0
N G ,3 ,2 ,2 ,3 1 ,6 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por carreteras secundarias
MaS. .o 39,3 41,4 37,3 42,1 37,9 41,4 36,0
Tgual. ..o 36,2 36,7 37,1 32,5 38,1 33,5 34,0
Menos. ... 13,9 13,4 15,2 13,8 13,1 14,1 12,0
N S 10,3 8,5 10,3 11,3 10,6 10,0 16,0
N G ,3 ,0 ,2 ,3 ,3 ,9 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por ciudad
Mas. ... 44,7 46,8 45,4 43,7 42,9 46,4 40,0
Igual. ..o 38,7 39,8 40,3 38,6 38,5 35,1 36,0
Menos. ... ... ... . 7,1 6,5 6,1 7,1 8,2 7,5 6,0
N S 9,1 6,9 8,1 10,3 9,9 10,0 16,0
N G 4 ,0 ,2 ,3 4 ,9 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 14
¢ Y los desplazamientos en camion?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Por autopista de peaje
Mas. ..o 45,8 52,3 45,4 48,2 44,2 39,5 42,0
Igual. ... 25,6 22,8 26,8 25,4 27,5 22,6 28,0
Menos. ... 4,8 4,9 5,1 3,5 5,3 4,1 8,0
N S 22,4 19,5 21,4 22,2 22,1 29,8 20,0
N G 1,3 4 1,3 ,6 ,8 4,1 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por autovia
Mas. ... 46,2 49,4 45,9 49,8 44,9 42,3 44,0
Igual. ..o 26,5 23,7 28,0 25,4 28,1 24,8 26,0
Menos. .. ... 6,2 7,8 6,4 3,9 6,2 5,6 8,0
N S 20,5 18,8 19,2 20,6 20,5 25,4 20,0
N G ,6 ,2 ,5 ,3 ,3 1,9 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por carreteras secundarias
Mas. ..o 30,9 30,6 30,2 31,2 30,7 32,3 34,0
Tgual. ..o 30,7 31,8 30,4 29,6 32,3 27,3 32,0
Menos. ... 16,1 16,8 18,4 17,4 15,9 11,3 10,0
N S 21,5 20,6 20,4 21,2 20,7 27,3 22,0
N G 7 ,2 7 ,6 4 1,9 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por ciudad
Mas. ..o 32,1 32,2 32,9 30,2 32,2 32,0 34,0
Igual. ..o 33,0 34,9 33,2 32,8 33,1 29,8 34,0
Menos. ... ... ... . 12,0 11,9 12,3 12,2 13,4 9,1 8,0
N S 22,1 20,8 21,1 24 1 20,9 26,6 22,0
N G 7 ,2 ,5 ,6 4 2,5 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

71



CIS

Estudio n° 2.997.

Barémetro de septiembre

Septiembre 2013

Pregunta 15
¢ Y cree Ud. que los desplazamientos en bicicleta son ahora mas seguros, igual 0 menos seguros que hace 10 afios?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Por carreteras secundarias
Mas. ... 22,7 20,8 23,8 25,4 21,9 21,3 32,0
Igual..... ... 29,5 33,3 28,3 31,5 28,6 27,0 28,0
Menos. ... 41,7 41,6 43,5 35,4 42,6 43,6 32,0
N S 5,9 4,0 4,4 7,4 6,8 7,8 6,0
NG ,2 ,2 ,0 ,3 1 ,3 2,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Por las ciudades
Mas. ... .o 37,2 43,8 36,1 37,0 35,0 34,5 42,0
Igual. ..o 23,6 21,7 21,8 26,4 24,8 24,1 22,0
Menos. ... 34,0 32,2 37,9 29,3 34,7 33,5 24,0
N .S 4,6 1,3 3,7 6,4 5,2 6,9 8,0
NG 7 ,9 ,5 1,0 4 9 4,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Pregunta 16
Y en su pueblo o ciudad, ¢cree Ud. que es ahora més, igual 0 menos seguro desplazarse como peatdn que hace 10
afos?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mas. ..o 33,8 39,1 30,0 34,7 33,8 30,7 46,0
Igual... ... 38,2 36,9 40,1 39,5 38,8 36,1 22,0
Menos.......... ... . 25,6 21,0 27,2 24 1 25,7 30,4 24,0
N S 2,1 2,7 2,5 1,6 1,5 1,9 6,0
NG ,3 ,2 ,2 ,0 ,3 ,9 2,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 17
¢Ha oido hablar del carné por puntos?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
ST 96,1 99,6 97,3 96,1 94,3 93,7 94,0
No, es Ta primera vez.............. 3,8 4 2,7 3,5 5,7 6,3 6,0
N G ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTAS 17a A 17c: SOLO A QUIENES HAN OiDO HABLAR DEL CARNE POR
PUNTOS (Pregunta 17)

Pregunta 17a
En lineas generales, ¢ la introduccion del carné por puntos le ha parecido una medida muy buena, buena, mala o0 muy mala?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena............ ... 18,9 18,9 20,8 21,4 17,1 17,1 17,0
Buena.............iiiii 57,0 58,9 60,5 53,5 54,2 57,5 59,6
Ni buena ni mala (NO LEER)......... 10,3 9,9 9,7 10,0 10,8 11,4 10,6
Mala. .o 8,2 8,3 5,7 7,7 10,8 7,4 6,4
Muy mala. ..., 2,0 2,7 1,6 2,3 2,2 1,0 2,1
N S 3,4 1,1 1,6 5,0 4,5 5,7 4,3
N ,2 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
(N) e (2379) (445) (577) (299) (712) (299) (47)

73



CIS

Estudio n®2.997. Barédmetro de septiembre Septiembre 2013

PREGUNTA 17b: SOLO A QUIENES EL CARNE POR PUNTOS LES HA PARECIDO UNA
MEDIDA MALA O MUY MALA (Pregunta 17a)

Pregunta 17b
¢, Cuél es el principal motivo por el que el carné por puntos le ha parecido una medida mala 0 muy mala?
(Una sola respuesta).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Es mas facil perder el carné, son

pocos puntos.............. ... 6,6 4,1 7,1 3,3 9,7 4,0 ,0
E1 castigo es excesivo para

infracciones leves.............. 14,4 8,2 14,3 20,0 17,2 12,0 ,0
Estad diseflado para obtener dinero,

para recaudar................... 46,5 42,9 45,2 53,3 48,4 40,0 50,0
Los conductores no son mas

conscientes de Tos peligros..... 21,8 34,7 26,2 6,7 18,3 20,0 25,0
Beneficia a las autoescuelas....... 2,1 ,0 ,0 3,3 1,1 8,0 25,0
Otros. ... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0
Porque se pasan los puntos unos a

OtroS. ..o 2,1 2,0 2,4 ,0 1,1 8,0 ,0
Porque 1a ley es muy floja......... 1,2 ,0 ,0 3,3 2,2 ,0 ,0
Porque no se castiga a todos por

igual. ... ,8 2,0 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0
Aunque les quiten los puntos,

conducen igual.................. ,8 2,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0
Porque no se disminuyen Tos

accidentes...................... ,8 2,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0
Porque para muchos el coche es su

herramienta de trabajo.......... 4 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0
Porque cometen mas infracciones por

tener puntos.................... 4 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 4 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 1,2 2,0 ,0 3,3 1,1 ,0 ,0

(N) e (243) (49) (42) (30) (93) (25) (4)
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PREGUNTA 17c: SOLO A QUIENES HAN OIiDO HABLAR DEL CARNE POR PUNTOS
(Pregunta 17)

Pregunta 17c
¢ Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que la introduccion del carné por puntos ha conseguido cada
uno de estos objetivos?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Reducir el numero de accidentes
Mucho....... ..o 12,7 12,1 14,6 11,0 13,2 10,7 12,8
Bastante............ ... ... ... ... ... 50,5 48,1 52,5 54,8 50,0 48,2 447
POCO. ..o 24,3 26,5 21,5 24,4 23,2 28,4 25,5
Nada. . ... 6,6 9,2 6,9 4,0 6,3 5,0 10,6
N S 4,0 3,1 3,3 4,3 4,1 5,4 6,4
N G 1,9 ,9 1,2 1,3 3,2 2,3 ,0

(N) (2379) (445) (577) (299) (712) (299) (47)
Reeducar a los/as conductores/as

sobre Tas normas de circulacion
Mucho....... ... ... . 11,8 11,5 12,8 9,0 12,9 10,4 10,6
Bastante............... ... ... ...... 46,3 41,1 47,8 52,2 45,5 47,2 44,7
POCO. ..t 26,8 32,4 26,0 25,1 25,8 24 1 27,7
Nada. ...... ..o 8,1 10,1 9,2 4,0 7,6 8,0 10,6
NS 5,0 3,6 2,9 8,0 4,8 8,0 6,4
N G 2,1 1,3 1,2 1,7 3,4 2,3 ,0

(N) o (2379) (445) (577) (299) (712) (299) (47)
Disminuir el ndmero de reincidentes

en Tas infracciones al volante
Mucho....... ... .. 13,0 13,9 13,9 11,4 12,9 11,7 12,8
Bastante............ ... ... ... .. ..., 50,4 50,3 49,7 53,8 50,8 48,2 42,6
POCO. .ot 21,9 21,6 23,1 20,7 21,5 22,1 25,5
Nada. . ... 6,5 8,3 7,6 3,7 6,0 5,7 6,4
N S 6,2 4,7 4,5 9,0 5,3 10,0 12,8
N G 2,0 1,1 1,2 1,3 3,4 2,3 ,0

(N) o (2379) (445) (577) (299) (712) (299) (47)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 18
¢ Tiene Ud. carné de conducir de cualquier clase?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
ST 71,9 86,1 76,4 75,9 65,6 56,4 62,0
NO. . 27,8 13,2 23,4 24 1 34,3 43,3 36,0
N G ,3 7 ,2 ,0 1 ,3 2,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTA 18a: SOLO A QUIENES TIENEN CARNE DE CONDUCIR DE CUALQUIER

CLASE (Pregunta 18)
Pregunta 18a
¢ Desde cuando lo tiene?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Antes de 1981...................... 23,8 20,5 21,0 34,7 26,7 17,2 12,9
De 1981 a 1990...............oo.... 19,6 15,3 19,4 23,7 20,0 21,1 29,0
De 1991 a 2000..................... 22,4 28,6 23,0 15,7 20,8 21,7 16,1
De 2001 a 2010..........ccviuvn.n. 27,8 31,4 31,1 16,9 25,3 31,1 35,5
Después de 2010.................... 3,7 2,9 4,0 3,8 3,6 5,0 3,2
No recuerda........................ 2,2 1,0 1,1 4,2 2,8 3,3 3,2
N . ,6 ,3 4 ,8 ,8 ,6 ,0
(N) et (1780) (385) (453) (236) (495) (180) (31)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 19
¢,.Conduce Ud. un vehiculo a motor aunque sea de forma ocasional?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
ST 67,5 83,4 70,2 68,5 62,4 53,6 54,0
NO. e 32,4 16,3 29,7 31,5 37,5 46,4 46,0
N G 1 ,2 ,2 ,0 1 ,0 ,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTAS 19a A 19h: SOLO A QUIENES CONDUCEN UN VEHICULO A MOTOR

(Pregunta 19)
Pregunta 19a _
¢ Qué tipo de vehiculos conduce? (Multirrespuesta).
(Multirrespuesta) TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Coche. ... .o 96,8 98,1 97,6 96,7 96,8 91,8 96,3
Camion. ... ... 4,1 ,3 1,7 7,0 7,9 4,1 3,7
Autobls. ........... .. i 1,0 ,0 ,0 ,5 3,2 ,6 ,0
Moto. ..o 12,4 11,3 11,8 12,7 14,6 11,1 7,4
Ciclomotor........... ... 3,8 2,7 2,4 4,7 3,8 8,2 3,7
Furgoneta....................... ... 1,4 ,5 ,5 4.7 1,7 1,2 ,0
Tractor......... ... ,8 ,5 ,0 3,8 4 ,6 0
Quad. . ... ,2 ,0 ,2 ,5 2 ,0 0
Autocaravana....................... 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Barco......... ... ... 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
Bicicleta eléctrica................ ,2 ,8 ,0 ,0 0 ,6 0
OtroS. . v 1 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0
N G 1,0 ,3 ,5 2,8 1,1 1,2 3,7

(N) (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
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Pregunta 19b
¢, Cuantos km diria Ud. que recorre un dia laborable?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

De 1 a 10 km..........oovvvininnn.. 26,0 22,0 24,8 29,1 26,8 32,7 18,5
De 11 @20 km............. ...t 17,1 13,9 17,5 19,2 17,4 18,1 25,9
De 21 @30 km...................... 11,0 11,8 13,2 8,5 9,6 1,7 7,4
De 31 @40 km......... ..., 5,0 7,2 3,8 4,7 5,3 3,5 ,0
De 41 a 50 km............... ... ... 5,6 6,4 5,0 6,6 5,7 4,1 3,7
De 51 @ 60 km...................... 3,0 3,5 3,4 1,9 2,8 2,3 7,4
De 61 a 70 km...................... 1,7 1,9 2,4 ,9 1,1 2,3 ,0
De 71 @ 80 km..............cooun.. 2,2 1,6 3,1 2,8 1,7 1,8 ,0
De 81 @a 90 km................out. 4 ,3 ,2 ,0 ,8 ,0 ,0
De 91 a 100 km.............. ..t 4,5 6,7 4,1 4,7 3,8 3,5 ,0
Mas de 100 km...................... 6,8 7,0 7,0 7,0 8,7 1,8 ,0
N S 6,2 2,7 5,3 6,6 8,7 8,8 7,4
NG 10,5 15,0 10,1 8,0 7,6 9,4 29,6

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)

Pregunta 19c
¢Y los fines de semana?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

De 1 a10km..............ooiunnn. 13,9 11,8 12,3 15,0 15,5 17,5 11,1
De 11 @20 km...................... 14,1 13,7 13,9 12,7 14,4 15,8 14,8
De 21 @30 km............oiiinn.. 9,8 10,5 10,6 10,8 9,1 8,8 ,0
De 31 @40 km..............oiun.. 5,6 6,2 5,8 5,6 6,4 1,8 7,4
De 41 a 50 km...................... 8,8 ,9 8,9 8,9 8,1 8,2 7,4
De 51 @ 60 km...................... 3,8 4,8 2,9 4,2 4,2 1,8 7,4
De 61 @ 70 km........... ..., 1,5 1,9 1,7 ,9 1,3 1,2 3,7
De 71 @ 80 km...............ooiat. 2,2 1,6 3,1 2,3 1,1 4,1 3,7
De 81 a 90 km...................... ,3 ,3 ,2 ,5 4 ,0 ,0
De 91 a 100 km..................... 7.1 7,0 9,9 7,0 6,2 3,5 7,4
Mas de 100 km...................... 10,3 12,1 9,1 9,4 10,8 9,9 3,7
N S 8,4 6,2 7,2 7,5 10,6 11,7 3,7
NG 14,1 14,2 14,4 15,0 11,9 15,8 29,6

(N) e (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
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Pregunta 19d
¢,Con qué frecuencia: siempre, muchas veces, algunas veces, pocas veces o0 nunca, Ud....?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Excede el 1imite de velocidad en 1la

ciudad
Siempre. ... 2,0 1,3 1,7 2,8 2,3 2,9 ,0
Muchas veces....................... 6,3 8,3 6,0 8,0 5,3 4.1 3,7
AlgunNas VECES. .. .......c.uuiuununann.. 20,6 22,5 19,2 17,4 20,8 22,8 25,9
Pocas veces............ ... ... ... ... 33,4 34,9 35,6 30,5 32,9 29,8 33,3
Nunca. . ... 37,5 33,0 37,5 41,3 38,4 40,4 37,0
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Cede el paso a los peatones en

pasos sefializados
Siempre. ... 66,7 72,4 66,8 66,2 63,3 63,2 70,4
Muchas veces....................... 26,4 23,3 27,4 28,2 28,2 24,0 22,2
Algunas veces...................... 5,0 2,9 3,6 4,2 6,8 8,8 3,7
Pocas veces................cuu... 1,1 ,5 1,4 ,5 ,6 2,9 3,7
NunCa. . ... 7 ,8 ,5 ,9 ,8 ,6 ,0
N G ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,6 ,0

(N) e (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Habla por teléfono mientras conduce
Siempre......... ... 1,5 1,6 ,5 4,2 ,6 2,3 3,7
Muchas veces...............c.un.. 3,4 3,8 5,3 4,2 1,5 2,3 ,0
Algunas VECEeS. ..........uuiuuunann.. 12,4 11,8 13,0 12,2 13,0 12,9 ,0
Pocas veces............ ... ... ...... 16,3 16,9 15,6 15,5 14,6 21,1 25,9
NUNCA. . oo 66,0 65,4 64,9 63,4 70,1 61,4 70,4
N S ,2 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
N G ,2 ,3 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0

(N) e (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Rebasa el semaforo en ambar
Siempre. ... 2,9 3,2 2,9 1,9 3,0 3,5 ,0
Muchas veces....................... 9,2 12,3 10,3 4,7 8,1 9,4 3,7
AlQuNas VECES. .........c.uuiuununnn.. 33,8 34,9 32,5 34,3 33,1 36,8 29,6
Pocas veces............ ... ... 26,8 28,2 26,0 27,2 27,2 21,6 40,7
Nunca...... ..o 27,0 21,4 27,9 31,9 28,0 28,7 25,9
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N G ,2 ,0 ,5 ,0 4 ,0 ,0

(N) (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Sefializa Tos cambios de carril o

giros
Siempre. ... 72,6 75,6 73,1 74,2 68,4 73,7 77,8
Muchas veces....................... 19,9 19,0 20,9 15,5 22,5 18,7 14,8
AlQunas VECEeS. .........cuuuuiennnnn 5,1 4.6 3,6 7,0 5,9 5,8 3,7
Pocas veces...............uuiin. 1,5 ,8 1,4 1,9 2,1 1,2 ,0
Nunca...... ..o ,8 ,0 1,0 1,4 ,8 ,6 3,7
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)

(continua)
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TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Excede el 1imite de velocidad en
carretera o autovia

Siempre..........o i 2,9 3,8 2,6 3,8 2,3 2,9 ,0
Muchas veces....................... 9,6 10,7 9,4 11,7 7,9 9,9 7,4
Algunas Veces. ................ou... 25,4 26,3 23,8 24,9 26,3 27,5 14,8
Pocas veces..............iiiinnn. 26,5 29,0 30,8 20,7 26,1 17,0 40,7
NUNCa. . ..o 35,4 30,0 33,4 39,0 37,2 42,1 37,0
N S | ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
NG 1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)

Lleva a Tos/as nifios/as en l1a silla
de seguridad y/o con el cinturén

Siempre. .. ... 63,5 64,6 65,9 55,9 63,5 63,2 74,1
Muchas veces..............covuuun.. 4,2 5,4 4.1 3,8 4,0 3,5 3,7
Algunas Veces...............ouon... 1,7 1,6 1,0 2,3 2,1 1,8 ,0
Pocas veces.............iiiinnn. 1,1 ,0 1,9 ,9 ,6 2,3 3,7
NUNCa. . ..o 7,9 5,6 7,7 10,3 7,6 11,1 7,4
No procede................ . ... .. 4.5 7,8 3,6 4.7 3,2 2,9 7,4
N S 5,1 3,5 4,6 9,4 4,9 5,8 ,0
N G 12,0 11,5 11,3 12,7 14,0 9,4 3,7

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)

Estaciona el vehiculo en un lugar
inadecuado (doble fila)

Siempre. ... 1,0 ,8 7 1,4 1,5 ,6 ,0
Muchas veces....................... 4,2 4,3 2,4 7,5 4,5 4,1 ,0
AlQuNas VECEeS. .........ovuuuueunnnn 19,2 13,7 20,0 18,3 21,4 23,4 22,2
Pocas veces.............ciii... 28,2 30,8 30,5 23,9 25,1 29,8 33,3
Nunca. ... 47,2 50,1 46,4 48,8 46,7 42,1 44 4
No procede............cciviiinn.n. 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
N G ,2 ,3 ,0 ,0 4 ,0 ,0

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Manipula T1a radio, el CD o el

navegador mientras conduce
Siempre. . ... 6,1 8,0 5,3 6,6 4,9 7,0 3,7
Muchas veces....................... 12,4 13,9 15,4 11,7 9,3 12,3 7,4
AlQunas VECEeS. .........ouuuuuennnnn 29,3 28,7 31,7 29,6 28,9 28,7 11,1
Pocas veces.............. ... ... 20,9 21,2 20,2 22,5 19,5 19,9 44 4
Nunca. ... 30,6 27,6 27,2 29,6 36,3 31,0 33,3
NS, ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
N G 4 ,5 ,0 ,0 ,6 1,2 ,0

(N) e (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Conduce el vehiculo después de

haber tomado un par de cervezas,

vinos o similar
Siempre. . ... ,8 ,5 ,2 ,9 ,8 2,3 ,0
Muchas veces....................... 2,8 2,9 2,9 3,3 2,1 2,9 3,7
Algunas Veces...............ouuun.. 1,4 9,1 9,6 13,6 14,6 9,4 11,1
Pocas veces.............ciiiiinn. 15,1 13,7 13,5 16,0 16,6 15,8 22,2
Nunca. ... ..o 69,6 73,7 73,3 65,7 65,2 69,6 63,0
N S, ,2 ,0 ,5 ,5 ,2 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0

(N) e (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
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Pregunta 19e
¢Le han sancionado alguna vez con pérdida de puntos? ¢Y con una sancion monetaria?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Pérdida de puntos
ST 16,6 11,8 15,4 19,7 19,3 18,7 14,8
NO. . 83,3 88,2 84,6 80,3 80,3 81,3 85,2
N G 1 0 ,0 0 4 0 0

(N) o (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
Sancién monetaria
ST 54,2 56,0 48,6 60,1 56,5 49,7 55,6
NO. e 44,9 43,4 50,0 39,9 42,7 48,0 44 4
N G 1,0 5 1,4 0 8 2,3 0

(N) e (1671) (373) (416) (213) (471) (171) (27)
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PREGUNTAS 19f A 19h: SQLO A QUIENES LES HAN SANCIONADO ALGUNA VEZ CON
PERDIDA DE PUNTOS (Pregunta 19)

Pregunta 19f
¢ En qué medida, mucho, bastante, poco 0 nada ha cambiado Ud. su forma de conducir desde que perdié los puntos?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucho....... ... ... .. 14,1 18,2 17,2 ,0 15,4 15,6 25,0
Bastante............ ... ... .. ... 21,7 18,2 17,2 28,6 24,2 18,8 25,0
POCO. ..t 24,5 15,9 29,7 26,2 19,8 37,5 25,0
Nada. ...... ..o 39,0 47,7 35,9 45,2 39,6 25,0 25,0
N S 7 ,0 ,0 ,0 1,1 3,1 ,0
(N) e (277) (44) (64) (42) (91) (32) (4)

Pregunta 199
¢ Esta realizando o ha realizado algun curso de sensibilizacion vial o de reeducacion vial para recuperar puntos?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
ST 6,5 4,5 6,3 4,8 5,5 12,5 25,0
NO. e 93,5 95,5 93,8 95,2 94,5 87,5 75,0
(N) (277) (44) (64) (42) (91) (32) (4)
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PREGUNTA 19h: SOLO A QUIENES ESTAN REAUZANDO O HAN REALIZADO ALGUN
CURSO DE SENSIBILIZACION O DE REEDUCACION VIAL PARA RECUPERAR PUNTOS
(Pregunta 19g)

Pregunta 19h
¢ Y realizar algin curso, le ha ayudado mucho, bastante, poco o nada a mejorar su forma de conducir?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucho....... ... ... .. 38,9 50,0 25,0 ,0 60,0 25,0 100,0
Bastante............. ... ... ... ... 5,6 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
POCO. ..t 22,2 ,0 50,0 50,0 20,0 ,0 ,0
Nada. ...... ..o 33,3 ,0 25,0 50,0 20,0 75,0 ,0
(N) e (18) (2) (4) (2) (5) (4) (1)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 20

¢Con qué frecuencia lleva Ud. puesto el cinturon de seguridad cuando va en los asientos delanteros de un coche? ¢Y en
los asientos traseros?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Asientos delanteros

Siempre. . ... 96,3 97,8 96,5 96,1 95,5 96,6 92,0
Muchas veces..............c.cun.. 2,3 1,6 2,5 2,6 2,5 2,2 2,0
Algunas VeCeS.............ouueninnnn ,8 4 ,5 ,6 1,2 ,6 2,0
Pocas veces............ ... ... ...... ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,3 2,0
NUNCa. .o ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 3 2,0
N G ,3 ,2 ,5 ,3 ,3 ,0 ,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Asientos traseros
Siempre. . ... 82,1 83,0 83,1 81,4 80,8 83,1 80,0
Muchas veces....................... 5,5 6,5 5,1 4,8 5,4 6,3 4,0
Algunas veces...................... 5,7 5,1 5,6 5,5 6,5 4,4 10,0
Pocas veces................uiu... 2,7 2,5 2,5 3,2 3,2 1,9 ,0
Nunca. . ... 2,9 2,5 2,5 3,5 3,0 2,8 6,0
N G 1,1 4 1,2 1,6 1,1 1,6 ,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 21
¢Y con qué frecuencia, siempre, muchas veces, algunas veces, pocas veces 0 nunca, cree Ud. que los/as
conductores/as espafioles/as...?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Llevan puesto el cinturon de

seguridad
Siempre. ... 24,3 21,9 26,1 23,5 24,9 22,3 34,0
Muchas veces....................... 49,4 56,6 52,1 48,2 45,6 45,8 40,0
AlgunNas VECES. . ........ouuuiuununnn.. 18,3 16,3 14,8 22,2 20,0 19,7 18,0
Pocas veces................cuu... 4,8 3,1 4.4 2,3 5,7 8,5 4,0
Nunca. . ... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 3,0 2,0 2,4 3,5 3,7 3,8 2,0
N G 1 ,0 ,0 ,3 1 ,0 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Ceden el paso a los peatones en

pasos sefializados
Siempre. ... 6,4 5,4 5,9 6,4 6,6 6,9 16,0
Muchas veces....................... 34,7 34,5 38,3 34,7 35,8 26,0 32,0
AlgunNas VECES. .........couuiuununann.. 39,9 44,3 37,6 44 4 37,4 4,7 26,0
Pocas veces................uuu.. 16,0 15,0 15,2 11,3 17,2 19,4 24,0
Nunca. . ... 1,1 ,2 1,5 ,6 ,8 2,5 ,0
N S 1,7 4 1,5 2,6 1,7 3,4 ,0
N G ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Rebasan el semaforo en ambar
Siempre. ... 9,5 8,7 11,0 8,7 9,7 8,8 6,0
Muchas veces....................... 46,2 52,3 445 45,0 43,7 48,6 42,0
Algunas veces................ooouu.. 31,7 28,4 34,2 33,8 31,8 30,1 28,0
Pocas veces..............ciuii.. 7,5 8,3 6,4 7,4 8,1 6,0 14,0
Nunca. ... ,8 ,0 7 1,0 1,2 1,3 2,0
N, S 3,7 1,8 2,5 3,9 4,9 5,0 6,0
NG ,6 4 7 ,3 7 ,3 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Sefializan Tos cambios de carril o

Tos giros
Siempre. . ... 5,1 3,1 5,6 6,1 5,6 5,0 6,0
Muchas veces....................... 30,5 28,6 34,1 31,2 29,1 28,2 34,0
Algunas veces...................... 35,6 41,6 33,4 37,0 35,6 31,0 28,0
Pocas veces..............iiiii... 19,6 21,7 20,9 15,4 18,7 20,4 18,0
Nunca. ..... .o 1,4 2,0 1,3 1,3 ,9 1,6 2,0
N S 7,4 2,7 4,2 8,4 9,3 13,8 10,0
N G ,5 ,2 ,5 ,6 ,8 ,0 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

(continuda)
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TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Exceden el 1imite de velocidad en

ciudad
Siempre. . ... .. 8,6 8,5 7,1 9,0 9,0 9,4 12,0
Muchas veces....................... 47,7 50,8 46,2 52,7 44,6 50,5 34,0
Algunas Vveces. ................ou... 31,1 32,7 33,6 24,8 31,5 28,2 40,0
Pocas veces.............iiiiinnn. 8,0 6,5 9,1 7,7 8,5 7,2 6,0
NUNCa. ..ot 1,3 ,9 1,3 1,9 1,5 ,9 2,0
N S 2,9 7 2,4 2,9 4,4 3,4 4,0
N G 4 ,0 ,3 1,0 ,5 ,3 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Exceden el 1imite de velocidad en

carretera o autovia
Siempre. . ... 12,6 11,2 14,5 11,9 11,4 13,8 16,0
Muchas veces....................... 53,0 57,9 51,6 55,9 50,2 54,5 38,0
Algunas Veces...............ouonn.. 24,6 27,3 24,3 22,2 24,8 23,2 28,0
Pocas veces..............iiiiiinn. 5,7 2,7 5,7 5,8 7,7 4,7 6,0
NUNCa. . ..o 1,0 7 2,0 1,3 7 ,0 2,0
N S 2,9 ,2 1,9 2,6 4,9 3,8 8,0
N G ,2 ,0 ,0 ,3 4 ,0 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Llevan a los/as nifios/as en Ta

silla de seguridad y/o con el

cinturén
Siempre. ... 36,6 38,9 39,3 30,9 36,3 34,2 40,0
Muchas veces....................... 36,6 38,0 35,9 36,7 36,8 34,5 40,0
Algunas veces...................... 12,8 10,7 14,0 15,8 11,1 15,7 6,0
Pocas veces.............ciii... 4,9 5,1 3,5 4,8 5,4 6,6 2,0
Nunca. ... ,9 7 1,0 1,0 ,8 ,9 2,0
NS 7,7 6,0 5,9 10,3 8,9 7,8 8,0
N G ,5 4 ,3 ,6 7 ,3 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Conducen hablando por teléfono
Siempre. . ... 8,5 6,3 8,1 6,8 9,4 11,3 12,0
Muchas veces....................... 51,3 55,0 51,3 52,4 49,5 50,2 44,0
Algunas Veces. .............c.ouunn.. 30,1 30,9 31,9 28,0 29,4 29,5 30,0
Pocas veces..............iiiiinn. 5,9 4,9 5,4 7,7 6,6 4,7 8,0
NUNCa. . ..o 1,7 1,8 2,4 1,6 1,6 ,9 2,0
N S 2,1 1,1 ,8 3,2 2,8 3,4 2,0
N G ,3 ,0 ,2 ,3 7 ,0 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

(continua)
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TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Estacionan el vehiculo en un lugar

inadecuado (doble fila)
Siempre. . ... .. 8,6 7,2 7,1 8,0 9,4 11,3 16,0
Muchas veces....................... 54,1 60,9 54,5 52,1 50,6 55,8 44,0
Algunas Vveces. ................ou... 28,9 26,2 30,2 31,8 30,3 25,4 22,0
Pocas veces.............iiiiinnn. 4,4 4,7 4,6 4,5 4,6 2,2 12,0
NUNCa. ..ot 1,1 ,9 1,7 ,6 ,8 1,3 ,0
N S 2,5 ,0 2,0 2,6 3,8 3,4 4,0
N G ,3 ,2 ,0 ,3 4 ,6 2,0

(N) (2475 (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Manipulan la radio, el CD o el

navegador mientras conducen
Siempre. . ... 10,8 12,8 9,6 9,3 10,2 13,2 12,0
Muchas veces....................... 52,4 54,4 55,5 50,5 50,9 51,7 40,0
Algunas Veces...............ouonn.. 24,8 24,2 26,1 26,7 23,6 23,8 30,0
Pocas veces..............iiiiiinn. 3,9 4,0 2,7 4,2 5,3 2,2 4,0
NUNCa. . ..o ,8 4 1,0 1,3 ,8 ,9 ,0
N S 6,7 4,0 4,9 7,4 8,7 8,2 10,0
N G 4 ,2 ,2 ,6 ,5 ,0 4,0

(N) e (2475 (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Conducen después de haber tomado un

par de cervezas, vinos o similar
Siempre. .. ... 4,6 3,1 2,9 5,5 4,9 7,8 8,0
Muchas veces....................... 41,3 38,9 41,7 41,8 42,8 41,1 34,0
Algunas Veces. .............c..ououn.. 37,5 43,4 38,3 37,0 34,6 36,4 30,0
Pocas veces.............iiiinnn. 8,8 9,8 9,1 8,0 8,7 7,5 12,0
NUNCa. . .ot 1,9 1,6 3,0 1,6 1,6 1,6 2,0
N S 5,5 3,1 5,1 5,8 6,8 5,6 10,0
N C. ,3 ,0 ,0 ,3 7 ,0 4,0

(N) e (2475 (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 22
A continuacion me gustaria que valorase la peligrosidad que cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes
comportamientos. Para ello, utilice una escala de 0 a 10, donde 0 es “nada peligroso” y 10 “muy peligroso”.

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Conducir en autovia a una velocidad

de entre 120 y 130 km/hora...... 4,11 3,51 4,20 4,03 4,23 4,77 3,26

(N) (2309) (435) (566) (288) (687) (287) (46)
Conducir en una ciudad a una

velocidad de entre 50 y 60

km/hora....... ... ... ... ... ... ... 5,01 4,71 5,10 4,73 5,08 5,47 4,62

(N) e (2311) (431) (570) (282) (695) (288) (45)
Ir sin cinturdn de seguridad....... 8,72 8,56 8,78 8,58 8,77 8,88 8,45

(N) (2427) (443) (586) (300) (739) (310) (49)
Llevar nifios/as sin 1a silla y/o el

cinturén de seguridad........... 9,42 9,39 9,46 9,26 9,42 9,54 9,51

(N) (2449) (446) (590) (304) (746) (314) (49)
Conducir hablando por teléfono..... 8,71 8,52 8,75 8,64 8,75 8,97 8,33

(N) o (2434) (444) (585) (302) (745) (310) (48)
Conducir después de haber tomado un

par de cervezas, o0 vinos........ 8,65 8,54 8,67 8,48 8,73 8,77 8,51

(N) o (2429) (447) (584) (303) (737) (309) (49)
No sefializar los cambios de carril

0 giros. ... 7,82 7,52 7,81 7,82 7,91 8,09 7,87

(N) o (2360) (444) (576) (293) (716) (285) (46)
Manipular la radio, CD, mp3 o

navegador mientras se conduce. .. 7,36 6,88 7,44 7,37 7,48 7,69 7,17

(N) o (2375) (441) (579) (296) (722) (291) (46)
No 1levar casco en una moto........ 9,46 9,45 9,56 9,31 9,45 9,43 9,31

(N) e (2443) (445) (588) (304) (745) (312) (49)
No Tlevar casco en una bicicleta en

ciudad........... .. ... 8,13 7,95 8,39 8,00 8,09 8,11 7,98

(N) o (2357) (437) (574) (295) (713) (292) (46)

87



CIS

Estudio n®2.997. Barédmetro de septiembre Septiembre 2013

Pregunta 23
¢A qué velocidad minima considera Ud. que un atropello puede ser mortal para un peaton?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
A 20 km/hora.......... ... ... ....... 19,1 20,6 18,2 19,9 18,7 16,6 32,0
A 30 km/hora......... ..., 17,5 21,0 21,2 13,2 15,8 14,4 16,0
A 40 km/hora.......... ..., 19,9 20,8 20,2 16,4 21,3 19,7 10,0
A 50 km/hora.......... ... ... ....... 16,2 17,0 15,5 16,7 16,2 16,0 16,0
A 60 km/hora....................... 10,6 9,4 10,3 12,2 10,6 11,6 10,0
N S 15,5 10,3 12,8 20,9 16,6 20,4 14,0
N G 1,1 ,9 1,7 ,6 ,9 1,3 2,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 24
Comparado con el
limite en...?

imite actual, ¢cual cree que debe ser el limite de velocidad: mas bajo, el que existe, mas alto, o sin

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Autopistas y autovias (120 km/hora,

salvo en algunos tramos)
Mas bajo............. ... ... ... 6,1 2,9 6,2 6,1 6,9 8,2 8,0
E1 que existe...................... 48,9 45,6 51,3 51,1 47,2 50,8 52,0
Mas alto............ooiiin... 37,2 45,6 38,4 36,0 35,5 28,8 32,0
Sin Timite......... ... .. .. ... ... 1,7 3,6 7 2,6 1,5 ,9 ,0
NS 5,9 1,8 3,4 4,2 8,7 11,3 6,0
N ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,0 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Carreteras convencionales con arcén

de 1,5 metros (90 km/hora)
Mas bajo........... .. ... i 8,7 7,6 7,6 7,7 10,2 9,7 8,0
E1 que existe...................... 70,2 68,7 74,5 71,4 67,0 69,9 76,0
Mas alto...........ooiviin... 13,9 19,9 12,5 15,1 13,5 9,1 6,0
Sin Timite......... .. .. .. ... ..l ,2 ,2 ,3 ,3 | ,0 ,0
NS 6,7 2,7 5,1 5,1 9,0 11,3 8,0
NG ,3 ,9 ,0 ,3 1 ,0 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Carreteras secundarias (70 km/hora,

con linea longitudinal)
Mas bajo........... .. ... i 10,4 9,4 9,1 11,9 10,9 11,3 12,0
E1 que existe...................... 70,1 72,9 72,2 69,8 67,5 68,0 72,0
Mas alto............. ... .. ..ooutt. 11,5 14,1 11,5 12,5 11,8 6,9 6,0
Sin limite.......... ... ... ... .. .... 1 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 7,5 2,7 6,7 4,8 9,7 13,2 8,0
NG 4 7 ,2 1,0 1 ,6 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Vias urbanas y travesias (50

km/hora)
Mas bajo........... . 18,7 15,7 20,7 18,3 20,1 16,3 16,0
E1 que existe...................... 68,9 72,7 69,3 71,1 66,1 67,7 66,0
Mas alto........... ... .ot 5,7 7,6 5,4 7,7 4,6 3,8 10,0
Sin limite......................... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 6,3 3,4 4,4 2,6 8,7 12,2 6,0
NG ,3 4 ,2 ,3 4 ,0 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 25
De las siguientes medidas que le muestro, ¢cual considera Ud. la mas eficaz para evitar accidentes? ¢Y la segunda? ¢Y
la tercera?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Medida mas eficaz
La presencia policial.............. 29,3 23,5 26,8 28,6 34,4 32,0 20,0
E1 control a través de radares

visibles.......... ... ... .. ... 8,4 8,7 8,3 8,4 7,3 10,0 14,0
La exigencia en Ta ITV (inspeccioén

técnica de vehiculos)........... 3,7 2,2 5,7 2,3 4,2 2,2 2,0
La formacion perioddica de los/as

conductores/as.................. 6,2 6,5 5,6 6,1 6,5 6,6 6,0
La sancién con pérdida de puntos... 9,3 9,8 10,1 11,6 7,5 8,8 10,0
E1 control a través de los radares

ocultos. ... 3,6 3,6 4,0 2,3 4,6 2,5 ,0
Las campafas de sensibilizacion en

prensa, radio, TV............... 5,2 6,5 5,9 5,8 4,2 4.4 2,0
La educacion vial.................. 15,4 19,0 15,7 17,0 14,0 10,3 22,0
La mejora de las vias (firme,

alumbrado, sefales, etc.)....... 9,2 12,1 8,6 8,7 7,5 10,7 8,0
La existencia de barreras de

seguridad en secundarias........ 1,1 1,3 ,8 1,3 1,1 1,3 ,0
La incorporacién de nuevas

tecnologias en Ta conduccion.. .. 3,7 4,3 4,7 2,9 2,8 3,8 6,0
Todas. . ..o 2,3 1,6 2,0 2,6 2,8 3,1 ,0
I 2,1 7 1,5 2,6 2,5 3,1 8,0
N G 4 ,2 ,2 ,0 4 1,3 2,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Segunda medida
La presencia policial.............. 11,6 14,5 13,3 10,9 9,8 9,1 14,0
ET control a través de radares

visibles....... ... ... ... ... ... .. 12,1 11,6 10,1 12,2 13,6 13,2 8,0
La exigencia en 1a ITV (inspeccion

técnica de vehiculos)........... 3,7 3,4 3,4 5,5 3,4 2,8 10,0
La formacion periodica de Tos/as

conductores/as.................. 5,5 4,3 6,7 5,1 5,2 6,3 6,0
La sancién con pérdida de puntos... 12,9 12,1 13,0 12,9 14,0 12,5 6,0
E1 control a través de los radares

OCUTLOS. .o v i 6,1 6,3 5,9 7,4 5,6 6,6 2,0
Las campafias de sensibilizacion en

prensa, radio, TV............... 8,3 8,3 9,6 6,4 7,7 9,1 8,0
La educacion vial.................. 1,9 14,1 11,8 10,6 13,1 8,5 6,0
La mejora de las vias (firme,

alumbrado, sefales, etc.)....... 12,9 13,0 13,0 13,8 12,2 13,5 14,0
La existencia de barreras de

seguridad en secundarias........ 3,3 3,4 2,0 4,2 3,7 4.1 ,0
La incorporacién de nuevas

tecnologias en la conduccidn. ... 4,5 6,3 4,4 3,9 3,8 3,8 10,0
Todas. ..o 1,5 1,1 1,5 1,6 1,3 1,9 2,0
N S 3,6 7 3,0 3,5 4,2 6,3 10,0
N G 2,1 1,1 2,2 1,9 2,3 2,5 4,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

(continua)
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TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Tercera medida
La presencia policial.............. 9,5 9,8 8,8 10,3 9,9 9,4 6,0
ET control a través de radares

visibles....... ... ... ... ... ... 7,1 7,8 5,6 6,8 8,6 5,6 6,0
La exigencia en 1a ITV (inspeccion

técnica de vehiculos)........... 4,6 4,5 4,4 5,5 4,2 5,3 2,0
La formacion periodica de Tos/as

conductores/as.................. 6,0 5,8 5,7 5,8 6,4 6,0 8,0
La sancién con pérdida de puntos... 9,7 10,1 10,1 8,7 9,5 8,8 18,0
E1 control a través de los radares

OCUTLOS. .ot 6,1 5,4 5,9 6,1 6,6 6,6 4,0
Las campafias de sensibilizacion en

prensa, radio, TV............... 6,5 7,6 7,6 5,8 6,0 5,6 2,0
La educacion vial.................. 10,2 10,7 10,8 12,2 9,0 10,3 4,0
La mejora de las vias (firme,

alumbrado, sefales, etc.)....... 13,6 14,3 14,2 10,0 13,8 14,7 12,0
La existencia de barreras de

seguridad en secundarias........ 4,5 4,9 5,2 4,5 4.1 3,4 6,0
La incorporacién de nuevas

tecnologias en 1a conducciédn. ... 10,2 12,3 11,6 10,6 9,0 7,2 8,0
Todas. . ..o 1,5 1,1 1,2 2,3 1,5 2,5 ,0
N S 6,5 2,7 5,2 6,8 7,2 10,7 16,0
N G 4,0 2,9 3,7 4,8 4,2 3,8 8,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 26
¢Y qué medida le parece mas eficaz para conseguir una buena integracion de ciclistas en el tréfico? ¢Y la segunda
medida que le parece mas eficaz?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Medida mas eficaz
Que Tos ciclistas utilicen

alumbrado y chaleco reflectante. 38,4 36,0 36,4 41,2 40,5 39,2 30,0
Que Tos ciclistas tenga prioridad

de paso en algunas zonas........ 4,8 4,0 4.4 5,1 4.1 8,8 2,0
Aumentar las sanciones por no

mantener la distancia........... 13,2 13,0 14,0 10,0 14,2 13,5 10,0
Incrementar el espacio de 1los

carriles de bici................ 24,0 26,6 26,8 21,9 22,1 21,3 28,0
Fomentar Ta educacién vial sobre el

uso de la bicicleta............. 13,5 17,2 13,8 13,5 12,3 9,1 22,0
Todas (NO LEER).................... 2,7 1,8 2,2 3,5 2,8 3,8 4,0
N S 3,1 1,3 2,0 4,8 3,7 4,4 2,0
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Segunda medida
Que Tos ciclistas utilicen

alumbrado y chaleco reflectante. 20,5 23,3 21,6 21,5 17,7 19,1 28,0
Que Tos ciclistas tenga prioridad

de paso en algunas zonas........ 8,3 8,5 8,4 6,8 9,3 6,9 10,0
Aumentar las sanciones por no

mantener Tla distancia........... 18,2 18,8 18,5 18,0 18,0 16,9 20,0
Incrementar el espacio de 1los

carriles de bici................ 22,8 23,3 23,9 19,0 22,1 26,0 18,0
Fomentar Ta educacién vial sobre el

uso de la bicicleta............. 18,7 21,0 18,4 19,0 19,7 15,7 6,0
Todas (NO LEER).................... 1,7 ,2 1,0 2,9 1,5 3,1 8,0
N S 6,9 2,5 5,4 9,6 8,2 10,0 6,0
NG 2,9 2,5 2,7 3,2 3,4 2,2 4,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 27

La DGT suele realizar campafias en television, en prensa escrita, en paneles informativos o en la radio para concienciar a
los/as conductores/as sobre la gravedad de los accidentes de trafico, ¢en qué medida, mucho, bastante, poco o nada,
cree Ud. que son eficaces estas campafias?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucho. . ... ... ... . i 16,9 17,7 17,0 15,8 17,9 15,4 10,0
Bastante............ ... ... ... ... ... 50,8 50,3 52,6 51,1 49,8 51,4 42,0
Poco. ... ... 26,1 26,2 25,8 26,0 25,8 26,3 30,0
Nada. ... 5,3 5,6 4,2 6,1 5,0 5,0 14,0
N G 1,0 ,2 ,3 1,0 1,5 1,9 4,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

Pregunta 28
De los siguientes, ¢,cuél cree Ud. que deberia ser el principal objetivo en seguridad vial para los proximos 5 afios? ¢Y el
segundo?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Objetivo principal
Mejorar Ta educacioén vial.......... 34,6 38,3 35,6 33,4 34,8 28,2 36,0
Mejorar Ta calidad de las

carreteras y la sefalizacidn.... 36,6 34,5 39,1 37,9 34,8 38,6 34,0
Mejorar los planes de renovacion de

automéviles..................... 3,6 2,9 4,2 4,8 4,2 ,9 ,0
Mejorar T1a vigilancia y el control

de las infracciones............. 12,8 14,1 9,9 12,2 13,1 16,0 14,0
Fomentar la formacién continua de

Tos conductores................. 9,1 9,6 9,3 8,7 8,5 10,3 8,0
N S 3,0 4 1,5 2,9 4,4 5,6 6,0
N G ,2 ,2 ,3 ,0 1 ,3 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Segundo objetivo
Mejorar la educacioén vial.......... 20,7 21,5 19,9 22,2 20,3 20,7 20,0
Mejorar Ta calidad de las

carreteras y la sefializacion.... 26,9 26,2 25,8 31,8 26,6 25,4 30,0
Mejorar los planes de renovacion de

automéviles..................... 9,2 8,7 11,8 7,4 8,5 8,5 10,0
Mejorar T1a vigilancia y el control

de las infracciones............. 19,6 19,2 21,1 16,7 20,4 18,8 14,0
Fomentar la formacién continua de

Tos conductores................. 16,1 21,5 16,4 12,2 14,7 15,4 16,0
N S 5,2 1,3 3,7 5,8 6,8 9,1 6,0
N G 2,3 1,6 1,3 3,9 2,8 2,2 4,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 29
¢,.Con qué frecuencia utiliza Ud. cada uno de los siguientes medios de transporte a lo largo de la semana?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Coche
Todos los dias de 1a semana

(incluyendo fines de semana).... 38,7 46,5 41,0 41,8 35,9 28,5 30,0
Todos los dias laborables.......... 6,5 7,6 7,3 5,8 5,3 7,2 8,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ... 13,0 13,4 12,6 11,6 13,9 13,5 6,0
S61o los fines de semana........... 7,6 9,8 9,1 5,5 6,5 6,3 6,0
De vez encuando................... 22,4 17,0 19,1 25,4 26,1 23,8 26,0
NUNCa. ..ot 11,6 5,6 10,8 10,0 12,3 19,7 24,0
N G ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,9 ,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Moto o ciclomotor
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 2,6 3,4 2,7 1,0 2,3 4.1 ,0
Todos 1os dias laborables.......... 1,2 1,1 ,8 2,3 1,1 ,9 2,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ... 2,4 2,2 2,0 3,9 2,8 1,6 ,0
S61o los fines de semana........... 2,0 1,3 2,0 2,9 2,4 1,6 ,0
De vez en cuando. .................. 6,5 7,4 5,1 6,8 7,3 6,6 4,0
NUnCa. . ... 84,7 84,1 86,8 82,6 83,8 84,0 94,0
N.C. ,6 4 ,5 ,6 4 1,3 ,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Bicicleta
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 2,3 2,9 1,5 1,3 2,4 4.4 ,0
Todos Tos dias Taborables.......... ,8 1,1 ,2 1,3 ,9 ,6 ,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ..o 3,1 5,4 2,9 1,3 2,9 1,9 6,0
S61o l1os fines de semana........... 4,6 6,9 4,7 3,5 3,6 4,1 6,0
De vez en cuando................... 15,3 20,8 15,0 13,8 15,2 10,3 10,0
Nunca...... ..o 73,6 62,9 75,2 77,8 74,7 78,1 78,0
N G 4 ,0 ,5 1,0 ,3 ,6 ,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Camion/furgoneta
Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 1,9 7 ,5 4,5 2,9 1,6 ,0
Todos los dias laborables.......... 1,1 ,2 ,0 3,2 1,6 ,6 2,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . .. 1,4 ,2 1,0 4,2 1,6 ,6 ,0
Sé1o los fines de semana........... 4 ,9 ,2 ,0 ,3 ,3 2,0
De vez en cuando................... 3,3 3,1 2,2 4,5 3,8 2,5 6,0
NUNCA. . oot 91,2 94,0 95,1 83,0 89,5 92,5 88,0
N G ,8 ,9 1,0 ,6 ,3 1,9 2,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

(continua)
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TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Autobus
Todos los dias de la semana

(incTuyendo fines de semana).... 4.6 5,6 6,7 1,9 3,6 4.1 4,0
Todos Tos dias Tlaborables.......... 3,8 4,3 3,7 2,9 3,6 3,8 8,0
Varios dias laborables (aunque no

t0dos) ... 9,1 10,5 9,6 5,1 8,7 10,7 12,0
S61o los fines de semana........... 2,7 2,5 2,2 2,9 3,0 2,2 6,0
De vez en cuando................... 29,4 32,0 28,3 25,4 29,7 32,3 22,0
Nunca. ..... ..o 50,1 45,2 48,7 61,7 50,9 46,7 48,0
N G 4 ,0 7 ,0 ,5 ,3 ,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Tren

Todos los dias de la semana

(incluyendo fines de semana).... 1,1 1,8 1,7 ,6 4 1,3 2,0
Todos los dias laborables.......... 1,0 2,2 1,0 1,0 ,5 ,6 ,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ..o 2,8 3,8 2,7 1,6 2,4 3,4 4,0
Sé1o los fines de semana........... 2,1 2,7 1,2 1,6 2,0 3,4 2,0
De vez en cuando................... 30,2 38,7 33,6 25,1 26,8 26,0 24,0
NUNCa. . oot 62,4 50,6 59,2 69,8 67,5 64,6 68,0
N G 4 ,2 7 ,3 4 ,6 ,0

(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Metro/tranvia
Todos 1os dias de 1a semana

(incluyendo fines de semana).... 2,6 2,7 4,9 1,6 1,5 2,2 2,0
Todos los dias laborables.......... 2,1 4,3 2,4 1,0 1,1 1,6 4,0
Varios dias laborables (aunque no

todos) . ... 4,1 4,7 5,2 1,9 3,8 4,1 4,0
S61o los fines de semana........... 1,6 2,5 1,2 2,3 1,3 ,9 2,0
De vez en cuando................... 19,6 28,4 18,0 15,4 18,0 19,1 12,0
NUNCa. . .ot 69,1 56,4 67,5 77,2 73,5 70,8 76,0
N G ,9 1,1 ,8 ,6 ,8 1,3 ,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

95



CIS

Estudio n®2.997. Barédmetro de septiembre Septiembre 2013
Pregunta 30
¢ En cudles de las siguientes materias cree Ud. que es responsable la Direccion General de Tréafico? (Multirrespuesta).

(Multirrespuesta) TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Accidentes de trafico.............. 44,3 49,4 45,0 43,4 42,1 43,9 30,0
SanCionNes. . ... 57,1 63,1 60,2 50,5 57,2 50,5 50,0
Conservacion y mantenimiento de

infraestructuras................ 44,2 49,0 49,2 40,2 41,7 39,5 36,0
Construccion de nuevas

infraestructuras................ 31,3 33,6 33,2 28,0 31,4 27,6 32,0
Sefializacion....................... 64,9 72,5 70,3 64,3 62,3 52,7 54,0
Educacién vial..................... 60,3 72,0 65,8 54,7 55,0 53,0 52,0
N S 8,2 2,5 5,2 10,0 9,7 17,2 6,0
N G 4 ,0 ,2 1,0 ,3 ,6 4,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

Pregunta 31

Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, ¢ con cudl esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Un Estado con un unico Gobierno

Central............oiiiin. 20,5 17,7 19,1 28,0 20,1 20,4 24,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 13,2 18,3 17,4 10,9 9,4 10,0 10,0
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 33,3 28,4 30,4 31,5 39,1 33,9 32,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,8 15,2 15,0 6,8 10,1 10,3 8,0
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,0 14,5 8,8 9,3 7,7 4,7 8,0
N S 9,7 2,7 7,4 11,6 11,3 17,6 16,0
N G 2,5 3,1 2,0 1,9 2,4 3,1 2,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 32
¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Se siente Unicamente espafiol/a..... 17,7 15,9 16,7 21,9 16,8 20,7 16,0
Se siente mas espafiol/a que
(gentilicio C.A.)............... 7,1 7,2 7,9 7,4 7,3 5,6 2,0
Se siente tan espafiol/a como
(gentilicio C.A.)......... .. ... 50,5 45,2 53,1 48,9 51,8 51,4 50,0
Se siente mas (gentilicio C.A.) que
espafiol/a......... ... ... 12,0 13,6 11,0 10,0 12,6 11,3 18,0
Se siente Unicamente (gentilicio
CL A ) 5,9 9,4 5,4 6,8 5,2 3,1 6,0
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 5,2 7,8 4,7 3,2 4,6 5,3 6,0
S ,8 7 ,5 1,0 ,8 1,3 2,0
NG ,8 ,2 7 1,0 ,9 1,3 ,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Pregunta 33
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Fue a votar y voté................. 79,3 84,3 80,6 77,5 77,4 76,8 74,0
No tenia edad para votar........... 1,8 1,6 7 3,2 2,6 ,6 4,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,2 ,3 ,3 1 ,3 2,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,7 2,5 3,0 2,3 2,9 2,2 2,0
Prefirié no votar.................. 14,7 10,7 13,7 15,8 16,2 17,6 18,0
No recuerda. ...........coiiunnnn. ,8 .7 1,0 ,3 4 1,9 ,0
N G 4 ,0 7 ,6 4 ,6 ,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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PREGUNTA 33a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON
(Pregunta 33)

Pregunta 33a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot? (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
PP 30,5 25,5 34,9 41,5 27,1 27,8 27,0
PSOE. . ... 23,9 19,6 20,3 20,3 28,6 31,0 16,2
IU (ICV en Catalufa)............... 6,8 8,2 6,7 2,5 7,7 7,3 2,7
UPYD. .o 3,7 7,2 4,4 2,5 1,7 3,3 2,7
Cil. 3,3 4,2 3,1 4,6 2,4 1,6 13,5
Amaiur. .. ... ,9 1,3 1,0 ,8 1,0 ,0 ,0
PNV, ,9 1,6 4 2,9 ,5 ,0 ,0
ERC. ... 2,1 4,0 1,9 1,7 1,7 1,2 ,0
BNG. . ..o ,9 1,3 ,6 ,8 7 ,8 2,7
CC. ,5 ,3 ,0 4 ,9 1,2 ,0
Compromis-Equo..................... ,8 2,1 ,6 4 ,3 4 ,0
FAC. . o ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 4 ,0
Geroa Bai.......................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 4 ,0
Otros partidos..................... 1,9 3,2 1,5 1,2 1,9 1,6 2,7
En blanco............ ... .. ... .... 3,2 5,3 3,1 1,2 2,9 3,3 ,0
Voto nulo. ..., ,6 ,8 1,0 4 ,3 4 ,0
No recuerda........................ 3,0 3,2 2,5 2,9 3,3 2,0 10,8
N G 16,6 12,2 17,6 15,8 18,5 17,1 21,6
(N) o (1962) (377) (478) (241) (584) (245) (37)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 34
Sexo:
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Hombre........ ... ... . ... 49,1 51,0 36,9 52,4 60,8 40,4 36,0
Mujer. ... 50,9 49,0 63,1 47,6 39,2 59,6 64,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 35
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
18-24. 9,1 8,9 8,8 8,7 9,7 9,1 8,0
25-34. 18,7 25,3 23,3 10,0 15,6 17,2 18,0
35-44. 20,2 26,6 22,8 15,8 17,4 17,9 18,0
A5-54. 17,7 15,2 17,2 19,0 17,0 21,9 24,0
B5-B4. . 13,3 12,1 13,8 18,0 13,8 8,5 14,0
B5 Yy . 20,9 11,9 14,2 28,6 26,6 25,4 18,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Preguntas 36 y 36a
Nivel de estudios:
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Sin estudios......... ... ... ... ... 5,6 7 1,7 5,5 9,4 11,3 4,0
Primaria......... ... ... . ... 17,9 3,1 10,6 26,4 26,0 25,1 16,0
Secundaria 12 etapa................ 24,8 3,6 21,6 27,3 33,9 36,7 24,0
Secundaria 22 etapa................ 13,1 1,4 19,6 13,2 10,7 8,2 16,0
FoPo 17,7 10,3 25,3 18,3 16,7 15,0 22,0
Superiores. ... 20,8 70,9 21,1 9,3 3,3 3,8 16,0
Otros. ... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 2,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 37
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Catélico/a. ... 72,4 59,3 72,2 81,0 74,0 79,3 70,0
Creyente de otra religidén.......... 2,3 1,6 1,9 2,9 2,8 1,9 6,0
No creyente........................ 15,2 21,9 15,5 9,3 14,2 14,1 10,0
Ateo/a....... ..o 8,6 14,3 8,4 6,1 8,2 4,4 8,0
N G 1,5 2,9 2,0 ,6 ,8 ,3 6,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTA 37a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AQ
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 37)

Pregunta 37a
¢,.Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Casi nunca......................... 58,7 54,8 59,5 57,1 59,0 62,5 60,5
Varias veces al aho................ 16,2 15,1 17,1 15,3 16,9 15,4 13,2
Alguna vez al mes.................. 9,0 5,9 8,4 10,7 9,5 10,4 7,9
Casi todos los domingos y festivos. 13,3 20,2 12,1 14,2 11,7 10,4 13,2
Varias veces a la semana........... 2,4 4,0 2,3 2,7 2,2 ,8 5,3
N G 4 ,0 7 ,0 7 4 ,0
(N) (1849) (272) (439) (261) (580) (259) (38)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 38
¢Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... ... ... ... ... ,8 1,8 1,3 1,0 ,3 ,0 ,0
Buena....... ... ... . 24,6 42,1 27,7 25,1 15,5 14,1 34,0
Regular.......... ... .. ... 49,9 43,2 46,7 51,8 55,2 51,1 46,0
Mala. .. ... 17,5 8,5 17,7 14,8 22,0 23,2 10,0
Muy mala....... ..., 6,9 4,3 6,2 7,1 7,0 11,3 8,0
N S ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,3 2,0
N G 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

Pregunta 39
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... 18,2 22,1 19,9 18,0 15,2 17,6 12,0
Igual. ... 55,4 54,4 56,3 56,6 56,6 49,5 64,0
Peor. ... ... . 16,6 17,0 14,3 15,8 17,4 18,8 18,0
N.S. 9,5 5,8 9,1 9,3 10,6 13,8 6,0
N G 4 7 ,3 ,3 ,3 ,3 ,0
(N) (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 40
¢ Cual es su estado civil?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Casado/a. ......ouiiiiiiiinn 52,7 49,2 52,6 56,9 54,0 51,4 46,0
Soltero/a...... ..o 33,2 40,9 36,3 26,0 30,1 32,0 26,0
Viudo/a. . ... 7,5 3,4 4,0 10,9 10,2 8,8 14,0
Separado/a............c. .. 2,8 2,0 3,4 1,6 2,5 4.1 8,0
Divorciado/a........... ..., 3,8 4,5 3,7 4,5 3,0 3,4 6,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 1 ,3 ,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES CUYO ESTADO CIVIL ES DISTINTO AL DE
CASADO/A (Pregunta 40)

Pregunta 40a
¢En cual de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

No tiene pareja.................... 53,1 43,6 50,5 57,5 59,0 51,9 70,4
Tiene pareja pero no comparten la

misma vivienda.................. 19,3 21,6 20,3 19,4 17,6 20,1 7,4
Tiene pareja y comparten la misma

vivienda............ ..o i 23,8 32,6 25,3 17,9 20,2 22,1 18,5
N G 3,8 2,2 3,9 5,2 3,2 5,8 3,7

(N) o (1169) (227) (281) (134) (346) (154) (27)
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Preguntas 41 a 45

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Directores y profesionales......... 3,9 11,9 ,5 12,9 ,0 ,3 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 10,7 447 11,1 ,0 ,0 ,0 ,0
Pequefos empresarios............... 3,2 ,2 1,5 21,9 ,0 ,6 ,0
Agricultores............ .. ..., ,5 ,0 ,0 3,9 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 5,4 ,9 20,9 ,0 ,0 1,9 ,0
Obreros cualificados............... 6,0 ,0 ,0 ,0 19,7 ,0 ,0
Obreros no cualificados............ 9,5 ,0 11,6 ,0 8,1 32,9 ,0
Jubilados y pensionistas........... 23,8 14,5 19,1 33,4 28,3 25,4 26,0
Parados.......... ..., 23,9 17,0 24,6 10,0 30,1 31,3 22,0
Estudiantes............ ... ... ...... 4,8 5,8 5,4 7,1 3,7 2,2 8,0
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 7,1 4,5 4,6 10,6 10,1 5,3 6,0
No clasificables................... 1,1 4 7 ,3 ,0 ,0 38,0
(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
Estatus socioeconomico:
(No procede)
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PREGUNTA 42a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 42)

Pregunta 42a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy probable....................... 5,1 5,0 4,7 1,7 6,2 8,8 ,0
Bastante probable.................. 13,6 10,4 15,0 8,3 16,3 18,6 11,8
Poco probable...................... 41,4 46,5 36,1 37,2 43,5 42,5 47,1
Nada probable...................... 31,0 33,5 35,4 43,8 22,0 16,8 35,3
N S 8,2 4,2 8,8 9,1 10,5 11,5 5,9
N G ,6 4 ,0 ,0 1,4 1,8 ,0
(N) o (994) (260) (274) (121) (209) (113) (17)

PREGUNTA 42b: SOLO A LOS/AS PARADOS/AS (Pregunta 42)

Pregunta 42b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy probable....................... 6,8 13,2 5,5 9,7 4,0 9,0 9,1
Bastante probable.................. 23,0 30,3 24,0 19,4 22,5 18,0 27,3
Poco probable...................... 43,1 32,9 41,1 41,9 46,3 48,0 36,4
Nada probable...................... 19,0 17,1 23,3 19,4 18,1 16,0 18,2
N S 6,8 2,6 6,2 3,2 7,9 9,0 9,1
N G 1,4 3,9 ,0 6,5 1,3 ,0 ,0
(N) o (591) (76) (146) (31) (227) (100) (11)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 46
Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢ podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su padre?8 Es decir, ¢.en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Directores y gerentes.............. 4.6 8,9 5,1 7,7 2,0 ,9 4,0
Técnicos y profesionales

cientificos e intelectuales..... 6,5 19,5 6,6 1,0 1,9 2,8 18,0
Técnicos y profesionales de apoyo.. 7,1 11,2 9,4 4,2 4,9 4,4 12,0
Empleados de tipo administrativo... 2,1 2,9 4.4 ,6 1,1 ,9 2,0
Trabajadores de servicios de

restauracién y personales....... 10,1 10,3 11,8 13,2 7,5 10,0 6,0
Trabajadores cualificados en

agricultura y pesca............. 17,1 8,1 11,0 26,7 21,5 22,3 14,0
Artesanos y trabajadores

cualificados de la industria.... 20,0 14,3 19,4 20,3 25,3 18,8 6,0
Operadores de maquinaria y

montadores. ............. ... ..... 12,6 8,9 12,6 10,0 16,6 11,9 4,0
Ocupaciones elementales............ 6,9 3,4 6,6 7,1 6,5 13,5 4,0
Ocupaciones militares.............. ,9 1,3 1,3 ,3 4 1,3 2,0
Parado.............iiiiiiii, ,6 4 ,5 ,0 ,9 6 2,0
Inactivo. ... 1,2 ,9 1,0 1,6 1,3 1,6 ,0
No procede................ . ..., 6,4 4,9 5,7 4,8 7,7 7,8 10,0
N.S./No recuerda/mal especificada.. 2,1 1,8 3,2 1,9 1,6 1,9 4,0
N G 1,7 3,1 1,3 ,6 ,9 1,3 12,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTA 46a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU PADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 46)
Pregunta 46a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su padre cuando Ud. tenia 16
anos?” (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Agricultura........... ... ... ....... 22,6 11,3 14,5 32,9 27,3 32,9 22,2
Industria.......... ... ... .. .. 22,3 23,3 22,3 20,1 23,7 19,5 22,2
Construccion. ...................... 15,4 10,5 14,3 14,8 19,9 15,5 8,3
Servicios......... ... .. i 38,1 53,8 47,9 29,3 27,6 30,3 44 .4
N S 1,2 1,3 ,6 2,5 1,1 1,4 2,8
N G ,3 ,0 4 4 ,3 4 ,0
(N) e (2182) (400) (524) (283) (662) (277) (36)

® Se ha codificado utilizando la CNO11.
” Se ha codificado utilizando la CNAEO9.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 47
Cuando _Ud. tenia 16 afios, ¢podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su madre?8 Es decir, ¢en qué
consiste/tia especificamente su trabajo?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Directoras y gerentes.............. 7 4 ,8 1,6 ,5 ,3 ,0
Técnicas y profesionales

cientificas e intelectuales..... 4,0 12,5 3,7 1,3 1,3 1,6 6,0
Técnicas y profesionales de apoyo.. 2,5 4,5 4,0 1,3 1,5 ,9 2,0
Empleadas de tipo administrativo... ,8 1,6 7 1,0 4 ,6 2,0
Trabajadoras de servicios de

restauracién y personales....... 9,2 8,7 9,9 12,2 7,4 9,4 10,0
Trabajadoras cualificadas en

agricultura y pesca............. 4,8 3,1 2,9 10,0 5,3 4.4 8,0
Artesanas y trabajadoras

cualificadas de la industria.... 1,7 ,9 1,9 1,3 1,9 2,2 2,0
Operadoras de maquinaria y

montadoras...................... 1,9 ,9 2,0 1,6 2,4 2,5 2,0
Ocupaciones elementales............ 7,8 4,0 6,9 1,6 10,3 14,7 6,0
Ocupaciones militares.............. ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Parada...........ccooiiiiiinn.. ,8 4 ,3 1,6 1,1 ,3 2,0
Inactiva. ..., 62,9 60,4 64,6 63,7 65,2 60,2 44,0
No procede................ . ..., 1,5 1,3 ,8 1,6 1,7 1,9 2,0
N.S./No recuerda................... ,6 ,2 ,8 ,6 4 6 4,0
N G ,8 ,9 ,5 ,3 7 3 10,0

(N) o (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

PREGUNTA 47a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU MADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 47)
Pregunta 47a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su madre cuando Ud. tenia 16
afnos?9 (Respuesta espontanea).

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Agricultura........... ... ... ....... 17,6 8,5 12,3 34,0 20,0 19,5 21,1
Industria.......... ..., 12,4 7,3 17,4 10,0 13,2 11,9 10,5
Construccidén....................... 4 ,6 ,0 ,0 4 ,0 5,3
Servicios........... i 68,8 82,3 70,3 55,0 65,5 66,9 63,2
N S 4 1,2 ,0 ,0 4 ,0 ,0
N G ,5 ,0 ,0 1,0 4 1,7 ,0
(N) o (831) (164) (195) (100) (235) (118) (19)

8 Se ha codificado utilizando la CNO11.
° Se ha codificado utilizando la CNAEOO.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 48

Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¢ de
cuantos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deduccion de impuestos (o sea,
ingresos netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me sefiale en esta tarjeta en qué tramo de la
escala estan comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

No tiene/n ingresos de ningun tipo. ,5 7 ,3 ,3 ,8 ,3 ,0
Menos o igual a 300 euros.......... ,6 ,0 ,3 ,6 7 1,6 2,0
De 301 a 600 euros................. 6,4 1,8 4,4 7,7 7,8 11,6 10,0
De 601 a 900 euros................. 11,5 4,0 6,9 15,4 15,4 18,2 6,0
De 901 a 1.200 euros............... 15,2 7,6 12,6 13,2 20,4 19,7 16,0
De 1.201 a 1.800 euros............. 15,6 13,6 19,1 13,5 15,8 13,8 12,0
De 1.801 a 2.400 euros............. 9,9 14,1 14,0 9,3 6,4 6,6 4,0
De 2.401 a 3.000 euros............. 5,9 12,3 6,7 4,2 3,2 3,1 6,0
De 3.001 a 4.500 euros............. 3,9 11,0 3,9 2,3 1,3 1,6 4,0
De 4.501 a 6.000 euros............. 7 1,8 7 ,6 ,3 ,0 2,0
Mas de 6.000 euros................. 4 4 ,5 ,6 ,3 ,0 ,0
N G 29,5 32,7 30,5 32,2 27,8 23,5 38,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)

Pregunta 49

¢Y en qué tramo de esa misma escala estan comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 19,1 14,3 17,2 21,2 22,8 19,4 14,0
Menos o igual a 300 euros.......... 2,3 1,1 2,2 3,2 2,4 3,4 2,0
De 301 a 600 euros................. 11,3 6,0 8,8 11,3 13,1 19,4 10,0
De 601 a 900 euros................. 14,3 7,4 13,8 17,0 15,9 19,7 6,0
De 901 a 1.200 euros............... 12,9 11,9 15,2 9,3 13,9 10,7 18,0
De 1.201 a 1.800 euros............. 11,4 18,3 14,3 8,7 9,3 4,1 8,0
De 1.801 a 2.400 euros............. 4,0 10,3 3,7 3,2 1,7 1,6 4,0
De 2.401 a 3.000 euros............. 1,2 4,0 ,5 1,3 ,3 ,0 4,0
De 3.001 a 4.500 euros............. 4 1,1 ,5 ,3 ,0 ,3 ,0
De 4.501 a 6.000 euros............. 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Mas de 6.000 euros................. 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0
NG 22,9 25,1 23,6 24,4 20,5 21,3 34,0

(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
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Pregunta 50

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Desde que nacid.................... 96,5 97,3 96,6 97,4 96,3 95,6 90,0
La ha adquirido con posterioridad.. 3,4 2,7 3,2 2,6 3,6 4.1 8,0
N G ,2 ,0 ,2 ,0 1 ,3 2,0
(N) e (2475) (447) (593) (311) (755) (319) (50)
PREGUNTA 50a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 50)
Pregunta 50a _
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL ESTATUS SOCIOECONOMICO
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Lo habla un poco................... 2,4 ,0 ,0 12,5 3,7 ,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 7,2 ,0 5,3 ,0 11,1 15,4 ,0
Lo habla con fluidez............... 14,5 16,7 5,3 12,5 25,9 ,0 25,0
Lo habla como si fuera nativo...... 15,7 8,3 5,3 25,0 22,2 7,7 50,0
Es su idioma materno............... 55,4 66,7 78,9 50,0 33,3 69,2 25,0
N S 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 7,7 ,0
N G 3,6 8,3 5,3 ,0 3,7 ,0 ,0
(N) (83) (12) (19) (8) (27) (13) (4)
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